®

spol. s r.o.

il

111!

=g
§=

-
0
=
g
<
q
—
o




DIN 69893-1
HSK-A

DIN 69893-6
HSK-F

DIN 69871
Form A/AD/B

DIN 2080

MAS BT
JIS B 6339

CSN 22 0432

v

CSN 24 7202

v

BORING
PROGRAM

ACCESSORIES

DISCOVER VARIETY:
Our entire catalog

In an easy-to-handle and clearly arranged format we
preset to you our complete manufacturing programme
of standard tool holding systems.

The side index will help you find the requested chapter
fast.

The table of contents are the beginning of the chapter
will give you an overview immediately.

For you enquiries or orders you only need to indicate

the relevant ID number.

We hope to be able to offer you a suiteble range in this
catalogue and thank you for your interest.

Subject to modifications in the course of technical
further developments.

Pilana MCT, spol. s r.o.
has been awarded certification

Germany
Dresden

Poland
Wroclaw

Germany
Minchen

Slovakia
Bratislava

ENTDECKEN SIE VIEFALT:
Der neue Gesamtkatalog
Handlich und (ibersichtli ch prasenti eren wir Ilh nen

unser komp lettes L ieferprogramm fiir Stan  dard-
Werkzeugaufnahmen.

Das Seitenregister hilf Ihnen, die gewlinschten Kapitel
schnell zu finden.

Die Inhaltsang abe am Kapitelanfang gibt Ihnen sofort
den ersten Uberblick.

Fiir Ihre Anfrage oder Bestellung genligt dann einfach
die Angabe der Ident-Nummer.

Wir hoffen, Ihnen mit diesem  Katalog das passende
Angebot zu beiten und bedanken uns fiir Ihr interesse.

Anderungen im Zuge technischer Weiterentwicklungen
behalten wir uns vor.

Pilana MCT, spol. s r.o.
ist zertifiziert nach 1ISO 9001:2009

Austria
Linz
o)
V
v,b' 4
} OA";A" Z
Kroméfizska e &
4 & %‘
2.
. N
Pilana MCT, spol. s r.o. %
Nadrazni 804 ’%_
Hulin
=

Prostéjov

S/

O Napajedla

Q Uherské Hradisté

PILANA MCT, spol. s r.0., Nadrazni 804, 768 24 HULIN, Czech Republic



INDEX
MHOEKC

DIN 69893-1 HSK-A

DIN 69893-6 HSK-F 18-23
DIN 69871 Form A/AD/B 24 -39
DIN 2080 40 - 49
MAS BT JIS B 6339 50 - 59
CSN 22 0432 60 - 65
CSN 24 7202 66 - 72

BORING PROGRAM

AUSBOHRUNG 73 - 91
PACTOYHbBIE CUCTEMbI
ACCESSORIES

ZUBEHOR 92 - 103
AKCECCYAPbDLI

Phone: +420 573/328 411, 328 405; Fax: +420 573/350 416; e-mail: sales@pilanamct.cz, www.pilanamct.cz

. . MAS BT DIN 69871 DIN 698936 | DIN 69893-1
CSN247202 J CSN220432 § c'peang Form A/AD/B HSK-F

BORING
PROGRAM

ACCESSORIES




T
)
o
&
<
©
=
(]

TOOL SHANKS
with HSK-A taper
for automatic tool exchange

WERKZEUGESCHAFTE
mit HSK-A Kegel
fir automatischen Werkzeugewechsel

XBOCTOBMKW UHCTPYMEHTOB

C KoHycom HSK-A
AN aBTOMATUYECKOW 3aMeHbI

DIN 69893-6
HSK-F

MASBT DIN 69871
DIN 2080 Form A/AD/B

JIS B 6339

CSN 22 0432

v

v

CSN 24 7202

BORING
PROGRAM

ACCESSORIES

DIN 69893-1 HSK-A

Bl [
[ \
N\
' <t
. M 3
o g : SoX a
N e -
i !
_________ {\:
A L/ 1
|
)
F,
L, | min. F,
I:)1 IJ1I) F1 F2 F3 I'1 I‘ﬁ
mm mm mm mm mm mm mm
HSK-A63 63 37 26 42 18 32 18,13
HSK-A100 100 58 M 24x1,5 29 45 20 50 28,56
Material: Werkstoff: Marepuan:

Case hardened steel, tensile strength in core

min. 980 N/mm?

Execution:

Case hardened HR_ 58+2, depth of case

min. 0,5 mm

Run-out:

7| 0,005 |

maximum run-out on the clamping surface

measured against the shank

maximum run-out of the control bar
measured against the shank in distance of 3d

from bedding point

Einsatzstahl mit einer Zugfestigkeit nach der

Einsatzhartung von min. 980 N/mm?

Ausfuhrung:

Einsatzgehartet HR 58+2, Hartetiefe

min. 0,5 mm

Rundlauffehler:

7| 0,005 |

der maximale Rundlauffehler auf der

Aufnahmefléche gegeniiber Aufnahmeschaft

gemessen

der maximale Rundlauffehler des Messstiftes
gegeniiber Aufnahmeschaft, der im Abstand

3d ab der Einspannung gemessen ist

LileMeHTUpyemas CTanb C MPOYHOCTLIO Nocne
TEpMUYECKoil 06paboTkn MiH. 980 H/mm2

Odopmnenue:
3akarneHo Ha HR 58 + 2, TonwuHa
LIleMEHTW-pyemoro cnosi MuH. 0,5 Mm

Buenue:

7| 0,005 |

MaKcUMarbHoe paauanbHoe Guenme
Ha KPenéxHol NoBEPXHOCTM, N3MEPSIEMOe
MO OTHOLLEHMHO K KPEMEXHOMY XBOCTOBHKY

MaKcumarnbHoe paauansHoe GueHue
KOHTPOINbHOTO Banuka, 3MepsieMoe
Ha paccTosHuM 3d OT 3allemneHus no
OTHOLLEHYIO K KPEMEXHOMY XBOCTOBMKY

PILANA MCT, spol. s r.0., Nadrazni 804, 768 24 HULIN, Czech Republic




CONTENTS

INHALT

COAEPXAHME

Page
Endmilholders . . . .............. ... 6
Colletchucks. . . ... ....... ... ...... 7
Adaptors . . . .. 8
Screw fitadaptors . . . . .. ... 9
Combination shell millarbors . . . .. ........ 10
Millingarbors. . . . ... ... ... ... ... 10, 11
Controlbars . . . ... ..o 11
Shrinkchucks . . . ... ... oL 12,13
Shortdrill chucks. . . .. ............... 13
Hydraulic-expansion chucks . . . . ... ... .... 14
Quick change tapping chucks . . . . ... ... ... 14
Axialcooling . . . ... ... 15
Coolantunit . . . ... ... ... 15
Spanner . ... 15
Balancing / producers recommendation . . . . . . . . 16

Seite
Fraseraufnahmen. . . ... .......... . ... 6
Spannfutter . . . ... ... 7
Einsatzhiilsen. . . . . ... ... ... .. . 8
Aufnahmen fiir Einschraubfréser . . . . .. ... ... 9
Kombi-Aufsteckfrasdormne. . . . .. ... .. .. .. 10
Aufsteckfrasdorne. . . . . ... ... 10, 11
Kontrolldorne . . . . . . ... ... ... .. 1
Schrumpffutter . . . ... ... ... ... 12,13
Kurzbohrfutter. . . . .. ........... .. .. 13
Dehnspannfutter . . . ... ............. 14
Gewindewechselfutter . . . . ... ... .. .. .. 14
Zentrale Kihmittelzufihrung . . . . . ... ... .. 15
Ubergabeinheit . . . .. ............... 15
Steckschlissel . . .. ........ ... .. ... 15
Wuchten / die Empfehlung des Herstellers . . . . . 16

DIN 69893-1 HSK-A

CrpaHuua
Onpagka "Weldon" no DIN 1835 . . . .. ... ... 6
LlaHroBbIA MaTPOH . . .« v v v o 7
BrynkamepexogHas. . . ... ... ... 8
ApanTep 4ns BUHTOBOIO WNMHAGNA. . . . . . . . . . 9
OMpaBKa . . . v v v 10
OmpaBKa . . . v v 10, 11
KoHTponbHasi ompaBska. . . . . . . ... "
OnpaBka C TEPMO3aXUMOM MHCTPYMEHTA. . . . . 12,13
CBEpPIMMbHBIA MATPOH .« « . v v v v o e e v 13
®pe3epHbIA MATPOH . .« .« v o v v e 14
Pe3bboHapesHoi maTpoH . . . . ... 14
OXNaXOABHMEBOCE . . v v v v v oo 15
MepematouHbId 6NOK . . . . . . .o 15
MOHTaXHBIA KOS . . . . . . oo oo 15
BanaHcuposka / pekomeHaauuv npoussogutens . . 16

Phone: +420 573/328 411, 328 405; Fax: +420 573/350 416; e-mail: sales@pilanamct.cz, www.pilanamct.cz

T
)
o
]
=
©
=
o

DIN 69893-6
HSK-F

DIN 69871
Form A/AD/B

DIN 2080

MAS BT
JIS B 6339

CSN 22 0432

v

CSN 24 7202

v

BORING
PROGRAM

ACCESSORIES




DIN 69893-1

¢
S u

h°d
Sw
EI
o

DIN 69871
Form A/AD/B

DIN 2080

MAS BT
JIS B 6339

CSN 22 0432

v

CSN 24 7202

v

BORING
PROGRAM

ACCESSORIES

END MILL HOLDERS

for cutters with cylindrical shank

and weldon flat DIN 1835-B

FRASERAUFNAHMEN

fur Fraser mit Zylinderschaft
und Mitnahmeflache DIN 1835-B

OMPABKA "WELDON"

MO DIN 1835-B zns NHCTPYMEHTOB

C UMnnHapu4ecknm XBOCTOBUKOM

DIN 69893-1 HSK-A

é G 16/8000
page 4 pa#l 5 page 16 ®
Order No. Dimension-Markin
tgmm o 1 gmm Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung c:ﬂ':: mDm mLm (o) @&
ApTukyn no katanory  Pasmep-O6o3HaueHue

504 003 - 01 HSK-A63x6 - 65 6 25 65 M6
504 003 - 02 HSK-A63 %8 - 65 8 28 65 M8
504 003 - 03 HSK-A63x10 - 65 10 35 65 M10
504 003 - 04 HSK-A63x12 - 80 12 42 80 M12
504 003 - 05 HSK-A63x 14 - 80 14 44 80 M12
504 003 - 06 HSK-A63x 16 - 80 16 48 80 M14
504 003 - 07 HSK-A63x18 - 80 18 50 80 M14
504 003 - 08 HSK-A63 %20 - 80 20 52 80 M16
504 003 - 09 HSK-A63x25 - 110 25 65 110 M18x2
504 003 - 10 HSK-A63x32 - 110 32 72 110 M20x2
506 003 - 01 HSK-A100x6 - 80 6 25 80 M6

o 506 003 - 02 HSK-A100x8 - 80 8 28 80 M8
506 003 - 03 HSK-A100x10 - 80 10 35 80 M10
506 003 - 04 HSK-A100x12 - 80 12 42 80 M12
506 003 - 05 HSK-A100x14 - 80 14 44 80 M12
506 003 - 06 HSK-A100x16 - 100 16 48 100 M14
506 003 - 07 HSK-A100x18 - 100 18 50 100 M14
506 003 - 08 HSK-A100x20 - 100 20 52 100 M16
506 003 - 09 HSK-A100x25 - 100 25 65 100 M18x2
506 003 - 10 HSK-A100x32 - 100 32 72 100 M20x2

END MILL HOLDERS FRASERAUFNAHMEN OMPABKA "WELDON"

for cutters with cylindrical shank

and weldon flat DIN 1835-E

fr Fraser mit Zylinderschaft
und Mitnahmeflache DIN 1835-E

no DIN 1835'E Ana NHCTPYMEHTOB

C UMnNnHOPUYECKNM XBOCTOBMKOM

page 4

pa%‘l 5

DIN 69893-1 HSK-A

®
Order No. Dimension-Markin
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnunél el D L 0 m
ApTHMKYN no Katanory Pa3mep-06o3HayeHue mm mm mm
504 004 - 01 HSK-A63 %6 - 80 6 25 80 M6
504 004 - 02 HSK-A63x8 - 80 8 28 80 M8
504 004 - 03 HSK-A63x10 - 80 10 35 80 M10
504 004 - 04 HSK-A63x12 - 90 12 42 90 M12
504 004 - 05 HSK-A63x 14 - 90 14 44 90 M12
504 004 - 06 HSK-A63x 16 - 100 16 48 100 M14
504 004 - 07 HSK-A63x18 - 100 18 50 100 M14
504 004 - 08 HSK-A63 %20 - 100 20 52 100 M16
504 004 - 09 HSK-A63x25 - 110 25 65 110 M18x2
504 004 - 10 HSK-A63x32 - 110 32 72 110 M20x2
506 004 - 01 HSK-A100x6 - 90 6 25 90 M6
506 004 - 02 HSK-A100x8 - 90 8 28 90 M8
506 004 - 03 HSK-A100x10 - 90 10 35 90 M10
506 004 - 04 HSK-A100x12 - 100 12 42 100 M12
506 004 - 05 HSK-A100x14 - 100 14 44 100 M12
506 004 - 06 HSK-A100x16 - 100 16 48 100 M14
506 004 - 07 HSK-A100x18 - 100 18 50 100 M14
506 004 - 08 HSK-A100x20 - 110 20 52 110 M16
506 004 - 09 HSK-A100x25 - 120 25 65 120 M18x2
506 004 - 10 HSK-A100x32 - 120 32 72 120 M20x2

PILANA MCT, spol. s r.o., Nadrazni 804, 768 24 HULIN, Czech Republic




COLLET CHUCKS

for the collets DIN 6499 (ER)

SPANNFUTTER

fur Spannzangen DIN 6499 (ER)

LLAHFOBbIA MATPOH

ans uaHr DIN 6499 (ER)

DIN 69893-1 HSK-A

7 0005 | 4 G 6,3/8000
page 4 pa 5 page 16 ®
Collets
- page 96
Spannzangen
- Seite 96
LiaHru
- cTp. 96
Wrench
-Sgﬁ?i?sgl Order No. Dimension-Marking Chucking capacity Wrench
~ Seite 99 Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung Spannbereich Schliissel
Knioun ApTUKyn no katanory Pa3smep-06o3HayeHne [vana3oH 3axuma Knioy
-c1p. 99 504 009 - 01 HSK-A63xER16 - 100 1-10 28 100 591048 - 02
504 009 - 02 HSK-A63 xER16 - 160 1-10 28 160 591048 - 02
504 009 - 03 HSK-A63 x ER25 - 100 1-16 42 100 591048 - 03
504 009 - 04 HSK-A63 xER32 - 100 2-20 50 100 591048 - 04
504 009 - 05 HSK-A63 x ER40 - 120 3-26 63 120 591048 - 05
506 009 - 01 HSK-A100xER16 - 100 1-10 28 100 591048 - 02
506 009 - 02 HSK-A100xER16 - 160 1-10 28 160 591048 - 02
506 009 - 03 HSK-A100xER25 - 100 1-16 42 100 591048 - 03
506 009 - 04 HSK-A100xER32 - 100 2-20 50 100 591048 - 04
506 009 - 05 HSK-A100xER40 - 120 3-26 63 120 591048 - 05
Note: The execution DIN 69893-1 is delivered with the standard ER nut. Wrenches are not
included.
Notiz: Durchfiihrung DIN 69893-1 wird mit der Standardmutter ER geliefert. Die Schitissel sind
nicht mitgeliefert.
Mpumeyanue: Ocopmnenve DIN 69893-1 nocTasnsieTcs o cTaHgapTHOM raikoi ER. Knioun He BxoasT
B KOMMIEKT NOCTaBKY.
for the collets DIN 6499 fur Spannzangen DIN 6499 ans uaHr DIN 6499 (ER)
with ERC nut mit der Spannmutter ERC ¢ rainkoil ERC
DIN 69893-1 HSK-A
7 0005 | a4 G 6,3/8000
page 4 pa 5 page 16 ®
Collets 4
- page 96
Spannzangen
- Seite 96
Lianrun
- cTp. 96
Sealing-rings
D?car?tes?ﬁ ciben Order No. Dimension-_Marking Chucking capacity L Wre__nch
~Seite 98 Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung Spannbereich Mt Schliissel
YNNOTHUTENLHbIE ApTunKyn no karanory Pa3mep-06o3HaueHue [nanasoH 3axuma Kntoy
konbua - CTF’_-& 504109 - 01 HSK-A63xER16 - 100 1-10 28 105 591048 - 02
Wrench 504 109 - 02 HSK-A63xER16 - 160 1-10 28 165 591048 - 02
- page 99 504 109 - 03 HSK-A63 xER25 - 100 1-16 42 105 591048 - 03
Schliissel 504 109 - 04 HSK-A63 xER32 - 100 2-20 50 105 591048 - 04
;ﬂfe'te 99 504109 - 05  HSK-AB3XER40 - 120 3-26 63 125 591048 -05
ot 99 506109 - 01 HSK-A100xER16 - 100 1-10 28 105 591048 - 02
., 506 109 - 02 HSK-A100xER16 - 160 1-10 28 165 591048 - 02
506 109 - 03 HSK-A100xER25 - 100 1-16 42 105 591048 - 03
506 109 - 04 HSK-A100xER32 - 100 2-20 50 105 591048 - 04
506 109 - 05 HSK-A100xER40 - 120 3-26 63 125 591048 - 05
Note: This execution is delivered with the ERC nut. This nut is relevant for the collet with coolant
through. Wrenches and sealing-ring are not included.
Notiz: Durchfiihrung wird mit der Spannmutter ERC geliefert. Es ist fiir innerektihlung bestimmt.
Die Schliissel und die Dichtscheiben sind nicht mitgeliefert.
Mpumeyanue: OcopmneHne noctasnsietcs ¢ raiikoit ERC. MpeaHasHayeHo Anst BHYTPEHHErO OXMaxaeHs!.
Kntoum n ynnoTHUTENbHbIE KOMbLIA HE BXOASAT B KOMMIEKT MOCTABKM.

Phone: +420 573/328 411, 328 405; Fax: +420 573/350 416; e-mail: sales@pilanamct.cz, www.pilanamct.cz

DIN 69893-1

¢
S u

4
Sw
ZI
o

DIN 69871
Form A/AD/B

DIN 2080

MAS BT
JIS B 6339

CSN 22 0432

v

CSN 24 7202

v

BORING
PROGRAM

ACCESSORIES




DIN 69893-1

¢
S u

h°d
Sw
EI
o

DIN 69871
Form A/AD/B

DIN 2080

MAS BT
JIS B 6339

CSN 22 0432

v

CSN 24 7202

v

BORING
PROGRAM

ACCESSORIES

ADAPTORS

for tools with Morse taper

EINSATZHULSEN

fur Werkzeuge mit Morsekegel

BTYNIKA NEPEXOAHAA

ANS NHCTPYMEHTOB ¢ KoHycom Mopse

1 nankow

DIN 69893-1 HSK-A

®

Order No. Dimension-Marking D L
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung Morse mm mm

ApTukyn no katanory  Paamep-OGo3HaueHue
504 011 - 01 HSK-A63 x 1 1 25 100
504 011 - 02 HSK-A63 %2 2 32 120
504 011 - 03 HSK-A63x 3 3 40 140
504 011 - 04 HSK-A63 x4 4 48 160
Y 506 011 - 01 HSK-A100x1 - 110 1 25 110
} L 506 011 - 02 HSK-A100x2 - 120 2 32 120
506 011 - 03 HSK-A100x3 - 150 3 40 150
506 011 - 04 HSK-A100x4 - 170 4 48 170
506 011 - 05 HSK-A100x5 - 200 5 63 200
ADAPTORS EINSATZHULSEN BTYNIKA NEPEXOAHAA

for tools with Morse taper

fur Werkzeuge mit Morsekegel

ANS NHCTPYMEHTOB C KoHycom Mop3se

shank and drawbar thread und Anzugsgewinde 1 pe3bboBbIM OTBEPCTHEM
DIN 69893-1 HSK-A
7l 0005 | §
page 4 pa 5 ®
—
-4

Order No. Dimension-Marking D L

Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung Morse oull i
ApTukyn no katanory  Pa3mep-OGo3HaueHue

504 010 - 01 HSK-A63x 1 1 18/26 104
504 010 - 02 HSK-A63 % 2 2 28/ 34 114
504 010 - 03 HSK-A63x 3 3 34/ 41 134
A 504 010 - 04 HSK-A63 x4 4 42 /50 164
506 010 - 01 HSK-A100x2 - 117 2 28/ 34 117
506 010 - 02 HSK-A100x3 - 137 3 34/ 41 137
506 010 - 03 HSK-A100x4 - 172 4 42 /53 172
506 010 - 04 HSK-A100x5 - 202 5 55/69 202

PILANA MCT, spol. s r.o., Nadrazni 804, 768 24 HULIN, Czech Republic




SCREW FIT ADAPTORS AUFNAHMEN AJANTOP

(diameter) fur Einschraubfraser mit Zylinderschaft ANS BUHTOBOTO LUNMHAENS (AMameTp) ;
A
o))
©
=
DIN 69893-1 HSK-A =)
7] 0005 | a4 G6,3/8000
page 4 pa 5 page 16 ®
' ©
v 3w
35
z I
=
~ 2
o
B2
© <
Z E
06
L
o
0o
o
N
=
[a]
3
n
Qm
=9
Order No. Dimension-Markin =
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung mdm Dnlugl mlm mLm
ApTUKyn no katanory Pa3mep-06o3HayeHne
504 001 - 01 HSK-A63x M8 - 25 8,5 13/14,5 25 59 .
504 001 - 02 HSK-A63x M8 - 50 8,5 13/20 50 84 (3]
504 001 - 03 HSK-A63xM8 - 75 8,5 13/23 75 109 S
504 001 - 04 HSK-A63x M8 - 100 8,5 13/25 100 134 [\
504 001 - 05 HSK-A63x M8 - 150 8,5 13/25 150 184 ;
504 001 - 06 HSK-A63xM10 - 25 10,5 18/19,5 25 59 N
504 001 - 07 HSK-A63xM10 - 50 10,5 18/24 50 84 &)
504 001 - 08 HSK-A63xM10 - 75 10,5 18/28 75 109
504 001 - 09 HSK-A63xM10 - 100 10,5 18/32 100 134
504 001 -10 HSK-A63xM10 - 150 10,5 18/32 150 184 o
504 001 - 11 HSK-A63xM12 - 25 12,5 21/23,5 25 59 8
504 001 -12 HSK-A63xM12 - 50 12,5 21/24 50 84 N~
504 001 -13 HSK-A63xM12 - 75 12,5 21/31 75 109 R",
504 001 - 14 HSK-AB3xM12 - 100 12,5 21/36 100 134 =
504 001 -15 HSK-A63xM12 - 150 12,5 21/36 150 184 [72]
504 001 - 16 HSK-A63xM16 - 25 17 29/29,5 25 59 O
504 001 -17 HSK-A63xM16 - 50 17 29/34 50 84
504 001 - 18 HSK-A63xM16 - 75 17 29/37 75 109
504 001 -19 HSK-A63xM16 - 100 17 29/41 100 134 =
504 001 - 20 HSK-A63xM16 - 150 17 29/41 150 184 O <
506 001 - 01 HSK-A100xM10 - 20 10,5 18/20 20 57 =
506 001 - 02 HSK-A100xM10 - 50 10,5 18/25 50 87 oc 8
506 001 - 03 HSK-A100xM10 - 75 10,5 18/28 75 112 8 o
506 001 - 04 HSK-A100xM10 - 100 10,5 18/30 100 137 o
506 001 - 05 HSK-A100xM12 - 20 12,5 21/23,5 20 57
506 001 - 06 HSK-A100xM12 - 50 12,5 21/23,5 50 87
506 001 - 07 HSK-A100xM12 - 100 12,5 21/33,5 100 137 (7]
506 001 - 08 HSK-A100xM12 - 150 12,5 21/47 150 187 L
506 001 - 09 HSK-A100xM12 - 200 12,5 21/55 200 237 S
506 001 - 10 HSK-A100xM16 - 20 17 29/31,5 20 57 P75
506 001 - 11 HSK-A100xM16 - 50 17 29/31,5 50 87 {ﬂ
506 001 - 12 HSK-A100xM16 - 100 17 29/41,5 100 137 'S)
506 001 - 13 HSK-A100xM16 - 150 17 29/55 150 187 (&)
506 001 - 14 HSK-A100xM16 - 200 17 29/55 200 237 <

Phone: +420 573/328 411, 328 405; Fax: +420 573/350 416; e-mail: sales@pilanamct.cz, www.pilanamct.cz




DIN 69893-1

¢
S u

h°d
Sw
EI
o

DIN 69871
Form A/AD/B

DIN 2080

MAS BT
JIS B 6339

CSN 22 0432

v

CSN 24 7202

v

BORING
PROGRAM

ACCESSORIES

COMBINATION SHELL
MILL ARBORS

for cutters with keyway or driving slot

KOMBI-AUFSTECKFRAS-
DORNE

fir Fraser mit Langs- oder Quernut

OMPABKA KOMBUHUPOBAHHAA

AN HacafHbIX TOPLOBbIX ¢pe3
1 HacagHbIX hpe3 C NPOLOSIbHON LUMOHKOM

DIN 69893-1 HSK-A

®

Order No. Dimension-Markin
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung [rjnt:ms m?'n mlm mLm * T
ApTukyn no katanory  Pa3mep-O6o3Hauenue
504 015 - 01 HSK-A63 x 16 16 32 27 60 16 M8
504 015 - 02 HSK-A63 x 22 22 40 31 60 22 M10
504 015 - 03 HSK-A63 x 27 27 48 33 60 27 M12
504 015 - 04 HSK-A63 x 32 32 58 38 60 32 M16
504 015 - 05 HSK-A63 x40 40 70 41 70 40 M20
506 015 - 01 HSK-A100x16 - 60 16 32 27 60 16 M8
506 015 - 02 HSK-A100x22 - 60 22 40 31 60 22 M10
506 015 - 03 HSK-A100x27 - 60 27 48 33 60 27 M12
506 015 - 04 HSK-A100x32 - 60 32 58 38 60 32 M16
506 015 - 05 HSK-A100x40 - 70 40 70 4 70 40 M20
506 015 - 06 HSK-A100x50 - 80 50 90 46 80 50 M24
506 015 - 07 HSK-A100x60 - 80 60 110 66 80 60 M30
MILLING ARBORS AUFSTECKFRASDORNE OMNPABKA

for cutters with driving slot

fur Fraser mit Quernut

QNS HacafHbIN TOPLOBLIX Ghpe3s

®

DIN 69893-1 HSK-A

Order No. Dimension-_Marking dhe D | L
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung mm mm mm mm T
Aptukyn no katanory  Pa3mep-O603HaveHune

504 017 - 01 HSK-A63 %22 - 50 22 48 19 50 M10
504 017 - 02 HSK-A63 %22 - 100 22 48 19 100 M10
504 017 - 03 HSK-A63 %27 - 60 27 60 21 60 M12
504 017 - 04 HSK-A63 x27 - 100 27 60 21 100 M12
504 017 - 05 HSK-A63x 32 - 60 32 78 24 60 M16
504 017 - 06 HSK-A63 %32 - 100 32 78 24 100 M16
504 017 - 07* HSK-A63 x40 - 60 40 89 27 60 M20
504 017 - 08* HSK-A63 x40 - 100 40 89 27 100 M20
506 017 - 01 HSK-A100x22 - 50 22 48 19 50 M10
506 017 - 03 HSK-A100x27 - 50 27 60 21 50 M12
506 017 - 05 HSK-A100x32 - 50 32 78 24 50 M16
506 017 - 07* HSK-A100x40 - 60 40 89 27 60 M20
506 017 - 09 HSK-A100x50 - 70 50 120 30 70 M24
506 017 - 10 HSK-A100x60 - 75 60 128 40 75 M30

* These dimensions have four thread-holes M12 for the clamping of milling head besides.
* Diese Abmessungen haben noch vier Bohrungen mit Gewinde M12 fir die Aufnahme von den Fréaskopfen.
* Kpome Toro, aTit pasmepbl UMEKT YeTblpe pe3bboBbix 0TBepcTUit M12 Ans kKpenneHus hpesepHbIx

rONOBOK.

PILANA MCT, spol. s r.o., Nadrazni 804, 768 24 HULIN, Czech Republic




MILLING ARBORS

for cutters with driving slot
and centre through coolant

OMPABKA

ANs HacadHbIX TOPLOBLIX (hpe3
C BHYTPEHHUM OXMaXaeHuem

AUFSTECKFRASDORNE

fUr Fraser mit Quernut
und innerer Kiihimittelzufuhr

DIN 69893-1 HSK-A

®

Order No. Dimension-Marking 5 | L i
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung d hé alh - mm
ApTukyn no katanory Pa3smep-O603HaueHune
504 017 - 11 HSK-A63x 16 16 38 17 50 M8 x 25
504 017 - 12 HSK-A63x 22 22 48 19 50 M10x25
504 017 - 13 HSK-A63x 27 27 60 21 60 M12x35
504 017 - 14 HSK-A63x 32 32 78 24 60 M16x35
504 017 - 15* HSK-A63 x40 40 89 27 60 M20 x40
506 017 - 12 HSK-A100x22 22 48 19 50 M10x25
506 017 - 13 HSK-A100x27 27 60 21 50 M12x35
506 017 - 14 HSK-A100x 32 32 78 24 50 M16x35
506 017 - 15* HSK-A100x40 40 89 27 60 M20x40

* These dimensions have four thread-holes M12 for the clamping of milling head besides.
* Diesen Abmessungen haben noch vier Bohrungen mit Gewinde M12 fiir die Aufnahme von den Fraskopfen.
* Kpome Toro, 3Ti pasmepbl UMEKT YeThipe pe3bboBbix 0TBepcTUil M12 Ans kpenneHns dhpesepHbIX

TOMOBOK.
CONTROL BARS KONTROLLDORNE KOHTPOJIbHAA OMPABKA
DIN 69893-1 HSK-A
Transport box
- page 101
T rtkist
“Sele 101 ®
TpaHcnopt kopobka
- ctp. 101
T
-
Order No. Dimension-Marking Max. run-out
Y Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung d:£0,003 mIm mLm Max. Rundlauf
ApTukyn no katanory  Pasmep-O6o3HaueHue MakcumanbHoe Guenne
504 026 - 01 HSK-A63 40 320 346 0,003
506 026 - 01 HSK-A100 40 320 349 0,003

Phone: +420 573/328 411, 328 405; Fax: +420 573/350 416; e-mail: sales@pilanamct.cz, www.pilanamct.cz

DIN 69893-1

¢
S u

4
Sw
ZI
o

DIN 69871
Form A/AD/B

DIN 2080

MAS BT
JIS B 6339

CSN 22 0432

v

CSN 24 7202

v

BORING
PROGRAM

ACCESSORIES




DIN 69893-1

¢
S u

h°d
Sw
EI
o

DIN 69871
Form A/AD/B

DIN 2080

MAS BT
JIS B 6339

CSN 22 0432

v

CSN 24 7202

v

BORING
PROGRAM

ACCESSORIES

SHRINK CHUCKS
for HM and HSS tools
with the shank in the tolerance h6

SCHRUMPFFUTTER
fur die Werkzeuge HM und HSS
mit der Schaft in der Toleranz h6

OMPABKA

C TEPMO3aXNMOM NUHCTPYMEHTA

C UMnnHapuyecknm XBoCTOBNKOM MO h6

¢ G 6,3/8000

DIN 69893-1 HSK-A

PILANA MCT, spol. s r.o., Nadrazni 804, 768 24 HULIN, Czech Republic

page 4 pa 5 page 16 ®
Order No. Dimension-_Marking d D | L
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung mm mm mm mm
ApTHUKYN no Katanory Pa3mep-0603HaueHune
504 102 - 01 HSK-A63 x6 - 80 6 21 37 80
504 102 - 02 HSK-A63 %6 - 120 6 21 37 120
504 102 - 03 HSK-A63 %6 - 160 6 21 37 160
504 102 - 04 HSK-A63 %8 - 80 8 21 37 80
504 102 - 05 HSK-A63x8 - 120 8 21 37 120
504 102 - 06 HSK-A63 %8 - 160 8 21 37 160
504 102 - 07 HSK-A63x10 - 85 10 24 42 85
504 102 - 08 HSK-A63x10 - 120 10 24 42 120
504 102 - 09 HSK-A63x10 - 160 10 24 42 160
504102 - 10 HSK-A63x12 - 90 12 24 47 90
504102 - 11 HSK-A63x12 - 120 12 24 47 120
504 102 - 12 HSK-A63x12 - 160 12 24 47 160
504102 - 13 HSK-A63x14 - 90 14 27 47 90
504 102 - 14 HSK-A63x 14 - 120 14 27 47 120
504 102 - 15 HSK-A63x 14 - 160 14 27 47 160
504 102 - 16 HSK-A63x16 - 95 16 27 50 95
504 102 - 17 HSK-A63x16 - 120 16 27 50 120
504 102 - 18 HSK-A63x 16 - 160 16 27 50 160
504102 - 19 HSK-A63x 18 - 95 18 33 50 95
504 102 - 20 HSK-A63x18 - 120 18 33 50 120
504 102 - 21 HSK-A63x18 - 160 18 33 50 160
504 102 - 22 HSK-A63x20 - 100 20 33 52 100
504 102 - 23 HSK-A63 %20 - 120 20 33 52 120
504 102 - 24 HSK-A63 %20 - 160 20 33 52 160
504 102 - 25 HSK-A63x25 - 115 25 44 58 115
504 102 - 26 HSK-A63 %25 - 160 25 44 58 160
504 102 - 27 HSK-A63x32 - 120 32 44 62 120
504 102 - 28 HSK-A63x 32 - 160 32 44 62 160
506 102 - 01 HSK-A100x6 - 85 6 21 37 85
506 102 - 02 HSK-A100x6 - 160 6 21 37 160
506 102 - 03 HSK-A100x8 - 85 8 21 37 85
506 102 - 04 HSK-A100x8 - 160 8 21 37 160
506 102 - 05 HSK-A100x10 - 90 10 24 42 90
506 102 - 06 HSK-A100x10 - 160 10 24 42 160
506 102 - 07 HSK-A100x12 - 95 12 24 47 95
506 102 - 08 HSK-A100x12 - 160 12 24 47 160
506 102 - 09 HSK-A100x14 - 95 14 27 47 95
506 102 - 10 HSK-A100x14 - 160 14 27 47 160
506 102 - 11 HSK-A100x16 - 100 16 27 50 100
506 102 - 12 HSK-A100x16 - 160 16 27 50 160
506 102 - 13 HSK-A100x18 - 100 18 33 50 100
506 102 - 14 HSK-A100x18 - 160 18 33 50 160
506 102 - 15 HSK-A100x20 - 105 20 33 52 105
506 102 - 16 HSK-A100x20 - 160 20 33 52 160
506 102 - 17 HSK-A100x25 - 115 25 44 58 115
506 102 - 18 HSK-A100x25 - 160 25 44 58 160
506 102 - 19 HSK-A100x32 - 120 32 44 62 120
506 102 - 20 HSK-A100x32 - 160 32 44 62 160




SHRINK CHUCKS
for HM and HSS tools
with the shank in the tolerance h6

SCHRUMPFFUTTER
fur die Werkzeuge HM und HSS
mit der Schaft in der Toleranz h6é

OMPABKA

C TEPMO3aXNMOM NHCTPYMEHTA

C UMnnHapu4ecknm XBOCTOBUKOM MO h6

DIN 69893-1 HSK-A

0,003/3d ¢ G 6,3/8000
page 4 pa 5 page 16 ®
tgmm <0 s gmm
-
Order No. Dimension-Marking d D | L
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung Tl s _— il
ApTuKYn no karanory Pasmep-06o3HaueHue
504 002 - 02 HSK-A63 %6 - 80 6 12 37 80
D 504 002 - 03 HSK-A63 %8 - 80 8 16 37 80
504 002 - 04 HSK-A63x10 - 85 10 20 42 85
504 002 - 05 HSK-A63x12 - 90 12 24 47 90
504 002 - 06 HSK-A63x 14 - 90 14 26 47 90
504 002 - 07 HSK-A63x 16 - 95 16 28 50 95
504 002 - 08 HSK-A63x 18 - 95 18 31 50 95
504 002 - 09 HSK-A63 %20 - 100 20 34 52 100
SHORT DRILL CHUCKS KURZBOHRFUTTER CBEPJIUNbHbIX NATPOH
DIN 69893-1 HSK-A
0,02/3d G 6,3/8000
page 4 page 16 ®
|:nn:n = =h
—
Order No. Dimension-Marking  Chucking capacity D L
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung Spannbereich o mm
ApTukyn no katanory Pasmep-O6o3Hauenne [luanasoH 3axuma
504 022 - 01 HSK-A63x1 - 13 1-13 50 110
! 504 022 - 02 HSK-A63x3 - 16 3-16 57 115
L. o - 506 022 - 01 HSK-A100x1 - 13 1-13 50 110
506 022 -02  HSK-A100x3 - 16 3-16 57 115
Note: Available for left and right rotation.
Notiz: Fir Rechts- und Linkslauf geeignet.
Mpumeyanue: MpuUroaHo Ans NEBOrO - NPABOTO HAMPaBMNEHVS BPALLEHNS.

Phone: +420 573/328 411, 328 405; Fax:

+420 573/350 416; e-mail: sales@pilanamct.cz, www.pilanamct.cz

DIN 69893-1

¢
S u

4
Sw
ZI
o

DIN 69871
Form A/AD/B

DIN 2080

MAS BT
JIS B 6339

CSN 22 0432

v

CSN 24 7202

v

BORING
PROGRAM

ACCESSORIES




DIN 69893-1

¢
S u

h°d
Sw
EI
o

DIN 69871
Form A/AD/B

DIN 2080

MAS BT
JIS B 6339

CSN 22 0432

v

CSN 24 7202

v

BORING
PROGRAM

ACCESSORIES

HYDRAULIC-EXPANSION DEHNSPANNFUTTER OPE3EPHbIN MATPOH
CHUCKS

DIN 69893-1 HSK-A
%ﬁl G 6,3/8000
5

page 16 ®

1

page 4 pa

Adaptors
- page 102
Einsatzhulsen

- Seite 102
MepexoaHas BTynka
- ctp. 102

- d -
- 9 - Order No. Dimension-Marking d D D | | L
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung mm mm mr1n mm m%n mm
Aptukyn no katanory Pa3mep-O6o3HayeHne
504 024 - 08 HSK-A63 % 20 20 42 50 50 45-55 95

506 024 - 01 HSK-A100x 20 20 42 50 50 45-55 98

QUICK CHANGE TAPPING GEWINDEWECHSELFUTTER ~ PE3b5OHAPE3HOW NATPOH

CHUCKS with length compensation fur Langenausgleich auf Zug und Druck C ANVNHOWN, KOMMEHCUPYHIOLLEN HanpshkeHne
for tension and compression Ha pacTskeHne 1 oxatie

Quick change inserts D' N 69893' 1 HSK'A

- page 102

Wechseleinsatze

- Seite 102 ®
BbICTpoCMeHHbIe pexyLuue

nnacTuHsl - cTp. 102

Order No. Dimension-_Marking Chucking capacity D L " l
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung Spannbereich mom rln mm mm
ApTukyn no katanory Pasmep-O6o3HayeHue [luanasoH 3axuma
504 033 - 01 HSK-A63 % 1 M3-M12 19 36 72 75175 1
504 033 - 02 HSK-A63 %2 M8-M?20 31 53 110 12,5125 2
504 033 - 03 HSK-A63 % 3 M 14 - M 33 48 78 141 20/20 3
506 033 - 01 HSK-A100x 1 M3-M12 19 36 72 75/75 1
506 033 - 02 HSK-A100x2 M8-M?20 31 53 110 125125 2
506 033 - 03 HSK-A100x3 M14-M 33 48 78 189 20/20 3

PILANA MCT, spol. s r.o., Nadrazni 804, 768 24 HULIN, Czech Republic



AXIAL COOLING

ZENTRALE
KUHLMITTELZUFUHRUNG

OXNAXAEHUE B OCE

0
v

spanner.

delivery, it must be ordered specially:

The coolant unit and spanner are not included in the

¥
v

This way marked holders enable the axial cooling FolgendermaBen gezeichneten Aufnahmen ermdg-
after mounting of the coolant unit by the help of lichen die zentrale Kiihimittelzufiilhrung nach der

Montage der Ubergabeeinheit mit der Hilfe des
Steck-schliissels.

Die Ubergabeeinheit und der Steckschliissel sind im
Lieferumfang nicht enthalten, es ist notig es selbst
zu bestellen:

¥
’

Takum 06pa30M, 0603HayeHHbIEe 3aXWMbl, nocne
MOHTaXa nepeaTo4Horo 6noka oxnaxgatoLlen xua-
KOCTU MOHTaXHbIM KIO4YOM, MO3BONAKT OCYLIEeCT-
BNATb OXNaxaeHune B 0Ce 3axnma.

[NepenaTouHbIn BIOK 1 MOHTaXHBIN KNKOY He BXOAST
B KOMNIEKT MoCTaBkv 3axuma. VX HeoGxogumo 3a-
kasaTb OTAENbHO:

COOLANT UNIT

UBERGABEINHEIT

NEPEQATOYHbIA BNOK

Order No. Dimension-Marking Thread

Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung Gewinde
ApTukyn no katanory Pa3smep-O6o3HaveHne Pesba
41500123093800 HSK-A63 M18x1
41500125367400 HSK-A100 M24x1,5

SPANNER

STECKSCHLUSSEL

MOHTAXHbIW KNIOY

Order No. Dimension-Marking Thread D L
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung Gewinde mm mm
ApTukyn no katanory Pa3smep-O6o03Ha4eHne Hapéska
41500118311100 HSK-A63 M18x1 16,5 122
41500118312900 HSK-A100 M24x1,5 22,0 141

Phone: +420 573/328 411, 328 405; Fax: +420 573/350 416; e-mail: sales@pilanamct.cz, www.pilanamct.cz

T
)
o
@
=
©
=
o

DIN 69893-6
HSK-F

DIN 69871
Form A/AD/B

DIN 2080

MAS BT
JIS B 6339

CSN 22 0432

v

CSN 24 7202

v

BORING
PROGRAM

ACCESSORIES




BALANCING WUCHTEN BANTAHCUPOBKA

producers recommendation die Empfehlung des Herstellers pekoMeHZaLuy Npon3BoanTeNs

T
)
o
&
<
©
=
(]

The clamping tools and boring bars with the taper HSK-A are delivered as design-
prebalanced, that means the imbalance value due to design workmanship of the clamping shank
iS minimized.

The recommended revolutions:

HSK63 HSK100
- unbalanced holders max. 3 500 RPM max. 3 000 RPM
- pre-balanced holders
(G 6,3@ 8000 RPM) max. 13 000 RPM max. 11 000 RPM
(G 16@ 8000 RPM) max. 9 000 RPM max. 8 000 RPM

It is recommended to balance holders by using it over these RPM.

2gmm 77 2 gmm We are able to balance the holders for the special order. The balancing is made by the reduction
of the residual imbalance by way of the boring into the bottom of the clamping nut in the flange.

The recommended values of balancing:
HSK63 G6,3@20 000 RPM
HSK100 G6.3@16 000 RPM

The higher quality of balancing (limited by the residual imbalance 1,5 gmm) or the balancing
of another holder should be agreed in advance.

The part of the delivery is a ,Protocol of balancing®, which includes the maximal tolerable residual
imbalance for the required quality of balancing and the really reached value of the residual
imbalance.

DIN 69893-6
HSK-F

DIN 69871
Form A/AD/B

DIN 2080

Die Aufnahmen und Bohrstangen mit dem Kegel HSK-A sind als die konstruktionsvorgewuchtete
Aufnahmen geliefert, d.h. die wegen der Konstruktions-durchfiihrung des Schaftes zugefiigte
Unwucht ist minimalisiert.

Die empfehlenden Umdrehungen:
HSK63 HSK100
- ungewuchtete Aufnahmen max. 3 500 U/min max. 3 000 U/min
- vorgewuchtete Aufnahmen
(G 6,3/8000 U/min) max. 13 000 U/min max. 11 000 U/min
. (G 16/8000 U/min) max. 9 000 U/min max. 8 000 U/min
Uber die angegebene Umdrehungen empfehlen wir die Aufnahmen wuchten.

= gmm £ +gmm Bei der spezialen Bestellung wuchten wir die Aufnahmen durch die Reduzierung der Restunwucht.
Dieses Wuchten ist durch das Radial-Bohren in den Greifrilleboden der Flansche durchgefiihrt.

Empfehlende Wuchtqualitat:

MAS BT
JIS B 6339

HSK63 G 6,3/20 000 U/min
HSK100 G 6,3/16 000 U/min

Die hohere Wuchtqualitét, die durch die Restunwucht 1.5 gmm begrenzt ist, beziehungsweise das
Wauchten von anderen Aufnahmen, ist notig voraus besprechen.

Ein Teil der Lieferung von gewuchteter Aufnahme bildet ein ,WUCHTPROTOKOLL", in welchem die
zuldssige Restunwucht, die bei der Aufnahme der geforderten Wuchtqualitat entspricht und das
Ist-Mass der Restunwucht angefiinrt sind.

v

CSN 22 0432

YcTaHOBOYHO-KPENEXHbIA MHCTPYMEHT 1 GopLuTaHru ¢ koHycom HSK-A nocraenstotcs
KOHCTPYKTUBHO NpefBapuTenbHO cbanaHcMpoBaHHbIe, T.e. AuchanaHc, NPUYMHEHHBI KOHCTPYK-
TUBHOI MOaMVKaLMen KpenEXHOro XBOCTOBMKA, MUHUMM3VPOBAH.

CSN 24 7202

v

PekomeHayeMble 060pOThbI:
} HSK63 HSK100
- HecbBanaHcypoBaHHble 3axuMbl  Makc. 3 500 06/MuH makc. 3 000 06/mMuH
- NMpeABapuUTENbHO ChanaHCMpoBaHHbIE 3aXMMbl
(G 6,3/8000 06/MuH) makc. 13 000 06/muH makc. 11 000 06/mMuH
(G 16/8000 06/muH) makc. 9 000 06/MuH makc. 8 000 06/mMuH

3axumsl, ¢ OGOPOTaMM CBblle YKa3aHHbIX, peKomeHayem c6anancuposaﬂ=.

- - Mo cneumnanbHoOMy 3akasy 6anchmpyeM 3aXnMbl NOCpeaCcTBOM peayKunM 0CTaTo4HOro aucbanaHca,
tgmm 7 2 gmm paananbHbIM BBUHYMBAHWEM [0 AHA 3aXBATHOrO V-06pa3Horo nasa Bo (bnaHue.

BORING
PROGRAM

PekomeHayeMble 3HaueHns 6anaHCUPOBKM:
HSK63 G 6,3/20 000 06/mMuH
HSK100 G 6,3/16 000 06/mMuH

Bonee BbICOKOE kayecTBO 6anaHcMpoBKI Ui GanaHCcUPOBKY APYrUX 3aXMMOB HeoBXoauMo
obcyanTb 3apaHee. KayecTBo 6anaHCMpoBKY MMMUTUPOBAHO OCTATOYHBIM AncbanaHcom 1,5 r.mm.

CocraBHOM YaCTbH MOCTaBKM CHhanaHCMpoBaHHOIO 3axuma sBnsetcs "AKT o BanaHcupoBke”,
B KOTOPOM YKa3aHO MaKCMManbHO Pa3peLUéHHOe U A CTBUTENBHO JOCTUTHYTOE 3HaYeHue
0cTaTo4HOro Anchbanaxca.

ACCESSORIES

PILANA MCT, spol. s r.0., Nadrazni 804, 768 24 HULIN, Czech Republic




6£€9 g SIF WVHO0Hd

2EV0ZTNSQ  202. v2 NSQ ONIHOg

V-¥SH 4)SH gavyuwiod o S31H0SSI00V

1-€6869 NId 9-€6869 NIQ 12869 NId 19 SVYIN

=0
(=)
>
=
<t
o

NOTIZEN

N
Q
]
3]
£
c
c
&
o
s
]
]
N
o
-
(3]
£
®
c
S
W.
?
2
©
»
‘T
£
o
)
=
<
o
]
)
~~
@
o
I
<
+
X
©
T
&
=]
<
©
I
)
-
=
<
®
I3
®
S~
@
N~
o
o
q
<
+
@
c
o
i=
o

NOTES




DIN 69893-1
HSK-A

i
o
o
©
=
©
=
(]

MASBT DIN 69871
DIN 2080 Form A/AD/B

JIS B 6339

CSN 22 0432

v

v

BORING
PROGRAM CSN 24 7202

ACCESSORIES

TOOL SHANKS
with HSK-F taper
for automatic tool exchange

WERKZEUGESCHAFTE
mit HSK-F Kegel
fir automatischen Werkzeugewechsel

XBOCTOBMKW UHCTPYMEHTOB

C KoHycom HSK-F
AN aBTOMATUYECKOW 3aMeHbI

DIN 69893-6 HSK-F

Case hardened steel, tensile strength in core
min. 980 N/mm?

Execution:
Case hardened HR_ 58+2, depth of case
min. 0,5 mm

Run-out:
7| 0,005 |

maximum run-out on the clamping surface
measured against the shank

maximum run-out of the control bar
measured against the shank in distance of 3d
from bedding point

Einsatzstahl mit einer Zugfestigkeit nach der
Einsatzhartung von min. 980 N/mm2

Ausfihrung:
Einsatzgehartet HR 58+2, Hartetiefe
min. 0,5 mm

Rundlauffehler:

7| 0,005 |
der maximale Rundlauffehler auf der

Aufnahmeflache gegenuiber Aufnahmeschaft
gemessen

der maximale Rundlauffehler des Messstiftes
gegeniiber Aufnahmeschaft, der im Abstand
3d ab der Einspannung gemessen ist

i
[
A rx \
o Dq
o a o N I [ O ES— s O
i 1 . E
i
_________ I\i ) I |
S
! )
N Y
F,
B L, N min. F, _
I)1 DZ DA IJ1IJ F1 FZ F3 I'1 Lﬁ
mm mm mm mm mm mm mm mm mm
HSK-F63 63 38 53 29 26 42 18 25 14,13
Material: Werkstoff: Martepuan:

LieMeHTMpyeMas cTarb C MPOYHOCTBI0 NOcHe
TEpMUYECcKoin 06paboTkn MH. 980 H/mm2

Odopmnenue:
3akaneHo Ha HR 58 + 2, ToniunHa
LieMEHTU-pyeMOro criosi MuH. 0,5 Mm

BueHue:

7| 0,005 |

MaKcumarnbHoe paguansHoe GueHme
Ha KpenéxHol NOBEPXHOCTH, M3MEPSEMOe
MO OTHOLLEHMIO K KDEMEXHOMY XBOCTOBMKY

MaKcumarnbHoe paauansHoe GueHue
KOHTPOIbHOTO Basnuka, 13vMepsieMoe
Ha paccTosHM 3d OT 3alemneHns no
OTHOLLEHMHO K KPEMEXHOMY XBOCTOBMKY

PILANA MCT, spol. s r.0., Nadrazni 804, 768 24 HULIN, Czech Republic



CONTENTS INHALT COOEPXAHUE

DIN 69893-6 HSK-F

Page Seite CrpaHuua

DIN 69893-1
HSK-A

Colletchucks. . . . ... ... .. ... ..... 20 Spannfutter . . ... ... ... 20 LaHroBbIAMATPOH . . . v v oo 20
Shrinkchucks . .. ... ... . ... .. ... 20 Schrumpffutter . . .. ....... ... ... 20 OnpaBka C TEpMO3aXMMOM UHCTPYMEHTA. . . . . . . 20
Millingarbors. . . . ... ... ... .. . .. 21 Frasdome. . .. ..... ... 21 OnmpaBKa . . o v vt 21
Distancerings . . . . ... 21 Distanzringe. . . . ... 21 YCTaHOBOYHBIE KOMBLA . « . v v v v v v v v et . 21

i
o
o
©
2
©
=
o

Balancing / producers recommendation . . . . . . .. 22 Wuchten / die Empfehlung des Herstellers . . . . . 22 banaHcupoBka / pekomeHaaumu npoussogutens . . 22

DIN 69871
Form A/AD/B

DIN 2080

MAS BT
JIS B 6339

v

CSN 22 0432

CSN 24 7202

v

BORING
PROGRAM

ACCESSORIES

Phone: +420 573/328 411, 328 405; Fax: +420 573/350 416; e-mail: sales@pilanamct.cz, www.pilanamct.cz




DIN 69893-1
HSK-A

i
o
o
©
=
©
=
o

DIN 69871
Form A/AD/B

DIN 2080

MAS BT
JIS B 6339

CSN 22 0432

v

CSN 24 7202

v

BORING
PROGRAM

ACCESSORIES

COLLET CHUCKS SPANNFUTTER LLAHrOBbIW NATPOH

for the collets DIN 6499 (ER) fur Spannzangen DIN 6499 (ER) ans uaur DIN 6499 (ER)
DIN 69893-6 HSK-F
7| 0,005 | G 6,3/20000
page 18 page 22 ®
Collets
- page 96
Spannzangen
- Seite 96
Llauru
- cTp. 96
Wrench
- page 99
Schltissel
- Seite 99
Kntoun
-c1p. 99
Order No. Dimension-Marking ~ Chucking capacity d D L Wrench
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung Spannbereich 1 2 Schltissel
m mm mm mm
ApTukyn no katanory Pa3mep-O6o03HayeHue [IManasoH 3axuma Kntou
594 209 - 04  HSK-F63xER32 - 73 2-20 38 63 50 73 591048 - 04
594 209 - 24  HSK-F63xER32/L - 73 2-20 38 63 50 73 591048 - 04
594 209 - 05  HSK-F63xER40 - 75 3-26 38 63 63 75 591048 - 05
594 209 - 25  HSK-F63xER40/L - 75 3-26 38 63 63 75 591048 - 05
Note: Marking /L - for left-hand speed. The execution DIN 69893-6 is delivered with the standard
ER nut. Wrenches are not included.
Notiz: Bezeichnung /L - fiir Linkslauf. Durchfiihrung DIN 69893-6 wird mit der Standardmutter ER
geliefert. Die Schliissel sind nicht mitgeliefert.
Mpumeyanune: Ob6osHayeHue /L - anst 06opoTos Breeo. Ocopmnermne DIN 69893-6 noctaensietcs co
CTaHOapTHOM raiikor ER. Kntoun He BXOAAT B KOMMNEKT NOCTaBKM.
for HM and HSS tools with shank fur die Werkzeuge HM und HSS C TEPMO32)KMMOM MHCTPYMEHTA
in the tolerance hé mit der Schaft in der Toleranz h6 C LMNMHAPNYECKAM XBOCTOBWKOM M0 h6
DIN 69893-6 HSK-F
~|0,003/3d G 6,3/20000
page 18 page 22 ®

Order No. Dimension-Marking
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung
ApTukyn no katanory Pasmep-O6o3HaueHne

594 202 - 06 HSK-F63x12-80 12 38 63 24 80 46
594 202 - 08 HSK-F63x16-85 16 38 63 28 85 49
594 202 - 10 HSK-F63x20-85 20 38 63 34 85 51
594 202 - 11 HSK-F63x25-90 25 38 63 44 90 57

PILANA MCT, spol. s r.o., Nadrazni 804, 768 24 HULIN, Czech Republic



MILLING ARBORS FRASDORNE OMPABKA

DIN 69893-6 HSK-F
G 6,3/20000

page 18 ®
Order No. Di ion-Marki
Sl et o oaw L1
ApTukyn no katanory Pa3mep-O603HayeHue
594 035 - 01 HSK-F63x30 - 100 38 63 30 100 48
Note: Flange and screws are included.
Notiz: Die Flansche und Schrauben sind mitgeliefert.
Mpumeyanue: Onpaska NOCTaBNSETCS C HAKNAAKON M 3aXMMHBIMI BUHTAMU.
DISTANCE RINGS DISTANZRINGE YCTAHOBOYHbBIE KONbLIA
®

Order No. Dimension-Marking

Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung (:nl-rlf ml;n
ApTukyn no katanory Pa3smep-O6o3Hauenue
594 135 - 01 30x5 30 5
594 135 - 02 30x10 30 10
594 135 - 03 30x20 30 20
594135 - 04 30x30 30 30

Phone: +420 573/328 411, 328 405; Fax: +420 573/350 416; e-mail: sales@pilanamct.cz, www.pilanamct.cz

DIN 69893-1
HSK-A

DIN 69893-6

DIN 69871

]
a
<
<<
E
(e
L

DIN 2080

MAS BT
JIS B 6339

CSN 22 0432

v

CSN 24 7202

v

BORING
PROGRAM

ACCESSORIES




BALANCING WUCHTEN BAJIAHCUPOBKA

producers recommendation die Empfehlung des Herstellers pekoMeHZaLuy Npon3BoanTeNs

DIN 69893-1
HSK-A

The clamping tools and boring bars with the taper HSK-F are delivered as design-prebalanced,
that means the imbalance value due to design workmanship of the clamping shank is minimized.

i
o
o
©
=
©
=
(]

All holders are balanced to G 6,3@20 000 RPM.

:y;m o :Fynrrl

We are able to balance the holders for the special order. The balancing is made by the reduction

e g of the residual imbalance by way of the boring into the bottom of the clamping nut in the flange.
0 <

8 2 The higher quality of balancing (limited by the residual imbalance 1,5 gmm) or the balancing of
= £ another holder should be agreed in advance.

06 . R : :

[ The part of the delivery is a ,Protocol of balancing®, which includes the maximal tolerable residual
imbalance for the required quality of balancing and the really reached value of the residual
imbalance.

o

[}

o

N

=

o

D

E 8 Die Aufnahmen und Bohrstangen mit dem Kegel HSK-F sind als die konstruktionsvorgewuchtete
n © Aufnahmen geliefert, d.h. die wegen der Konstruktions-durchfiihrung des Schaftes zugefiigte
<t oq Unwucht ist minimalisiert.
=X

- somm 77 Lpmm Alle Werkzeugaufnahmen sind auf G 6,3/20 000 U/min gewuchtet.

Bei der spezialen Bestellung wuchten wir die Aufnahmen durch die Reduzierung der Restunwucht.
o~ Dieses Wuchten ist durch das Radial-Bohren in den Greifrilleboden der Flansche durchgefihrt.
™
g Die hohere Wuchtqualitét, die durch die Restunwucht 1.5 gmm begrenzt ist, beziehungsweise das
ﬁ Wauchten von anderen Aufnahmen, ist nétig voraus besprechen.

% Ein Teil der Lieferung von gewuchteter Aufnahme bildet ein ,WUCHTPROTOKOLL", in welchem die
&) zulassige Restunwucht, die bei der Aufnahme der geforderten Wuchtqualitat entspricht und das

Ist-Mass der Restunwucht angefiinrt sind.

(2]

o

N

N~

<

(o)

=

(7]
O

YcTaHOBOYHO-KPENEXHbIN MHCTPYMEHT M GopLTaHru ¢ koHycoM HSK-F noctaBnsiotcs

E KOHCTPYKTUBHO NpeaBapuUTesibHO cﬁanaﬂcuposauuble, [EE™ ,uucﬁanch, I'Ipl/NVIHéHHbIVI KOHCTPYK-

g <t TUBHOW MOANMKALIEN KDENEXHOrO XBOCTOBMKA, MUHIMU3NPOBAH.
< [C
xc O
(e X©) Bce 3axumbl c6anaHcupoBaHbl Ha G 6,3/20 000 06/MuH.
oc - -
@ o £ gmm 7 & gmm
Mo cneumnanbHoOMy 3akasy ﬁanchmpyeM 3aXnMbl NocpeacTBOM peayKunmM 0CTaTto4HOro ,qMcGancha,
paananbHbIM BBUHYMBAHWEM [0 AHA 3aXBAaTHOrO V-06pa3Horo rnasa BO cbnque.
(7]
L Bonee Bbicokoe kayecTBo HanaHcMpoBKY MM 6anaHCMPOBKY APYrUX 3aX1MOB Heobxoanumo obecyanTb
g 3apaHee. KauectBo GGJ'IaHCMpOBKM JTIUMUTMPOBAHO OCTATOYHbIM nmcﬁanchom 1,5 r.Mm.
(7]
fﬁ CocTaBHOM 4acTblo NOCTaBKY cOaNaHCUPOBAHHOMO 3axumMa aBnsieTcs "AKT o 6anaHcuposke”,
(&) B KOTOPOM YKa3aHO MakCcumarnbHO paspeu.léHHoe n ,EleVICTBVITeJ'IbHO OOCTUrHYTOE 3Ha4YeHne
2 0CTaTo4HOro Aucbanatca.

PILANA MCT, spol. s r.0., Nadrazni 804, 768 24 HULIN, Czech Republic




3ANKUCb

NOTIZEN

NOTES

V-)ISH
1-€6869 NId

3 )SH

9-€6869 NIQ

a/av/v wiod
12869 NId

080¢ NId

6€€9 9 SIr
19 SVYIN

260 22 NSQ

202L v2 NSQ

WvdO0dd
ONIHOg

S31H0SS30JVY

N
o
e
0
£
]
c
Ly
a
3
3
3
N
o
s
3]
£
]
c
S
W.
@
9
©
]
‘©
&
o
o
-
<
o
n
]
~
I
=3
I
<
+
X
©
I
&
=]
<
©
I
©
-
-
<
©
I
©
S~
I
N~
(1)
=]
I
<
+
o
c
o
(=
o




WERKZEUGSCHAFTE
mit 7:24 Kegel
fir automatischen Werkzeugewechsel

DIN 69893-1
HSK-A

DIN 69893-6
HSK-F

_ L
52
© <
=Z £
=)
(it

DIN 2080

MAS BT
JIS B 6339

CSN 22 0432

v

CSN 24 7202

v

BORING
PROGRAM

ACCESSORIES

TOOL SHANKS
with 7:24 taper
for automatic tool exchange

XBOCTOBMKW UHCTPYMEHTOB

C KOHycOM 7:24
ANs aBTOMAaTUYECKON 3aMeHbl

- without central coolant through
- ohne Durchgangsbohrung
- 0e3 CKBO3HOTO OTBEPCTHS

Material:

min. 980 N/mm?
Execution:

min. 0,5 mm

Accuracy of taper shank:
AT 3 in accordance with DIN 2080

Run-out:

| 0,005 |

measured against the shank

maximum run-out of the control bar

from bedding point

Case hardened steel, tensile strength in core

Case hardened HR_ 58+2, depth of case

maximum run-out on the clamping surface

measured against the shank in distance of 3d

- central coolant through
- mit zentraler Durchgangsbohrung
- CO CKBO3HbIM OTBEPCTUEM

Werkstoff:

A
N
—+ 3 5| 3 ©
i
| ; V
‘ A
o [-2T5
l4 —<h
< fa
fa
K ax0l bHI2 d, d, dH7 d2005 g 5 d. o dgmax dy  E201  E,max
30 32 16,1 31,75 M12 13 5930 50,00 44,30 45 4 21 5
40 32 161 4445 M16 17 7230 63,55 56,25 50 4 27 5
50 32 257 69,85 M24 25 107,25 97,50 91,25 80 6 42 7
X 01 fmin £ @ gy LG lmin o min los  loos  los
30 11,1 35 19,1 47,80 55 24 33,5 15,0 16,4 17,0
40 11,1 35 19,1 68,40 8,2 32 42,5 18,5 22,8 25,0
50 11 35 191 101,75 115 47 61,5 30,0 35,5 37,7
DIN 69871 - A: DIN 69871 - AD:

Einsatzstahl mit einer Zugfestigkeit nach der

Einsatzhartung von min. 980 N/mm2

Ausfuhrung:

min. 0,5 mm

Genauigkeit der Kegelschaft:
AT 3 nach DIN 2080

Rundlauffehler:

7| 0,005 |

gemessen

Einsatzgehartet HR 58+2, Hartetiefe

der maximale Rundlauffehler auf der
Aufnahmefléche gegeniiber Aufnahmeschaft

der maximale Rundlauffehler des Messstiftes
gegeniiber Aufnahmeschaft, der im Abstand

3d ab der Einspannung gemessen ist

DIN 69871

DIN 69871 - B:
- coolant through the flange
- mit seitlichen Kiihimittelbohrungen

- ¢ 6OKOBbIMYI OTBEPCTUAMM ANl OXMAXKAAHOLLEN
KUIOKOCTY

Martepuan:
LieMeHTMpyeMas cTarb C MPOYHOCTBI0 NocHe
TEPMUYECKoi 0BpaboTKn MH. 980 H/Mm2

Odopmnenue:
3akarneHo Ha HR 58 + 2, TonwuHa
LLleMEHTU-pyeMoro crnost MuH. 0,5 Mm

TOYHOCTb KOHUYECKOro XBOCTOBMKA:
AT 3 cornacHo DIN 2080

BueHue:

7| 0,005 |

MaKcumarnbHoe paguansHoe GueHme
Ha KpenéxHol NOBEPXHOCTH, M3MEPSEMOE
MO OTHOLLEHMIO K KDEMEXHOMY XBOCTOBMKY

MaKcumarnbHoe paauansHoe buerue
KOHTPOIbHOTO Banuka, 3MepsieMoe
Ha paccTosHWM 3d OT 3allemneHus no
OTHOLLEHYIO K KPEMEXHOMY XBOCTOBMKY

PILANA MCT, spol. s r.0., Nadrazni 804, 768 24 HULIN, Czech Republic



CONTENTS

INHALT

Page
Endmilholders . . . ............... 26, 27
Colletchucks. . . . ................ 28,29
Screw fitadaptors . . . ... ... 29
Adaptors . . . ... 30, 31
Quick change tapping chucks . . . . . .. ... ... 31
Millingarbors. . . . .. ... ... .. L 32,33
Combination shell millarbors . . . ... ....... 32
Millingarbors. . . . ... ... .. .. .. ... 34
Shrinkchucks . .. ... ... oL 34,35
Adaptors . . . . 36
Shortdrill chucks. . . .. ............... 36
Hydraulic-expansion chucks . . . . .. ... ..... 37
Controlbars . . . ......... ... ... .. .. 37
Balancing / producers recommendation . . . . . . .. 38

COAEPXAHME

DIN 69871 Form A/ AD /B

Seite
Fraseraufnahmen. . . . . ............ 26, 27
Spannfutter . . . ... ... 28,29
Aufnahmen fiir Einschraubfréser. . . . .. ... .. 29
Einsatzhllsen. . ... .............. 30, 31
Gewindewechselfutter . . . . ... ....... .. 3
Aufsteckfrasdorne. . . . . ... ... ... 32,33
Kombi-Aufsteckfrasdorne. . . . .. ... ... ... 32
Aufnahmedorne. . . . .. .. ... 34
Schrumpffutter . . . ... ... .. ... ... 34,35
Aufnahmedorne. . . . ... ... 36
Kurzhohrfutter. . . . . ... ... .. ... ... 36
Dehnspannfutter . . . ... ..... ... ... .. 37
Kontrolldorme . . . .. ... .. ... .. 37
Wuchten / die Empfehlung des Herstellers . . . . . 38

CrpaHuua
Onpagka "Weldon" no DIN 1835 . . . . ... .. 26, 27
LlaHroBbIA MATPOH . .+« v v v e 28,29
ApanTep 4ns BMHTOBOIO WAMHAGNR. . . . . . . . . . 29
Brynka nepexogHast. . . . ... ... ... 30, 31
Pe3bboHapesHoi maTpoH . . . . .. 3
OnmpaBKa . . . v oo 32,33
OnmpaBKa . . o v oo 32
XBOCTOBMK. . . o v v vt 34
OnpaBka ¢ TEPMO3aXUMOM UHCTPYMEHTa. . . . . 34,35
OnpaBka NS CBEPAUNBHBIX MATPOHOB . . . . . . . . 36
CBEPIMMbHBIA MATPOH .+ v v v e v e e 36
OPe3epHbIM MAaTPOH . . . o v v v v e 37
KoHTponbHas onpaBka. . . . . ... ... 37
BanaHcupoBka / pekomeHaaLuv npoussogutens . . 38

Phone: +420 573/328 411, 328 405; Fax: +420 573/350 416; e-mail: sales@pilanamct.cz, www.pilanamct.cz

DIN 69893-1
HSK-A

DIN 69893-6
HSK-F

~ 2
52
© <
=Z E
oo
(Tt

DIN 2080

MAS BT
JIS B 6339

CSN 22 0432

v

CSN 24 7202

v

BORING
PROGRAM

ACCESSORIES




END MILL HOLDERS

for cutters with cylindrical shank
and weldon flat DIN 1835-B

HSK-A

FRASERAUFNAHMEN

fur Fraser mit Zylinderschaft
und Mitnahmeflache DIN 1835-B

DIN 69893-1

G 16/8000

| &

DIN 69893-6
HSK-F

_ L
52
© <
=Z £
=)
(it

DIN 2080
i

MAS BT
JIS B 6339

CSN 22 0432

v

CSN 24 7202

v

BORING
PROGRAM

ACCESSORIES

ONPABKA "WELDON"
MO DIN 1835-B zns NHCTPYMEHTOB

C UMnnHapu4ecknm XBOCTOBUKOM

®

DIN 69871-AD

Order No. Dimension-Marking D L
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung il B 0 m
ApTukyn no katanory Pa3mep-OGo3HaueHue
518 003 - 02 30x6 - 50 25 50 M6
518 003 - 03 30x8 - 50 28 50 M8
518 003 - 04 30x10 - 50 35 50 M10
518 003 - 05 30x12 - 50 42 50 M12
518 003 - 07 30x16 - 63 48 63 M14
518 003 - 09 30x20-70 52 70 M16
591 014 - 35 40x6 - 50 25 50 M6
591 014 - 86 40x6-100 25 100 M6
591 014 - 36 40x8 - 50 28 50 M8
591 014 - 87 40x8 - 100 28 100 M8
591 014 - 37 40x10 - 50 35 50 M10
591 014 - 88 40x10 - 100 35 100 M10
591 014 - 38 40x12 - 50 42 50 M12
591014 -89 40x12-100 42 100 M12
591014-77 40x14 - 50 44 50 M12
591 014-90 40x14 - 100 44 100 M12
591014 -39 40x16 - 63 48 63 M14
591014 - 91 40x16 - 100 48 100 M14
591014-78 40x18 - 63 50 63 M14
591 014 - 92 40x18 - 100 50 100 M14
591 014 - 40 40x20 - 63 52 63 M16
591 014 - 93 40x20 - 100 52 100 M16
591 014 - 41 40x25 - 100 65 100 M18x2
591 014 - 94 40x25 - 160 65 160 M18x2
591014 - 42 4032 -100 72 100 M20x2
591 014 -95 40x32 - 160 72 160 M20x2
507 046 - 11 40x40 - 115 80 115 M20x 2
591 014 - 43 50x6 - 63 25 63 M6
591 029 - 01 50x6 - 100 25 100 M6
591 014 - 44 50x8 - 63 28 63 M8
591 029 - 02 50x8 - 100 28 100 M8
591 014 - 45 5010 - 63 35 63 M10
591 029 - 03 50x10-100 35 100 M10
591 014 - 46 50x12 - 63 42 63 M12
591029 - 04 50x12 - 100 42 100 M12
591 014-79 50x14 - 63 44 63 M12
591 029 - 05 50x14 - 100 44 100 M12
591 014 - 47 50%16 - 63 48 63 M14
591 029 - 06 5016 - 100 48 100 M14
591 014 - 80 50x18 - 63 50 63 M14
591 029 - 07 50x18 - 100 50 100 M14
591 014 - 48 5020 - 63 52 63 M16
591 029 - 08 50x20 - 100 52 100 M16
591 014 - 49 50x25 - 80 65 80 M18x2
591 029 - 09 50x25 - 160 65 160 M18x2
591 014 - 50 50x32 - 100 72 100 M20x2
591029 - 10 50x32 - 160 72 160 M20x2
591 014 - 51 50x40 - 100 80 100 M20x2

Extra short execution

Extra kurze Durchfiihrung

Ype3sBbIyaliHO kOpOTKOe ohopmneHmne

591 030 - 08 40x20 - 40 50 40 M16
591 030 - 09 40x25 - 60 50 60 M18x2 - 12
591 030 - 10* 40x32 - 65 72 65 M20x2

* Execution without gripslot
* Durchfiihrung ohne Greifrille
* OchopmnieHne 6e3 3axBaTHOrO xernobka

PILANA MCT, spol. s r.o., Nadrazni 804, 768 24 HULIN, Czech Republic




END MILL HOLDERS FRASERAUFNAHMEN ONPABKA "WELDON"
and veldon T ON 1835.8. und Minahmetiche DI 1635.3 0 DIN 1835-B 275 rcrpperros

C UMnnHapu4ecknm XBoCTOBUKOM

DIN 69871-AD+8B
G 16/8000

Y
23
4
8w
EI
(]

page 24 page 38
¢
S u
g5
©
Order No. Dimension-Markin
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnunél ‘:HI:: mDm rr[l)rln mlm ml;n 0 m Z T
i Aptukyn no katanory Pa3smep-O6o3HaueHue o
591 041 - 01 40%6 - 50 6 25 50 23 50 M6
591 041 - 02 40x8 - 50 8 28 50 23 50 M8
591 041 - 03 40x10 - 50 10 35 50 20 50 M10 — E
591 041 - 04 40x12 - 50 12 42 50 20 50 M12 cl; 2
591 041 - 05 40x14 - 50 14 46 50 20 50 M12 o —
591 041 - 06 40x16 - 63 16 48 - - 63 M14 © <
591 041 - 07 40x18 - 63 18 50 - - 63 M14 = E
591 041 - 08 40x20 - 63 20 52 - - 63 M16 (&) I.E
591 041 - 09 40x25-100 25 65 - - 100 M18x2
591041 -10 40x32 -100 32 72 - - 100 M20x2
591 041 - 11 50%6 - 63 6 25 80 30 63 M6
591041 -12 50%8 - 63 8 28 80 30 63 M8 o
591041 -13 50x10 - 63 10 35 80 30 63 M10 8
591 041 -14 50x12 - 63 12 42 80 30 63 M12 N
591041 -15 50x14 - 63 14 46 80 30 63 M12 =
591041 -16 50%16 - 63 16 48 80 30 63 M14 o
591 041 - 17 50x18 - 63 18 50 80 30 63 M14
591041 -18 50x20 - 63 20 52 80 30 63 M16
591041 -19 50%25 - 80 25 65 80 45 80 M18x2
591041 -20 50%32-100 32 72 80 72 100 M20x2
591 041 - 21 50%40 - 100 40 80 - - 100 M20x2 - 8
m ™
©
Qm
END MILL HOLDERS FRASERAUFNAHMEN ONMPABKA "WELDON" =2
for cutters with cylindrical shank fur Fréi_ser mit Zylinderschaft MO DIN 1835-E [N UHCTPYMEHTOB
and weldon flat DIN 1835-E und Mitnahmeflache DIN 1835-E C UMMVHAPMYECKM XBOCTOBUKOM
Nl
2
DIN 69871-AD S
N
page 24 ® 5
0O
S
Order No. Dimension-Markin
Bestell-Nr. Ma.ss-Bezeichnung Ll L - 0 m ﬁ
ApTukyn no katanory  Pasmep-O6o3HaueHue mm mm mm <<\rl
591 031 - 01 40x6 - 50 6 25 50 M6 =
591 031 - 02 40x8 - 50 8 28 50 M8 n
i 591031 - 03 40x10 - 50 10 35 50 M10 O
591 031 - 04 40x12 - 50 12 42 50 M12
591 031 - 05 40x14 - 50 14 44 50 M12
591 031 - 06 40x16 - 63 16 48 63 M14 s
) 591 031 - 07 40x18 - 63 18 50 63 M14 O <
ol 591 031 - 08 40%20 - 63 20 52 63 M16 =
= i 591031 -09 40x25-100 25 65 100 M18x2 o 8
! 591031 -10 40x32 -100 32 72 100 M20x2 8 o
hi 507 046 - 11 40x40 - 115 40 80 115 M20x2 o
1 591 031 - 11 50%6 - 63 6 25 63 M6
591031 -12 50%8 - 63 8 28 63 M8
1 591 031 -13 50x10 - 63 10 35 63 M10 CuIJ)
591031 -14 50%x12 - 63 12 42 63 M12 —
591031 -15 50x14 - 63 14 44 63 M12 S
! 591 031 -16 50x16 - 63 16 48 63 M14 077)
591 031 -17 50x18 - 63 18 50 63 M14 ‘Iﬂ
591031 -18 50%20 - 63 20 52 63 M16 ')
591031 -19 50%25 - 80 25 65 80 M18x2 (&)
591031 -20 50x32 -100 32 72 100 M20x2 <

Phone: +420 573/328 411, 328 405; Fax: +420 573/350 416; e-mail: sales@pilanamct.cz, www.pilanamct.cz




COLLET CHUCKS SPANNFUTTER LLAHIOBbIX MATPOH
g for the collets DIN 6499 (ER) fur Spannzangen DIN 6499 (ER) ans uaur DIN 6499 (ER)
2 5
2 %
= I
o DIN 69871-A
-~ 0,005 | G 6,3/8000
page 24
g Collets Order No. Dimension-Marking ~ Chucking capacity D L Wrench
(2] I-Il- - page 96 Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung Spannbereich Schlussel
g h°d ngirzgzgasngen ApTukyn no katanory Pa3smep-O603HayeHne [Mana3oH 3axuma m mm Knioy
; c:|’:> LiaHru 518 009 - 01 30xER16 1-10 28 60 591 048 - 02
- - cTp. 96 518 009 - 02 30xER25 1-16 42 60 591 048 - 03
=] Wrench 518 009 - 03 30xER32 2-20 50 70 591 048 - 04
- page 99 591 027 - 01 40xER16 1-10 28 63 591 048 - 02
Schliissel 591 027 - 25 40xER16 - 100 1-10 28 100 591 048 - 02
- E kSeite 99 1 591 027 - 26 40xER16 - 160 1-10 28 160 591 048 - 02
(o) nio4n —— 591 027 - 02 40xER25 1-16 42 60 591 048 - 03
§ s -cp. 99 + 591027 - 27 40xER25 - 100 1-16 42 100 591 048 - 03
© < 1 - 591 027 - 28 40xER25 - 160 1-16 42 160 591 048 - 03
= £ = | 591 027 - 03 40xER32 2-20 50 70 591 048 - 04
o 3 F 591 027 - 29 40xER32 - 100 2-20 50 100 591 048 - 04
LL = ; 591 027 - 30 40xER32 - 160 2-20 50 160 591 048 - 04
. 591 027 - 04 40xER40 3-26 63 80 591 048 - 05
a 591 027 - 31 40xER40 - 100 3-26 63 100 591 048 - 05
591027 - 32 40xER40 - 160 3-26 63 160 591 048 - 05
o L 591 027 - 33 50xER16 - 100 1-10 28 100 591 048 - 02
8 o ._| 591 027 - 34 50xER16 - 160 1-10 28 160 591 048 - 02
N 591 027 - 35 50xER25 - 100 1-16 42 100 591 048 - 03
= Note: The execution DIN 69871-A is delivered with the 591 027 - 36 50xER25 - 160 1-16 42 160 591048 - 03
o standard ER nut.Wrenches are not included. 591 027 - 05 50xER32 2-20 50 70 591 048 - 04
Notiz: Durchfiihrung DIN 69871-A wird mit der Standard- 591 027 - 37 50xER32 - 100 2-20 50 100 591048 -04
mutter ER geliefert. Die Schitissel sind nicht mitgeliefert. 591 027 - 38 50xER32 - 160 2-20 50 160 591 048 - 04
Mpumeyanune: Ochopmnenue DIN 69871-A noctaensetcs 591 027 - 06 50xER40 3 - 26 63 80 591048 - 05
o €O cTaHaapTHow rankon ER. Kntoun He BxoasT B koMnnekT 591 027 - 39 50xER40 - 100 3-26 63 100 591 048 - 05
- g; NOCTaBK. 591 027 - 40 50xER40 - 160 3-26 63 160 591 048 - 05
[a4]
©
<o T
=2 COLLET CHUCKS SPANNFUTTER LLAHIOBbIA NATPOH
for the collets DIN 6499 (ER) fur Spannzangen DIN 6499 (ER) ans uaHr DIN 6499 (ER)
N
<
S DIN 69871-AD
N -~ 0,005 | G 6,3/8000
5 page 24 page 38
O Collets
- page 96 Order No. Dimension-_Marking Chucking cap_acity D L Wrench
Spannzangen Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung Spannbereich - i Schlissel
o _ Seite 96 ApTukyn no katanory Pa3mep-O6o3HayeHue [ManasoH 3axuma Kntoy
8 Uanrm 518 109 - 01 30xER16 1-10 28 65 591 048 - 02
~ ~cp- %6 518109- 02 30xER25 1-16 2 65 591048 - 03
R"l _Segl'g%'é'”gs_ 518109 - 03 30xER32 2-20 50 75 591 048 - 04
= D‘i)cr?t- i 507 109 - 01 40xER16 1-10 28 68 591 048 - 02
(72} scheiben 507 109 - 02 40xER16 - 100 1-10 28 105 591 048 - 02
O - Seite 98 507 109 - 03 40xER16 - 160 1-10 28 165 591 048 - 02
ynnothu- 507 109 - 04 40xER25 1-16 42 65 591 048 - 03
Izﬁ:“:'e y 507 109 - 05 40xER25 - 100 1-16 42 105 591 048 - 03
-ch.“98 507 109 - 06 40xER25 - 160 1-16 42 165 591 048 - 03
0] = Wrench 507 109 - 07 40xER32 2-20 50 75 591 048 - 04
= é - page 99 507 109 - 08 40xER32 - 100 2-20 50 105 591 048 - 04
c & Schluissel ! E 507 109 - 09 40xER32 - 160 2-20 50 165 591 048 - 04
OO -Seite 99 | | E 1 507 109 - 10 40xER40 3-26 63 85 591 048 - 05
m E Knioun 1 - 507 109 - 11 40xER40 - 100 3-26 63 105 591 048 - 05
-oTp- 99 — 507109-12  40xER40 - 160 3-26 63 165 591048 - 05
s e egoron s e 200G 10w
nut. This nut is relevant for the collet with coolant through.
‘I-I_’J, Wrenches and sealing-rings are not included. ? gg] ]gg = 82 ggxgggg - }gg _1| = ]Ig jg ]gg gg_} gjg = gg
o Notiz: Durchfiihrung DIN 69871-AD wird mit der Spannmutter 521 109 - 05 SOiERSZ 2.20 50 75 591 048 - 04
8 ERC geliefert. Es ist fiir innere Kiihlung bestimmt. Die Schliissel 52110906 50<ER32 - 100 9-20 50 105 591 048 - 04
und die Dichtscheiben sind nicht mitgeliefert.
clﬁ Mpumeyanue: Ocbopmnenune DIN 69871-AD nocrasnsetcs 521109 - 07 S0xER3? - 160 2-20 50 165 591048 - 04
O ¢ ravikoit ERC. MpeaHasHaueHo ANst BHYTPEHHETO OXMaXAeHs. 521109 - 08 S0xER40 3-26 63 85 591048 - 05
2 Kntoun v ynnoTHUTENbHbIE KONbLA He BXOAAT B KOMMNNEKT 521109 - 09 50xER40 - 100 3 -26 63 105 591048 - 05
MOCTaBKM. 521109 -10 50xER40 - 160 3-26 63 165 591 048 - 05

PILANA MCT, spol. s r.o., Nadrazni 804, 768 24 HULIN, Czech Republic




COLLET CHUCKS

for the collets DIN 6499 (ER)

SPANNFUTTER

fur Spannzangen DIN 6499 (ER)

LLAHFOBbIN MATPOH

ans uaHr DIN 6499 (ER)

7| 0,005 |

page 24

Collets

- page 96
Spannzangen
- Seite 96
LiaHru

- cTp. 96

Sealing-rings
- page 98
Dicht-

scheiben & ;
- Seite 98 ,
Ynnothu- \

TenbHble
KonbLa
-c1p. 98

Wrench
- page 99
Schlussel
- Seite 99
Kntoun
- cTp. 99 | S

-]
ADANTOP

G 6,3/8000
page 38

DIN 69871-B

Notiz:

with coolant through. Wrenches and sealing-ring are not included.
Durchfiihrung DIN 69871-B wird mit der Spannmutter ERC geliefert. Es ist fiir innerekiihlung

bestimmt. Die Schliissel und die Dichtscheiben sind nicht mitgeliefert.

®
Order No. Dimension-Marking ~ Chucking capacity L D Wrench
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung Spannbereich mm mm Schlissel
ApTukyn no katanory Pa3mep-o6o3HayeHve [JanasoH 3axuma Kntoy
591 027 - 07 40xER25 1-16 65 42 591048 - 03
591 027 - 08 40xER32 2-20 75 50 591048 - 04
591 027 - 09 40xER40 3-26 85 63 591048 - 05
591 027 - 10 50xER32 2-20 75 50 591048 - 04
591 027 - 11 50xER40 3-26 85 63 591048 - 05
Note: The execution DIN 69871-B is delivered with the ERC nut. This nut is relevant for the collet

Mpumeyanue: Ocopmnenne DIN 69871-B nocrasnsietcs ¢ raiikoit ERC. MpeaHasHayeHo Anst BHYTPEHHEro

oxnaxaerus. Kniouu n YNNOTHUTENbHbIE KOMbLia HE BXOAAT B KOMMNIIEKT NOCTaBKU.

AN BUHTOBOTO LUNWHAENs (auameTp)

SCREW FIT ADAPTORS AUFNAHMEN
(diameter) fur Einschraubfraser mit Zylinderschaft
-~ 0,005 | G 6,3/8000
page 24 page 38

DIN 69871-AD

Order No. Dimension-_Marking d D D | L
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung mm mm mrln mm mm
ApTukyn no katanory Pa3mep-O603HaueHue

507 101 - 04 40xM8 - 10 8,5 13 13 10 38
507 101 - 05 40xM8 - 30 8,5 13 15 30 58
507 101 - 06 40xM8 - 50 8,5 13 23 50 78
507 101 - 07 40xM8 - 70 8,5 13 23 70 98
507 101 - 09 40xM10 - 10 10,5 18 18 10 38
507 101 -10 40xM10 - 30 10,5 18 20 30 58
507 101 - 11 40xM10 - 50 10,5 18 25 50 78
507101 -12 40xM10 - 70 10,5 18 28 70 98
507 101 - 17 40xM12 - 10 12,5 21 21 10 38
507 101 - 18 40xM12 - 30 12,5 21 24 30 58
507101 -19 40xM12 - 50 12,5 21 24 50 78
507 101 - 20 40xM12 - 70 12,5 21 31 70 98
507 101 - 21 40xM12 - 90 12,5 21 31 90 118
507 101 - 27 40xM16 - 10 17 29 29 10 38
507 101 - 28 40xM16 - 30 17 29 29 30 58
507 101 - 29 40xM16 - 50 17 29 34 50 78
507 101 - 30 40xM16 - 70 17 29 34 70 98
507 101 - 31 40xM16 - 90 17 29 39 90 118
521101 - 05 50xM8 - 50 85 13 23 50 78
521101 - 11 50xM10 - 50 10,5 18 25 50 78
521101 - 14 50xM10 - 100 10,5 18 32 100 128
521101 -19 50xM12 - 50 12,5 21 24 50 78
521101 - 22 50xM12 - 100 12,5 21 34 100 128
521101 - 29 50xM16 - 50 17 29 34 50 78
521101 - 32 50xM16 - 100 17 29 42 100 128

Phone: +420 573/328 411, 328 405; Fax: +420 573/350 416; e-mail: sales@pilanamct.cz, www.pilanamct.cz

DIN 69893-1
HSK-A

DIN 69893-6
HSK-F

~ 2
52
© <
=Z E
oo
(Tt

DIN 2080

MAS BT
JIS B 6339

CSN 22 0432

v

CSN 24 7202

v

BORING
PROGRAM

ACCESSORIES




ADAPTORS EINSATZHULSEN BTYNKA NEPEXOHAA
g for tools with Morse taper fur Werkzeuge mit Morsekegel A0S MHCTPYMEHTOB C KOHycoM Mopae 1
o << nankon
S ¢
o N
= L
=) DIN 69871-AD
-~ 0,005 | :
page 24 {
© i
3w [
g \ A ! Order No. Dimension-.Marking D L Vetsion
o »n r Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung Morse Ausfiihrung
= I ApTukyn no katanory Pa3mep-OGo3HaueHue mm mm BapuaHT ucnontenus
=) 518 011 - 01 30x1 1 25 50 A
518 011 - 02 30x2 2 32 60 A
518 011 - 03 30x3 3 40 80 A
m 591 002 - 11 40x1 1 25 50 A
~ E 591002 - 12 40%x2 2 32 50 A
0 <C 591 002 - 13 40x3 3 40 70 A
8 2 591 002 - 14 40x4 4 48 95 A
= E 591002 - 15 40x5 5 63 185 A
o o 591 002 - 42 50x1 1 25 45 A
15 591 002 - 16 50x2 2 32 60 A
521012 -01* 50x2-117 2 32 117 B
591 002 - 17 50x3 3 40 65 A
521012 - 02 50x3 - 137 3 40 137 B
8 591 002 - 18 50x4 4 48 95 A
o 521012 - 03 50x4 - 167 4 48 167 B
N 591002 - 19 50x5 5 63 105 A
= 521012 - 04 505 - 215 5 63 215 B
= 591 002 - 20 50x6 6 90 250 A
Note: *The execution is without slot for keying.
Notiz: *Ausfiihrung ohne Querkeilschlitz.
E § Mpumeyanue: *Ochopmnenne 6es Jopoxka Ans Kpennexue.
[I]
Lo
=2 ADAPTORS EINSATZHULSEN BTYNKA NEPEXOHAA
for tools with Morse taper fur Werkzeuge mit Morsekegel AN UIHCTPYMEHTOB € koHycom Mopse
shank and drawbar thread und Anzugsgewinde 1 pe3bboBbIM OTBEPCTMEM
(o]
<
S DIN 69871-A
N -~ 0,005 |
5 page 24 ®
O
AN
8
~ 7
X |
N [}
& 1
>Q o
| Order No. Dimension-Marking D L
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung Morse it il
| ApTukyn no katanory Pa3mep-OGo3HaueHue
(O] E 518 010 - 01 30x2 2 32 65
= 518 010 - 02 30x3 3 40 110
g 8 » 591 003 - 13 40x1 1 25 50
m o 591 003 - 14 40%x2 2 32 50
o 591 003 - 15 40%x3 3 40 70
591 003 - 16 40x4 4 48 95
] 591 003 - 37 50x1 1 25 45
Culj L P | 591 003 - 17 50x2 2 32 60
— i 591 003 - 38 50x2-120 2 32/24 120
S 591 003 - 18 50%3 3 40 65
[77) 591 003 - 39 50x3-140 3 41/32 140
gj 591 003 - 19 504 4 48 70
'S) 591 003 - 40 50x4 - 160 4 49/38 160
(&) 591 003 - 20 50x5 5 63 100
< 591 003 - 41 50x5 - 180 5 63/51 180

PILANA MCT, spol. s r.o., Nadrazni 804, 768 24 HULIN, Czech Republic



ADAPTORS EINSATZHULSEN

BTYNKA NEPEXOAHAA

C KOHYCOM 7:24 1 pe3bb0BbIM OTBEPCTUEM

DIN 69871-A

®

QUICK CHANGE TAPPING

CHUCKS with length compensation
for tension and compression

GEWINDEWECHSELFUTTER

fur Ladngenausgleich auf Zug und Druck

A - short clamp-screw for tools DIN 2080 and CSN 22 0432
B - long clamp-screw for tools DIN 69871 and MAS BT

A - kurze Anzugschraube fiir Werkzeuge nach DIN 2080 und CSN 22 0432
B - lange Anzugschraube fiir Werkzeuge nach DIN 69871 und MAS BT

A - KOpOTKWIt 3axuMHol BonT Ans uHcTpymerTos DIN 2080 n CSN 22 0432
B - ANWHHbINA 3axuMHoit 6onT ans nHcTpymenTos DIN 69871 1 MAS BT

Order No. Dimension-Marking D L Version
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung Ausflihrung
mm mm
ApTukyn no katanory Pa3smep-O603HaueHune BapuaHT ucnonnenus
591 037 - 01 50x40 75 70 A
591 037 - 02 50x40 75 70 B
ol D =

PE3b5OHAPE3HOM NMATPOH

C ANVHON, KOMMEHCUPYIOLLE HanpsKeHe
Ha pacTsiKeHue 1 cxaTve

Quick change inserts

- page 102
Wechseleinsatze

- Seite 102
BbicTpocMeHHbIe pexyluue
nnacTuHsli - cTp. 102

DIN 69871-A

®

Phone: +420 573/328 411, 328 405; Fax: +420 573/350 416; e-mail: sales@pilanamct.cz, www.pilanamct.cz

Order No. Dimension-_Marking Chucking cap_acity D D L " l
1 Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung Spannbereich mm mr1n mm mm
ApTukyn no katanory Paamep-OGo3HayeHne [nanasoH 3axuma
507 033 - 01 40x1 M3 - M12 19 36 59 7,575 1
507 033 - 02 40x2 M8 - M20 31 53 97 125125 2
507 033 - 03 40x3 M14 - M33 48 78 149 20/20 3
521 033 - 01 50x1 M3 - M12 19 36 76 7,5/75 1
521 033 - 02 50x2 M8 - M20 31 53 83 125125 2
521033 - 03 50x3 M14 - M33 48 78 138 20/20 3

DIN 69893-1
HSK-A

DIN 69893-6
HSK-F

~ 2
52
© <
=Z E
oo
(Tt

DIN 2080

MAS BT
JIS B 6339

CSN 22 0432

v

CSN 24 7202

v

BORING
PROGRAM

ACCESSORIES




MILLING ARBORS AUFSTECKFRASDORNE OMPABKA

g for cutters with longitudinal keyway fur Fréser mit Langsnut QNS AUCKOBbIX dopes
2 3
hv4
S n
= L
a DIN 69871-A
®
@
S u
\¥4
Swn
E I
o
@
=]
2=
© <
Z E Order No. Dimension-'Marking dhe D | L
0O o Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung mm o mm o
S ApTykyn no Katanory Pa3smep-OGo3HaueHe
591 004 - 13 40x16 16 28 30 35 M8
591 004 - 14 40%22 22 36 40 35 M10
o 591004 - 15 4027 27 43 60 35 M12
8 591004 - 16 40%32 32 48 60 35 M16
N 591 004 - 17 40x40 40 50 60 35 M20
=2 591 004 - 18 50x16 16 28 30 35 M8
a 591004 - 19 50x22 22 36 40 35 M10
591 004 - 20 50x27 27 43 60 35 M12
f o 591 004 - 21 50x32 32 48 60 35 M16
- o . 591004 - 22 50x%40 40 55 60 35 M20
591 004 - 23 50x50 50 70 60 35 M24
'n_a § 591 004 - 24 50%60 60 80 60 35 M30
©
@ o
N w
=2 COMBINATION SHELL KOMBI-AUFSTECKFRAS- ONMPABKA KOMBMHUPOBAHHAA
MILL ARBORS DORNE QNS HacafHbIX TOPLOBbIX hpes ) )
for cutters with keyway or driving slot fiir Fraser mit Langs- oder Quernut W HaCaAHbIX (hpes C MPOAOMLHON WNOHKON
ol
e
S DIN 69871-A
o
=
8 Order N Dimension-Marki
> raer No. imension-Marking
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung cr‘n:? mDm mlm ml‘m * T
ApTukyn no katanory Pa3mep-OGo3HaueHue
[ 518 015 - 01 30x16 16 32 27 36 16 M8
8 518 015 - 02 30x22 22 40 31 38 22 M10
N~ 518 015 - 03 30x27 27 48 33 38 27 M12
§ 591 005 - 28 40x16 16 32 27 46 16 M8
= 591005 - 39 40x16 - 100 16 32 27 90 16 M8
(7] 591005 -10 40%x22 22 40 31 43 22 M10
O 591 005 - 40 40x22 - 100 22 40 31 88 22 M10
591005 - 11 40x27 27 48 33 43 27 M12
591 005 - 41 40x27-100 27 48 33 88 27 M12
= 591 005 - 12 40%32 32 58 38 46 32 M16
O < 591005 - 42 4032 -100 32 58 38 86 32 M16
= 591005 -13 40x40 40 70 4 46 40 M20
g 8 591 005 - 43 40%40 - 100 40 70 4 86 40 M20
m o 591 005 - 14 40x50 50 90 46 55 50 M24
o 591005 - 44 50%16 16 32 27 45 16 M8
591 005 - 45 50x16 - 100 16 32 27 90 16 M8
591 005 - 46 50x22 22 40 31 43 22 M10
[72) 591005 - 47 50%22 - 100 22 40 31 88 22 M10
w 591 005 - 15 50x27 27 48 33 43 27 M12
g 591 005 - 48 50x27 - 100 27 48 33 88 27 M12
(72} - - 591 005 - 16 50x32 32 58 38 4 32 M16
‘Iﬁ 591 005 - 49 50x32 - 100 32 58 38 86 32 M16
') 591 005 - 17 50x40 40 70 41 41 40 M20
(&) 591 005 - 50 50x40 - 100 40 70 41 86 40 M20
< 591 005 - 18 50%50 50 90 46 46 50 M24

PILANA MCT, spol. s r.o., Nadrazni 804, 768 24 HULIN, Czech Republic




MILLING ARBORS

for cutters with driving slot

AUFSTECKFRASDORNE

fUr Fraser mit Quernut

OMPABKA

ANs Haca[HbIN TOPLOBbLIX (hpe3

MILLING ARBORS

for cutters with driving slot

DIN 69871-A

®

Order No. Dimension-_Marking dhe D | L
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung mm mm mm mm T
ApTukyn no katanory Pa3mep-O603HayeHue

591 032 - 01 40x22 22 50 19 35 M10
591 032 - 02 40%x27 27 50 21 35 M12
591 032 - 03 40x32 32 78 24 50 M16
591 032 - 04* 40x40 40 89 27 50 M20
591 032 - 05 50x22 22 50 19 35 M10
591 032 - 06 5027 27 60 21 35 M12
591 032 - 07 50x32 32 78 24 35 M16
591 032 - 08* 50x40 40 89 27 50 M20
591 032 - 09 5050 50 120 30 50 M24

AUFSTECKFRASDORNE

fur Fréaser mit Quernut

ONPABKA

* These dimensions have four thread-holes M12 for the clamping of milling head besides.
* Diese Abmessungen haben noch vier Bohrungen mit Gewinde M12 fiir die Aufnahme von den Fréskdpfen.

* Kpome Toro, 3Ti pasmepbl UMEKT YeTbipe pe3bboBbix 0TBepcTUil M12 Ans kpennens hpesepHbIX
TOMOBOK.

ANSt HacafHbIN TOPLOBbLIX dhpes

DIN 69871-AD+8B

®

Order No. Dimension-_Marking dhe D D | | L
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung mm mm mrln mm m%‘n mm
ApTukyn no katanory Pa3mep-O603HaueHue

591 040 - 01 40x16 16 38 - 17 16 35  M8x25
591 040 - 02 40x22 22 48 - 19 16 35 M10x25
591 040 - 03 40x27 27 50 - 21 16 35 M12x35
591 040 - 04 40x32 32 78 - 24 - 50 M16x35
591 040 - 05 40x40 40 89 - 27 - 50 M20x40
591 040 - 06 50x16 16 38 78 17 6 35  M8x25
591 040 - 07 5022 22 48 78 19 6 35  M10x25
591 040 - 08 50x27 27 60 78 21 6 35  Mi12x35
591 040 - 09 50x32 32 78 - 24 16 35  M16x35
591 040 - 10 50x40 40 89 - 27 - 50 M20x40

Phone: +420 573/328 411, 328 405; Fax: +420 573/350 416; e-mail: sales@pilanamct.cz, www.pilanamct.cz

DIN 69893-1
HSK-A

DIN 69893-6
HSK-F

~ 2
52
© <
=Z E
oo
(Tt

DIN 2080

MAS BT
JIS B 6339

CSN 22 0432

v

CSN 24 7202

v

BORING
PROGRAM

ACCESSORIES




MILLING ARBORS AUFNAHMEDORNE XBOCTOBUK

g for milling cutters fir Fraskopfe ANS PaCTOYHbIX MEXAHWUYECKMX FONI0BOK
2 3
N4
S n
= L
a DIN 69871-A
®
©
S u
X
Sw
E I
o
@
=
2=
© <
=Z £
Q6
L
=)
oo
8 Order No. Dimension-Marking dhe D | L d
= Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung 1 M '
mm mm mm mm mm
E ApTukyn no katanory Pa3mep-OGo3HaueHue
591 006 - 08 40x40 - 70 40 70 25 50 - - M20
591 006 - 09 40x40 - 90 40 90 25 50 66,7 Mi12 -
591 006 - 10 50x40 - 70 40 70 25 43 - - M20
591 006 - 11 50x40 - 90 40 88 30 70 66,7 Mi12 -
- 8 591 006 - 12 50x60 - 130 60 128 40 70 101,6 M16 -
m 0
©
Lo
[72)
=2  SHRINK CHUCKS SCHRUMPFFUTTER OMPABKA
for HM and HSS tools with shank fur die Werkzeuge HM und HSS C TEPMO32)KMMOM MHCTPYMEHTA
in the tolerance hé mit der Schaft in der Toleranz h6 C LMNMHAPNYECKAM XBOCTOBWKOM M0 h6
Y]
<
S DIN 69871-AD
N ~|0,003/3d G 6,3/8000
5 page 24 page 38 ®
O '
]
o
N
N~
<
]
=
o Order No. Dimension-Marking D L
O Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung Morse mm mm
ApTukyn no katanory Pa3mep-OGo3HaueHue
i ! 591 033 - 01 40x6 6 12 80
= ! 591 033 - 02 40%8 8 16 80
O < i 591 033 - 03 40x10 10 20 80
= 591 033 - 04 40x12 12 24 80
o« S kS 591 033 - 05 40x14 14 26 80
m o 591 033 - 06 40x16 16 28 80
o 591 033 - 07 40x18 18 31 80
591 033 - 08 40x20 20 34 80
1 591 033 - 09 40x25 25 39 100
Itﬁ 591 033 - 10 50%6 6 12 100
T 591 033 - 11 50%8 8 16 100
o 591 033 - 12 50x10 10 20 100
(7] 591 033 - 13 50x12 12 24 100
‘Lﬂ 591 033 - 14 50x14 14 26 100
) 591 033 - 15 50x16 16 28 100
(&) 591 033 - 17 50%20 20 34 100
< 591 033 -18 50%25 25 39 100

PILANA MCT, spol. s r.o., Nadrazni 804, 768 24 HULIN, Czech Republic



SHRINK CHUCKS SCHRUMPFFUTTER ONPABKA

for HM and HSS tools with shank fur die Werkzeuge HM und HSS C TEPMO32KMMOM MHCTPYMEHTa g
in the tolerance h6 mit der Schaft in der Toleranz h6 C UMNMHOPNYECKAM XBOCTOBMKOM MO h6 9 <
I«
o n
= I
DIN 69871-AD+8B o
G 6,3/8000
page 24 page 38 ®
= ©
S u
2 %
z I
[=)
=
22
- © <
L Z E
’ \ 06
3 (I
o
- (<o)
i =
N
=
_ o
11
o))
R h @
Order No. Dlmensmn-_Marklng d D | L N [{]
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung i i i T < m
ApTukyn no katanory Pa3smep-O6o3Hauenue = (L;
509 002 - 14 40x6 - 80 6 21 36 80 -
509 002 - 15 40x6 - 120 6 21 36 120
509 002 - 18 40x8 - 80 8 21 36 80
509 002 - 19 40x8 - 120 8 21 36 120 o
509 002 - 22 40x10 - 80 10 24 41 80 g_i
509 002 - 23 40x10-120 10 24 41 120 o
509 002 - 26 40x12 - 80 12 24 47 80 [\
509 002 - 27 40x12-120 12 24 47 120 ;
509 002 - 30 40x14 - 80 14 27 47 80 ;)
509 002 - 31 40x14 -120 14 27 47 120 &)
509 002 - 34 40x16 - 80 16 27 50 80
509 002 - 35 40x16 - 120 16 27 50 120
509 002 - 38 40x18 - 80 18 33 50 80 o
509 002 - 39 40%x18 - 120 18 33 50 120 8
509 002 - 42 40x20 - 80 20 33 52 80 N~
509 002 - 43 40x20 - 120 20 33 52 120 R",
509 002 - 46 40%25-100 25 44 58 100 =
523 002 - 14 50%6 - 80 6 21 36 80 (7]
523002 - 16 50%6 - 160 6 21 36 160 O
523002 - 18 50x8 - 80 8 21 36 80
523002 - 20 50%8 - 160 8 21 36 160
523 002 - 22 50x10 - 80 10 24 41 80 s
523 002 - 24 50%10 - 160 10 24 41 160 O <
523 002 - 26 50x12 - 80 12 24 47 80 = c
523 002 - 28 50x12 - 160 12 24 47 160 oc 8
523 002 - 30 50x14 - 80 14 27 47 80 8 o
523 002 - 32 50x14 - 160 14 27 47 160 o
523 002 - 34 50x16 - 80 16 27 50 80
523 002 - 36 50x16 - 160 16 27 50 160
523 002 - 38 50x18 - 80 18 33 50 80 [72]
523 002 - 40 50x18 - 160 18 33 50 160 ul
523 002 - 42 50%20 - 80 20 33 52 80 S
523 002 - 44 50%20 - 160 20 33 52 160 [77)
523 002 - 46 50%25 - 100 25 44 58 100 ‘Iﬂ
523 002 - 47 50%25 - 160 25 44 58 160 ')
523 002 - 50 50%32 - 100 32 44 58 100 (&)
523 002 - 51 50%32 - 160 32 44 58 160 <

Phone: +420 573/328 411, 328 405; Fax: +420 573/350 416; e-mail: sales@pilanamct.cz, www.pilanamct.cz




DIN 69893-1
HSK-A

DIN 69893-6
HSK-F

_ L
52
© <
=Z £
=)
(it

MAS BT DIN 2080

JIS B 6339

CSN 22 0432

v

v

BORING
PROGRAM CSN 24 7202

ACCESSORIES

ADAPTORS AUFNAHMEDORNE OMPABKA

for drill chucks fur Bohrfutter ANS CBEPNUIbHBIX NaTPOHOB
C YKOPOYEHHbIM XBOCTOBNKOM M0p3e

DIN 69871-A
-~ 0,005 | G 6,3/8000

page 24 page 38 ®

v

T gmen -ﬂ'ﬂfﬂ

Order No. Dimension-Marking L
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung
Aptukyn no katanory Pa3mep-O6o3HaueHue mm
518 020 - 01 30xB16 25
591 024 - 01 40xB10 28
591 024 - 02 40xB12 28
591 024 - 03 40xB16 25
591 024 - 04 40xB18 29
591 024 - 07 50xB16 25
591 024 - 08 50xB18 29
SHORT DRILL CHUCKS KURZBOHRFUTTER CBEP/IUNIbHbIX NATPOH
DIN 69871-A
0,02/3d G 6,3/8000
page 24 page 38 ®
3F | £
- Order No. Dimension-Marking  Chucking capacity D L
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung Spannbereich
ApTukyn no katanory Paamep-OGo3Hauenne [InanasoH saxuma mm mm
i 518 022 - 01 30x1-13 1-13 50 110
D | 507 022 - 01 40x1-13 1-13 50 90
- b 507 022 - 02 40x3 - 16 3-16 57 95
521 022 - 01 50x1-13 1-13 50 110
521 022 - 02 50x3-16 3-16 57 115
Note: Available for left and right rotation.
Notiz: Fiir Rechts- und Linkslauf geeignet.

Mpumeyanue: MpurogHo Ans NEBOTO - NPABOTO HanpaBneHNst BpaLLeHus.

PILANA MCT, spol. s r.o., Nadrazni 804, 768 24 HULIN, Czech Republic



HYDRAULIC-EXPANSION DEHNSPANNFUTTER OPE3EPHbIU NATPOH
~—
CHUCKS § <
4
8w
= I
DIN 69871-AD+8B =)
G 6,3/8000
page 24 page 38 ®
Adaptors | c.lo
- page 102 : 8 L
Einsatzhiil o .t
Epnen 1 8%
MepexopHas BTynKa I
-cp. 102 'ﬂ =
R =)
tgmm <7 & gmm
_
o
i S <
© <
Z €
o o
L4 -
5 i
| o
| =| 8
| «
1 1 g
‘ L. ‘ Order No. Dimension-Marking D D | | L
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung 1 1
| = _u_.._ ApTukyn no katanory Pa3mep-O603HayeHue mm mm mm mm mm
509 024 - 01 40%20 20 42 50 50  45+55 88
523 024 - 01 50%20 20 42 50 50  45=+55 88 - 8
m ™D
2 m
[72)
CONTROL BARS KONTROLLDORNE KOHTPOJIbHAA OMPABKA =2
N
2
DIN 69871 e
Transport box N
- page 101 =
T rtkist
3 o 3
TpaHcnopt kopobka *
- cTp. 101 i
: o
= T‘ 8
i ~
i <
] N
) =
- i [72]
I i QO
=
(O]
g=
Z3
- o E
[72]
ul
oc
g 1 Order No. Dimension-Marking D L Max. run-out 8
-l'l —_ Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung - il Max. Rundlauf o
T ApTukyn no katanory  Pasmep-OGo3HaueHue MakcumanbHoe Guenve EJ)
I“ < 591 034 - 01 40 40 300 0,003 (&)
591 034 - 02 50 50 300 0,003 <

Phone: +420 573/328 411, 328 405; Fax: +420 573/350 416; e-mail: sales@pilanamct.cz, www.pilanamct.cz




BALANCING WUCHTEN BAJIAHCUPOBKA

producers recommendation die Empfehlung des Herstellers pekoMeHZaLuy Npon3BoanTeNs

DIN 69893-1
HSK-A

The recommended revolutions:

SK 30 SK 40 SK 50
- unbalanced holders max. 3 000 RPM max. 3 000 RPM max. 2 300 RPM
- pre-balanced holders
(G 6,3@ 8000 RPM) max. 14 500 RPM max. 12 000 RPM max. 9 500 RPM
(G 16@ 8000 RPM) max. 9 000 RPM max. 9 000 RPM max. 7 000 RPM

It is recommended to balance the holders by using it over these RPM.

HSK-F

|§.f

-— e
tgmm 7+ gmem

DIN 69893-6

We are able to balance the holders for the special order. The balancing is made by the reduction of
the residual imbalance by way of the boring into the bottom of the clamping nut in the flange.

The recommended values of balancing: SK 30 G 6,3@15 000 RPM
SK 40 G 6,3@15 000 RPM
SK 50 G 6.3@10 000 RPM

The higher quality of balancing (for example for the value in accordance to the recommendation of the
machine producer) or the balancing of another holders should be agreed in advance. The quality of
balancing is limited by the residual imbalance 1,5 gmm

_ L
52
© <
=Z £
=)
(it

The part of delivery is a “Protocol of balancing”, which includes the maximal tolerable residual imbalance
and the really reached value of the residual imbalance.

[=]
0
o
N
=
o
Die empfehlenden Umdrehungen:
SK 30 SK 40 SK 50
- ungewuchtete Aufnaahmen  max. 3 000 U/min max. 3 000 U/min max. 2 300 U/min
o - vorgewuchtete Aufnahmen
—_ ™ (G 6,3/8000 U/min) max. 14 500 U/min ~ max. 12 000 U/min max. 9 500 U/min
1a] 8 (G 16/8000 U/min) max. 9 000 U/min max. 9 000 U/min max. 7 000 U/min
gt) m | ’ Uber die angegebene Umdrehungen empfehlen wir die Aufnahmen wuchten.
= % Wi Bei der spezialen Bestellung wuchten wir die Aufnahmen durch die Reduzierung der Restunwucht.
tgmm <7 +gmm Dieses Wuchten ist durch das Radial-Bohren in den Greifrilleboden der Flansche durchgefiihrt.
Die empfehlenden Wuchtmassen: SK 30 G 6,3/15 000 U/min
Nl SK 40 G 6,3/15 000 U/min
‘3 SK 50 G 6,3/10 000 U/min
o
ﬁ Die hohere Wuchtqualitat, die durch die Restunwucht 1.5 gmm begrenzt ist, beziehungsweise das
= Wuchten von anderen Aufnahmen, ist nétig voraus besprechen.
(7]
O Ein Teil der Lieferung von gewuchteter Aufnahme bildet ein “Wuchtprotokoll”, in welchem die maximal
zulassige Restunwucht und das Ist-Mass der Restunwucht angefiihrt sind.
AN
o
N
N~
<
N Pexomenayemble 060poThI:
= SK 30 SK 40 SK 50
n - HecbanaHCMpoBaHHbIE 3aXWMbI makc. 3 000 o6/MuH  makc. 3 000 06/muH makc. 2 300 06/MuH
O - NpeaBapuTenbHO coanaHcpoBaHHbIe 3aXUMbl
(G 6,3/8000 06/muH) makc. 14 000 06/muH makc. 12 000 o6/muH make. 9 500 06/muH
(G 16 /8 000 06/MuH) makc. 9 000 o6/muH  make. 9 000 06/MuH make. 7 000 06/MuH
= 3axumbl, ¢ 060poTamMM CBbIILE YKa3aHHbIX, peKOMeHAyeM cbanaHcupoBartb.
0] ]
= é | ’ Mo cneyvanbHOMy 3akady GanaHcupyem 3axMbl MOCPEACTBOM PeayKLMv 0CTaTouHOro Aucbanaxca,
g 8 pagmanbHbIM BBUHYMBAHWEM [0 AHA 3axBaTHOro V-06pasHoro nasa Bo gnaHue.
o & tgmm v +gmm PekomeHzyeMble 3HadeHus 6anancuposkm: SK 30 G 6,3/15 000 06/mwH
SK 40 G 6,3/15 000 06/mMuH
SK 50 G 6,3/10 000 06/mMuH
‘u’j Bonee Bbicokoe kayecTBo 6anaHCUpOBKM (Hamp. Ha 3HaYeHWe COrnacHo PeKOMEHAALIM NPON3BOaUTE-
o NS CTaHKa) Uiy 6anaHcMpoBKy APYriX 3ax1MoB Heobxoaumo obeyanTb 3apaHee. KauectBo 6anaHcu-
8 POBK/ NIMMUTUPOBAHO OCTATOYHbIM AnctanaHcom 1,5 r.Mm.
(2] 5 3 0
wi CocTaBHOM YaCTbl MOCTaBKM CHanaHCMpoBaHHOTO 3axuma sBnsieTcs "AKT o GanaHcupoBke”,
(&) B KOTOPOM yKa3aHO MakcuMarnbHO pa3pelléHHOe W AeNCTBUTENBHO JOCTUTHYTOE 3HaUYEHWe OCTaTOYHO-
2 ro ancbanaxca.

PILANA MCT, spol. s r.0., Nadrazni 804, 768 24 HULIN, Czech Republic




3ANKUCb

NOTIZEN

NOTES

V-)ISH
1-€6869 NId

3)SH
9-€6869 NIQ

8/av/v wiod

12869 NId

080¢ NId

6€€9 9 SIr
19 SVYIN

260 22 NSQ

202L v2 NSQ

WvdO0dd
ONIHOg

S31H0SS30JVY

N
o
e
0
£
]
c
Ly
a
3
3
3
N
o
s
3]
£
]
c
S
W.
@
9
©
]
‘©
&
o
o
-
<
o
n
]
~
I
=3
I
<
+
X
©
I
&
=]
<
©
I
©
-
-
<
©
I
©
S~
I
N~
(1)
=]
I
<
+
o
c
o
(=
o




DIN 69893-1
HSK-A

HSK-F

DIN 69893-6

DIN 69871
Form A/AD/B

o
®
o
I
=
o

MAS BT
JIS B 6339

CSN 22 0432

v

v

BORING &SN 24 7202

PROGRAM

ACCESSORIES

TOOL SHANKS

with 7:24 taper for handexchange

WERKZEUGSCHAFTE

mit 7:24 Kegel fir Handwechsel

XBOCTOBMKW UHCTPYMEHTOB

C KOHYCOM 7:24 Ans py4YHON 3aMeHb!

DIN 2080
\

Case hardened steel, tensile strength in core
min. 980 N/mm?

Execution:
Case hardened HR 58+2, depth of case
min. 0,5 mm

Accuracy of taper shank:
AT 3 in accordance with DIN 2080

Run-out:
7| 0,005 |

maximum run-out on the clamping surface
measured against the shank

maximum run-out of the control bar
measured against the shank in distance of
3d from bedding point

Einsatzstahl mit einer Zugfestigkeit nach der
Einsatzhartung von min. 980 N/mm?

Ausflhrung:
Einsatzgehartet HR  58+2, Hartetiefe
min. 0,5 mm

Genauigkeit der Kegelschaft:
AT 3 nach DIN 2080

Rundlauffehler:
| 0,005 |

der maximale Rundlauffehler auf der
Aufnahmeflache gegeniiber Aufnahmeschaft
gemessen

der maximale Rundlauffehler des Messstiftes
gegeniiber Aufnahmeschaft, der im Abstand
3d ab der Einspannung gemessen ist

i
S| 3 1)
h | _a

K a£0,2 bH12 d, d, d, d, k

30 1,6 16,1 31,75 17,4 M12 50,0 8

40 1,6 16,1 44,45 25,3 M16 63,0 10

50 3,2 25,7 69,85 39,6 M 24 97,5 12
K (0 I, Iy Iy Ismin I;max
30 68,4 48,4 3 24 33,5 16,2
40 934 65,4 5 32 42,5 22,5
50 126,8 101,8 8 47 61,5 35,3

Material: Werkstoff: Matepuan:

LieMeHTMpyeMas cTarb C MPOYHOCTBI0 NOcHe
TEpMUYECcKoil 0BpaboTkn MH. 980 H/mm2

Odopmnenue:
3akarneHo Ha HR 58 + 2, TonwyHa
LLleMEHTW-pyemoro cnost MuH. 0,5 Mm

TOYHOCTb KOHUYECKOro XBOCTOBMKA:
AT 3 cornacHo DIN 2080

Buenue:

7| 0,005 |

MaKcUMarbHOe paguanbHoe Guenme
Ha KpenéxHol NOBEPXHOCTH, M3MEPSIEMOE
MO OTHOLLEHMIO K KDEMEXHOMY XBOCTOBMKY

MaKcMMasbHOe paguansHoe buexne
KOHTPOMBLHOTO Banuka, N3MepsieMoe
Ha paccTosHuy 3d OT 3aLlemMneHns no
OTHOLLEHMIO K KPEenéxHOMY XBOCTOBUKY

PILANA MCT, spol. s r.0., Nadrazni 804, 768 24 HULIN, Czech Republic



CONTENTS INHALT COOEPXAHUE

DIN 2080

DIN 69893-1
HSK-A

Page Seite CrpaHuua
@
Endmillholders . . . .. ............... 42 Fraseraufnahmen. . .. ... ... .. ... 42 Onpaska "Weldon"noDIN 1835 . . . ... ... .. 42 8 w
Colletchucks. . . . ... ....... ... ..... 43 Spannfutter . . .. ... ... 43 LaHroBbIA MaTpOH . « . v v v v 43 8 5"
Adaptors . . . ... 43,44  Einsatzhilsen. . .. ............... 43,44 BTynkanepexogHasm. . . . .. ... ... 43,44 © g:’
Adaptors . . ... 45  Aufnahmedome. . .. ... ............. 45 OnpaBka Ansi CBEPNUbHbIX NaTPOHOB . . . . . . . . 45 =
Shortdrill chucks. . ... ........... ... . 45 Kurzbohrfutter. . . . ... ... ... 45  CBEpnMMbHBIMMATPOH . . o v v v v v oot e 45 Q
Combination shell millarbors . . .. ... .. .. .. 46 Kombi-Aufsteckfrasdorne. . . . ... ... ... 46 OMpaBKA. . . . . oo 46
Millingarbors. . . . ... .. ... . 46,47  Aufsteckfrasdome. . . . . ... ... 46,47  OMPaBKA. . . . . .o 46, 47 m
Millingarbors. . . .. ... ... .. L 47 Aufnahmedome. . .. ........... ... ... 47 XBOCTOBUMK. . . v v vveo oo 47 ~ E
Quick change tapping chucks . . .. ... .. .. .. 48  Gewindewechselfutter . ... ............ 48  Pe3bbOHAPE3HOA MAaTPOH . . . . . . o oo v o v 48 8 s
Controlbars . . .. .......... ... ..... 48  Kontrolldorne . . .. ... ... 48  KOHTponbHas OMpaBKa. . . . . . . . v oo v v v 48 © <
=Z E
‘ . . =S
Balancing / producers recommendation . . . . . . .. 49 Wuchten / die Empfehlung des Herstellers . . . . . 49  BanaHcupoBka / pekomeHaaLuv npoussogutens . . 49 [

MAS BT

o
®
)
©
[a1]
<24
S

CSN 22 0432

v

CSN 24 7202

v

BORING
PROGRAM

ACCESSORIES

Phone: +420 573/328 411, 328 405; Fax: +420 573/350 416; e-mail: sales@pilanamct.cz, www.pilanamct.cz




END MILL HOLDERS FRASERAUFNAHMEN OMPABKA "WELDON"
a0 weldon Tl DN 18358 und Minahmetiche DIN 1635-3 N0 DIN 1835-B 475 rcrpyerros

C UMnnHapu4ecknm XBOCTOBUKOM

DIN 2080

Y
23
4
8w
EI
(]

Order No. Dimension-Markin
© page 40 Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung‘cll dHa b L 0 m
mm mm mm
OB ApTukyn no katanory Pa3mep-OGo3HaueHue
8 ; 520 003 - 02 30%6 - 40 6 25 40 M6
8 ) 520 003 - 03 30x8 -40 8 28 40 M8
= T 520 003 - 04 30x10-40 10 35 40 M10
—_ 520 003 - 05 30x12 - 40 12 42 40 M12
o 520 003 - 07 30%16 - 63 16 48 63 M14
520 003 - 09 30%20 - 63 20 52 63 M16
591 014 - 01 40x6 - 50 6 25 50 M6
m 591 014 - 02 40x8 - 50 8 28 50 M8
',: E 591014 - 03 40x10 - 50 10 35 50 M10
8 s 591 014 - 04 40%x12 - 50 12 42 50 M12
© < 591014 - 69 40x14 - 50 14 44 50 M12
= £ 591014 - 05 4016 - 63 16 48 63 M14
E 3 591014 -70 40x18 - 63 18 50 63 M14
8 591 014 - 06 40x20 - 63 20 52 63 M16
591014 -07 40x25 - 80 25 65 80 M18x2
591 014 - 08 40x32 - 80 32 72 80 M20x2
591 014 - 09 50%6 - 63 6 25 63 M6
591014 -10 50%8 - 63 8 28 63 M8
591 014 - 11 50x10 - 63 10 35 63 M10
591014 -12 5012 - 63 12 42 63 M12
d 591014-71 50x14 - 63 14 44 63 M12
ok 591 014 - 13 50x16 - 63 16 48 63 M14
- D - 591 014 - 72 5018 - 63 18 50 63 V14
591014 -14 50%20 - 63 20 52 63 M16
591014 -15 50x25 - 80 25 65 80 M18x2
591014 - 16 50x32 - 80 32 72 80 M20x2
- g; 591014 -17 50%40-95 40 80 95 M20x2
m M
2 m
=2 END MILL HOLDERS FRASERAUFNAHMEN OMPABKA "WELDON"
for cutters with cylindrical shank fr Fraser mit Zylinderschaft MO DIN 1835-E [N UHCTPYMEHTOB
and weldon flat DIN 1835-E und Mitnahmeflache DIN 1835-E C LMMUHAPVYECKMM XBOCTOBUKOM
(3]
<
S DIN 2080
N
& page 40 ®
O
(o]
S
~ Order No. Dimension-Markin
< Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung diis o 5 0 m
AN A Pa3mep-0603HaveHue mm mm mm
= pTMKYN no Katanory Pa3smep
(72} 591031 - 21 40%6 - 50 6 25 50 M6
O 591 031 - 22 40x8 - 50 8 28 50 M8
591031 - 23 40x10 - 50 10 35 50 M10
i 591031 - 24 40x12 - 50 12 42 50 M12
= 591031 -25 40x14 - 50 14 44 50 M12
S < 591 031 - 26 40x16 - 63 16 48 63 M14
E oc 591031 -27 40x18 - 63 20 50 63 M14
o 8 591031 - 28 40x20 - 63 20 52 63 M16
8 o = 591 031-29 40x25 - 80 25 65 80 M18x2
o 591 031-30 40x32 - 80 32 72 80 M20x2
591 031 - 31 50%6 - 63 6 25 63 M6
591031 -32 50%8 - 63 8 28 63 M8
[72) T 591031 - 33 50x10 - 63 10 35 63 M10
L 591 031-34 50x12 - 63 12 42 63 M12
g 591031 -35 50x14 - 63 14 44 63 M12
(7)) 591 031 - 36 50%16 - 63 16 48 63 M14
I‘.’IJ, 591 031 - 37 50%18 - 63 18 50 63 M14
) 591031 - 38 50%20 - 63 20 52 63 M16
(&) 591031 -39 50%25 - 80 25 65 80 M18x2
< 591031 - 40 50x32 - 80 32 72 80 M20x2

PILANA MCT, spol. s r.o., Nadrazni 804, 768 24 HULIN, Czech Republic




COLLET CHUCKS SPANNFUTTER LIAHOBbIWA NATPOH

for the collets DIN 6499 (ER) fur Spannzangen DIN 6499 (ER) ans uaHr DIN 6499 (ER) g
2 3
2 %
= I
DIN 2080 =)
-~ 0,005 |
page 40 ®
({=]
Collets - page 96 _ O")
Spannzangen - Seite 96 o L
LaHru - cTp. 96 8 ¥l
Wrench - page 99 © g:’
Schliissel - Seite 99 Z
Kntoun - cTp. 99 o
o
Order No. Dimension-Marking  Chucking capacity L Wrench ",: E
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung Spannbereich - mm Schlissel 8 s
ApTukyn no katanory Pa3vmep-O6o3HayeHve [Mana3oH 3axuma Kntoy © <
520 009 - 01 30xER16 1-10 28 50 591048 - 02 = £
520 009 - 02 30xER25 1-16 42 50 591048 - 03 o 3
520 009 - 03 30xER32 2-20 50 70 591048 - 04 L
+ 591 027 - 12 40xER25 1-16 42 60 591048 - 03
| 591 027 - 13 40xER32 2-20 50 50 591048 - 04
o 591 027 - 14 40xER40 3-26 63 70 591048 - 05
591 027 - 15 50xER32 2-20 50 63 591048 - 04
' 591 027 - 16 50xER40 3-26 63 80 591048 - 05
Note: The execution DIN 2080 is delivered with the standard ER nut. Wrenches are not
included.
Notiz: Durchfuihrung DIN 2080 wird mit der Standardmutter ER geliefert. Die Schitissel sind nicht
mitgeliefert.
Mpumeyanue: Ocopmnermne DIN 2080 noctaenseTcs co cTaHgapTHON raiikoit ER. Kritoun He BxopsT o
B KOMMNEKT NOCTaBKM. —_ ™
o 3
-
ADAPTORS EINSATZHULSEN BTYNKA NEPEXOAHAA =2
for tools with Morse taper fur Werkzeuge mit Morsekegel ONS UHCTPYMEHTOB C KOHycoM Mopae u
nankon
(3
2
DIN 2080 &
N
Order No. Dimension-_Marking D L Version %
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung Morse T Tl Ausflihrung >Q
ApTukyn no katanory Pa3mep-0603HaueHue BapuaHT ucnonHenus
520 011 - 01 30x1 1 25 40 A
520 011 - 02 30x2 2 32 50 A (]
520 011 - 03 30x3 3 40 75 A 8
591 002 - 21 40x1 1 25 50 A N~
591 002 - 22 40%2 2 32 50 A f\".
591 002 - 44* 40x2-110 2 32 110 B =
591 002 - 23 40x3 3 40 65 A [72]
591 002 - 45 40x3-135 3 40 135 B O
591 002 - 24 40x4 4 48 95 A
591 002 - 46 40x4 - 160 4 48 160 B
591 002 - 25 40x5 5 63 170 A =
591 002 - 47 40x5 - 210 5 63 210 B O <
591 002 - 43 501 1 25 45 A = c
591 002 - 26 50x2 2 32 60 A e O
591 002 - 48* 50x2-115 2 32 115 B 8 8
591 002 - 27 50x3 3 40 65 A o
591 002 - 49 50x3 - 140 3 40 140 B
591 002 - 28 50x4 4 48 70 A
| 591 002 - 50 50x4 - 165 4 48 165 B [72]
591 002 - 29 50x5 5 63 105 A L
591 002 - 51 50%5 - 215 5 63 215 B g
591 002 - 30 50x6 6 90 250 A P75
591 002 - 52 50x6 - 295 6 97 295 B {ﬂ
¢ (&
" Note: The execution is without slot for keying. / Notiz: Ausfiihrung ohne Querkeilschlitz. / 2
Mpumeyanue: Ochopmnerme Be3 opoxka Ans KpenneHue.

Phone: +420 573/328 411, 328 405; Fax: +420 573/350 416; e-mail: sales@pilanamct.cz, www.pilanamct.cz




DIN 69893-1
HSK-F HSK-A

DIN 69893-6

DIN 69871
Form A/AD/B

o
@
o
~
=
o

MAS BT
JIS B 6339

CSN 22 0432

v

CSN 24 7202

v

BORING
PROGRAM

ACCESSORIES

ADAPTORS

for tools with Morse taper

EINSATZHULSEN BTYNIKA NEPEXOAHAA

fiir Werkzeuge mit Morsekegel AN MHCTPYMEHTOB € KoHycoM Mopae

shank and drawbar thread und Anzugsgewinde
DIN 2080
-~ 0,005 |
page 40 ®
I
| Order No. Dimension-Marking D L
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung Morse
- Aptukyn no katanory  Pasmep-OGo3HaueHue mm mm
520 010 - 01 30x2 2 32 60
| 520 010 - 02 30x3 3 34/40 100
! 591 003 - 21 40x1 1 25 50
591 003 - 22 40%2 2 32 50
591 003 - 23 40%3 3 40 65
591 003 - 24 40x4 4 48 95
591 003 - 25 502 2 32 60
591 003 - 26 50%3 3 40 65
591 003 - 27 50x4 4 48 80
591 003 - 28 50x5 5 63 120
ADAPTORS EINSATZHULSEN BTYNKA NEPEXOHAA
C KOHYCOM 7:24 1 pe3b00BLIM OTBEPCTUEM
DIN 2080
-~ 0,005 |
page 40 ®
Order No. Dimension-Marking D L Version
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung T . Ausfiihrung
ApTukyn no katanory Pa3mep-O6o3HaueHue BapwuaHT ucnonHexus
591 037 - 03 50x40 75 50 A
591 037 - 04 50%40 75 50 B

A - short clamp-screw for tools DIN 2080 and CSN 22 0432
B - long clamp-screw for tools DIN 69871 and MAS BT

A - kurze Anzugschraube fiir Werkzeuge nach DIN 2080 und CSN 22 0432
B - lange Anzugschraube fiir Werkzeuge nach DIN 69871 und MAS BT

A - KOpOTKMit 3axVMHOI 6onT Ans uHeTpymerTos DIN 2080 u CSN 22 0432
B - AnuHHbIA 3axumHol BonT Ans uHetpymerTos DIN 69871 n MAS BT

PILANA MCT, spol. s r.o., Nadrazni 804, 768 24 HULIN, Czech Republic



ADAPTORS

for drill chucks

AUFNAHMEDORNE

flir Bohrfutter

A

Order No.
Bestell-Nr.

Dimension-Marking
Mass-Bezeichnung
ApTukyn no katanory Pa3smep-O6o3Hauenue

520 020 - 01 30xB16
591 024 - 09 40xB10
591024 - 10 40xB12
591024 - 11 40xB16
591024 - 12 40xB18
591024 - 15 50xB16
591024 - 16 50xB18

Bestell-Nr.

SHORT DRILL CHUCKS KURZBOHRFUTTER
i
Order No. Dimension-Marking

Mass-Bezeichnung
ApTukyn no katanory Pasmep-O6o3HayeHue [InanasoH 3axuma

515 022 - 01 40x1-13
515022 - 02 40x3-16
529 022 - 01 50x1-13
529 022 - 02 50x3-16

Notiz:

Available for left and right rotation.
Fir Rechts- und Linkslauf geeignet.
Mpumeyanue: MpuUroaHo Ans NEBOro - NPaBOro HaNPaBMneHs BPaLLEeHNs.

Phone: +420 573/328 411, 328 405; Fax: +420 573/350 416; e-mail: sales@pilanamct.cz, www.pilanamct.cz

OMPABKA

Ons CBEPJIUIbHbIX NaTpOHOB
C YKOPOYEHHbIM XBOCTOBUKOM Mopse

®

DIN 69893-1
HSK-A

DIN 2080

DIN 69893-6
HSK-F

~ 2
52
© <
=Z E
oo
(Tt

MAS BT
JIS B 6339

CBEPNTUNbHbIA NATPOH

®

DIN 2080

CSN 22 0432

v

CSN 24 7202

v

BORING
PROGRAM

Chucking capacity

ACCESSORIES



COMBINATION SHELL KOMBI-AUFSTECKFRAS- OMPABKA KOMBUHUPOBAHHAA

g MILL ARBORS DORNE ANS HacafHbIX TOPLOBbIX hpes ) )
2 3 for cutters with keyway or driving slot fiir Fréaser mit Langs- oder Quernut M HacaAHbIX (pes C MPOAONLHOM LIMOHKON
8w
= L
=) DIN 2080
-~ 0,005 |
page 40 ®
©
S u
4
Sw
z I
=
o
‘l: E Order No, Dimension-Marking
8 < Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung cr‘n?f mDm mlm ml‘m * I
© < ApTukyn no katanory Pasmep-O6o3HaueHne
= E 520 015 - 01 30x16 16 32 27 26 16 M8
oo 520 015 - 02 30x22 2240 31 28 22 MI0
520 015 - 03 30x27 27 48 33 28 27 M12
591 005 - 38 40x16 16 32 27 36 16 M8
591 005 - 29 40x22 22 40 31 38 22 M10
o 591 005 - 30 40x27 27 48 33 38 27 M12
8 591 005 - 31 40x32 32 58 36 36 32 M16
N 591 005 - 32 40x40 40 70 40 36 40 M20
= 591 005 - 33 40x50 50 90 46 34 50 M24
o 591 005 - 56 50x16 16 32 27 45 16 M8
591 005 - 57 50x22 22 40 31 43 22 M10
591 005 - 34 5027 27 48 33 43 27 M12
591 005 - 35 50x32 32 58 36 4 32 M16
591 005 - 36 50x40 40 70 40 4 40 M20
- 8 591 005 - 37 5050 50 90 46 39 50 M24
m ™
©
Lo
N "
=2 MILLING ARBORS AUFSTECKFRASDORNE OMNPABKA
for cutters with driving slot fur Fraser mit Quernut QNS HacafHbIN TOPLOBLIX Ghpe3s

&
=
S DIN 2080
N -~ 0,005 |
5 page 40 ®
O
AN
o
N
N~
<
N
=
o
O
Order No. Dimension-Marking
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung (rjnrr]: m?‘n mlm ml;'n I
= ApTukyn no katanory Pa3mep-OGo3HaueHue
g << 591 005 - 63 40%x22 22 50 19 30 M10
o ?5: 591 005 - 64 4027 27 60 21 30 M12
e X®) 591 005 - 65 40%32 32 78 24 30 M16
m oc 591 005 - 66* 40x40 40 89 27 17 M20
o 591 005 - 68 50x22 22 50 19 35 M10
591 005 - 69 50x27 27 60 21 35 M12
591 005 - 70 50x32 32 78 24 40 M16
fﬂ 591 005 - 71* 50x40 40 89 27 33 M20
oc 591 005 - 72 50x50 50 120 30 40 M24
o
(72]
(7] * These dimensions have four thread-holes M12 for the clamping of milling head besides.
3 * Diese Abmessungen haben noch vier Bohrungen mit Gewinde M12 fir die Aufnahme von den Fraskopfen.
) * Kpome Toro, aTit pasmepbl UMEKT YeTblpe pe3bboBbix 0TBepcTUit M12 Ans kKpenneHus hpesepHbIx
< TONOBOK.

PILANA MCT, spol. s r.o., Nadrazni 804, 768 24 HULIN, Czech Republic




MILLING ARBORS AUFSTECKFRASDORNE OMPABKA

for cutters with longitudinal keyway fur Fréser mit Langsnut ANS ANCKOBBIX Ghpe3

iy
23
o un
= I
(]

DIN 2080
®
@
S u
4
Sw
z I
5
@
~ QO
<
o<
Order No. Dimension-Marking dhe D | L E E
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung mm o m o I 0O o
ApTukyn no katanory Pa3mep-O603HaueHue L.
591 004 - 42 40x16 16 28 30 35 M8
591 004 - 43 40%x22 22 36 40 35 M10
591 004 - 44 40x27 27 43 60 35 M12
591 004 - 45 40x32 32 48 60 35 M16
591 004 - 46 40x40 40 56 60 35 M20
591 004 - 47 50x16 16 28 30 35 M8
591 004 - 48 50x22 22 36 40 35 M10
591 004 - 49 50x27 27 43 60 35 M12
591 004 - 50 50x32 32 48 60 35 M16
591 004 - 51 50x40 40 55 60 35 M20
591 004 - 52 50x50 50 70 60 35 M24
591 004 - 53 50x60 60 80 60 35 M30 - ?;’,
@ 2
Qm
[72)
MILLING ARBORS AUFNAHMEDORNE XBOCTOBUK =2
for milling cutters flr Fraskopfe ANSt PACTOYHbIX MEXaHNYECKNX FONOBOK
N
2
DIN 2080 2
N
=
® n
O
N
o
N
N~
<
N
=
[72]
0
=
S«
Zcc
S S
o o
o
Order No. Dimension-Marking [72)
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung (rjnrr]r? mDm mlm ml;n r:rln M l |-|_J
ApTukyn no katanory Pa3smep-O6o3Hauenne oc
591 006 - 18 40x40x70 40 70 25 27 - - M20 8
591 006 - 19 40%x40x90 40 90 25 42 66,7 M12 - ‘Iﬂ
591 006 - 20 50x40x70 40 70 25 40 - - M20 &)
591 006 - 21 50x40x90 40 90 30 40 66,7 M12 - (&)
591 006 - 22 50x60x130 60 128 40 29 1016 M16 - <

Phone: +420 573/328 411, 328 405; Fax: +420 573/350 416; e-mail: sales@pilanamct.cz, www.pilanamct.cz




DIN 69893-1
HSK-F HSK-A

DIN 69893-6

DIN 69871
Form A/AD/B

o
@
o
~
=
o

MAS BT
JIS B 6339

CSN 22 0432

v

CSN 24 7202

v

BORING
PROGRAM

ACCESSORIES

QUICK CHANGE TAPPING
CHUCKS i length compensation

for tension and compression

GEWINDEWECHSELFUTTER

fur Langenausgleich auf Zug und Druck

PE3bBOHAPE3HOM NATPOH

C ANVHOA, KOMMEHCHPYHOLLEl HampsikeHue
Ha pacTsiKeH1e 1 cxaTie

Quick change inserts

- page 102
Wechseleinsatze

- Seite 102
BbicTpocMeHHble pexylme
nnacTuubl - cTp. 102

DIN 2080

@l

Order No. Dimension-Marking ~ Chucking capacity D L "
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung Spannbereich 1
1 1 ApTukyn no katanory Pasmep-O6o3Hayenve [luanasoH 3axuma mm - mm mm
Tl
 —— { 1‘1- 515 033 - 01 40x1 M3-M12 19 36 49 75/75 1
B J 515 033 - 02 40x2 M8-M?20 31 53 77 125125 2
- oy 515033 - 03 40x3 M14-M 33 48 78 142 20/20 3
529 033 - 01 50x2 M8-M?20 31 83 79 125/125 2
529 033 - 02 50x3 M14-M 33 48 78 129 20/20 3
DIN 2080
Transport box —
- page 101
Transportkiste
- Seite 101 ®
Tpancnopt kopobka
-ctp. 101
-
L Order No. Dimension-Marking d L Max. run-out
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung - T Max. Rundlauf
ApTukyn no katanory Pasamep-OGo3HaueHue MakcumanbHoe Guenne
591 034 - 03 40 40 300 0,003
591 034 - 04 50 50 300 0,003

PILANA MCT, spol. s r.o., Nadrazni 804, 768 24 HULIN, Czech Republic



BALANCING WUCHTEN BAJIAHCUPOBKA

producers recommendation die Empfehlung des Herstellers pekomMeHZaLnv NponseoanTens

DIN 69893-1
HSK-A

The recommended revolutions:
SK 30 SK 40 SK 50
- unbalanced holders max. 3 000 RPM max. 3 000 RPM max. 2 300 RPM
- pre-balanced holders
(G 6,3@ 8000 RPM) max. 14 500 RPM max. 12 000 RPM max. 9 500 RPM
(G 16@ 8000 RPM) max. 9 000 RPM max. 9 000 RPM max. 7 000 RPM
It is recommended to balance the holders by using it over these RPM.

DIN 69893-6
HSK-F

We are able to balance the holders for the special order. The balancing is made by the reduction of
the residual imbalance by way of the boring into the bottom of the clamping nut in the flange.

The recommended values of balancing: SK 30 G 6,3@15 000 RPM
SK 40 G 6,3@15 000 RPM
SK 50 G 6.3@10 000 RPM

The higher quality of balancing (for example for the value in accordance to the recommendation of the
machine producer) or the balancing of another holders should be agreed in advance. The quality of
balancing is limited by the residual imbalance 1,5 gmm

~ 2
£2
© <
=Z E
oo
(Tt

The part of delivery is a “Protocol of balancing”, which includes the maximal tolerable residual imbalance
and the really reached value of the residual imbalance.

[=]
0
o
N
=
o
Die empfehlenden Umdrehungen:
SK 30 SK 40 SK 50
- ungewuchtete Aufnahmen max. 3 000 U/min max. 3 000 U/min max. 2 300 U/min
- vorgewuchtete Aufnahmen o
(G 6,3/8000 U/min) max. 14 500 U/min -~ max. 12 000 U/min max. 9 500 U/min —_ ™
(G 16/8000 U/min) max. 9 000 U/min max. 9 000 U/min max. 7 000 U/min m 8
Uber die angegebene Umdrehungen empfehlen wir die Aufnahmen wuchten. C<lt) m
Bei der spezialen Bestellung wuchten wir die Aufnahmen durch die Reduzierung der Restunwucht. = 2
Dieses Wuchten ist durch das Radial-Bohren in den Greifrilleboden der Flansche durchgefiihrt.
Die empfehlenden Wuchtmassen: SK 30 G 6,3/15 000 U/min
SK 40 G 6,3/15 000 U/min Nl
SK 50 G 6,3/10 000 U/min ‘;2
o
Die hohere Qualitat der Wuchtung / z.B. nach den Empfehlungen vom Maschinehersteller / oder die R‘.
Wuchtung von anderen Aufnahmen ist nétig voraus besprechen. =
[72]
Ein Teil der Lieferung von gewuchteter Aufnahme bildet ein “Wuchtprotokoll”, in welchem die maximal O
zulassige Restunwucht und das Ist-Mass der Restunwucht angefiihrt sind.
(]
o
N
N~
<
Pekomenayemble 060poThI: N
SK 30 SK 40 SK 50 =
- HecbanaHCMpOBaHHbIE 3aXMMbI makc. 3 000 06/mmH  makc. 3 000 o6/muH makc. 2 300 06/MuH n
- NpefBapuTenbHO chanaHCMpoBaHHbIE 3aXVMbl O
(G 6,3 /8000 06/munH) makc. 14 000 06/muH makc. 12 000 06/mmrH make. 9 500 o6/MuH
(G 16 /8000 06/muH) makc. 9 000 o6/muH  makc. 9 000 06/mun makc. 7 000 06/muH
3axumbl, c 060pOTaMM CBbILLIE YKa3aHHbIX, PeKOMEHAYeM cbanaHcMpoBaTh. =
(&}
[Mo cnewpanbHoMy 3akasy GanaHcupyem 3axMbl NOCPEACTBOM PeyKLMI 0CTaTOYHOrO AucbanaHca, = é
papuanbHbIM BBMHYMBAHMEM [0 AHA 3axBaTHOrO V-06pasHoro nasa Bo diaHLe. %: 8
Pekxomenayembie 3Hauenns 6anaHcupoBku:  SK 30 G 6,3/15 000 06/MuH o E
SK 40 G 6,3/15 000 06/mMuH
SK 50 G 6,3/10 000 06/mMuH
Bornee BbICOKOe ka4ecTBO HanaHCMpOBKY (Hanp. Ha 3HaYEHMe COrnacHoO pekoMeHAaLM MPOU3BOANTE- cu’j
NS CTaHKa) nnv 6anaHcupoBKy ApYrX 3axMMOB Heobxoammo obeyanTb 3apaHee. KayectBo banaHcu- o
POBKI MMMUTMPOBAHO 0CTaTO4HbIM AnchbanaHcom 1,5 r.mm. 8
CoCcTaBHOM YacTblo NOCTaBKM CHanaHCMpPOBaHHOTO 3axmuma sBnsieTcs "AKT 0 6anaHCMpoBKe", B Ko- ‘|ﬂ
TOPOM YKa3aHO MaKC/MarnbHO pa3peLléHHOe 1 AelCTBUTENBHO AOCTUTHYTOE 3HaYEHME 0CTaTOYHOrO (&)
pvcbanaHca. 2

Phone: +420 573/328 411, 328 405; Fax: +420 573/350 416; e-mail: sales@pilanamct.cz, www.pilanamct.cz




TOOL SHANKS WERKZEUGESCHAFTE XBOCTOBMKW UHCTPYMEHTOB

with 7:24 taper mit 7:24 Kegel C KOHYCOM 7:24 ANsi aBTOMATUYECKO 3aMeHbl

for automatic tool exchange fir automatischen Werkzeugewechsel
JIS B 6339 /mas T/

Y
23
4
8w
ZI
(]

©
S u
4
% (72} | t t
=+ 3 o ]
a : NAT
|4 >‘ ?‘- ' /\
. H J
| |
<o — N\ %
© < el M
2 = ¢ - —— =Dt —— e 4] @ Q 1
Z £ - | « B\
O o | i
- | !
K| <97:24 ol _L
Y
‘ \_ y
S vl |
o
N h v
= Iy
n D E— ]
e L
A
& 3
2 m K t*os D, D, e V20,1 d Dy y+04
=L
= 40 22,6 53 63 25 16,6 9 72,69 2
50 354 85 100 35 23,2 14 116,02 3
o
X K D I, 40,2 d, H8 I, mi i o i
=g 1 1 10, ) g , min. I3 min. Iy~ 00 b H12 I5 min.
N
N 40 44,45 65,4 17 M 16 30 43 9 16,1 21
‘% 50 69,85 101,8 25 M 24 45 62 13 25,7 31
O
o Material: Werkstoff: Martepuan:
g Case hardened steel, tensile strength in core  Einsatzstahl mit einer Zugfestigkeit nach der  LemeHTMpyemas cTanb ¢ MPOYHOCTLIO Mocne
~ min. 980 N/mm? Einsatzhartung von min. 980 N/mm? TEpMUYECKoil 06paboTkn MiH. 980 H/mm2
<
N
= Execution: Ausfuhrung: Odopmnenue:
>8 Case hardened HR_ 58+2, depth of case Einsatzgehértet HR 58+2, Hartetiefe 3akarneHo Ha HR 58 + 2, TonwuHa
min. 0,5 mm min. 0,5 mm LIeMEHTW-pyeMoro cnost MuH. 0,5 Mm
Accuracy of taper shank: Genauigkeit der Kegelschaft: TOYHOCTb KOHNYECKOTO XBOCTOBMKA:
o <§t AT 3 in accordance with DIN 2080 AT 3 nach DIN 2080 AT 3 cornacHo DIN 2080
= c
g 8 Run-out: Rundlauffehler: BueHue:
o& | [~] 0005 | 7| 0,005 | -~ 0,005 |
maximum run-out on the clamping surface der maximale Rundlauffehler auf der MaKcuMarbHoe paguarnbHoe 6ueHne
measured against the shank Aufnahmefléche gegeniiber Aufnahmeschaft ~ Ha kpenéxHo NOBEPXHOCTH, U3MepsieMoe
cé) 0,01/3d gemessen M0 OTHOLLEHWHO K KPEMEXHOMY XBOCTOBMKY
g maximum run-out of the control bar 0,01/3d 0,01/3d
(7] measured against the shank in distance of 3d  der maximale Rundlauffehler des Messstiftes ~ MaKkcumanbHoe paguansHoe Grete
‘Iﬁ from bedding point gegeniiber Aufnahmeschaft, der im Abstand ~ KOHTPOMBHOTO Banvka, u3mepsiemoe
8 3d ab der Emspannung gemessen |St Ha paCCTOFIHI/II/I 3d oT 3aLI.|,eMJ'|eHI/IFI no
< OTHOLLEHMIO K KpenéxHOMY XBOCTOBMKY

PILANA MCT, spol. s r.0., Nadrazni 804, 768 24 HULIN, Czech Republic



CONTENTS

INHALT

COAEPXAHME

Page
Endmilholders . . . .............. ... 52
Colletchucks. . . ... ................ 52
Adaptors . . . ... 53, 54
Combination shell millarbors . . ... ........ 54
Millingarbors. . . . ... ... ... .. ... 55
Millingarbors. . . . ... ... ... .. 55
Adaptors . . ... 56
Shortdrill chucks. . ... ............... 56
Hydraulic-expansion chucks . . . . .. ... ..... 57
Quick change tapping chucks . . . . ... ... ... 57
Balancing / producers recommendation . . . . . . .. 58

Seite
Fraseraufnahmen. . . . .. ... ... ... .. 52
Spannfutter . . . . ... ... 52
Einsatzhiilsen. . . . .. ........ ... .. 53, 54
Kombi-Aufsteckfrasdorne. . . . ... ... ... .. 54
Aufsteckfrasdome. . . . ... ... L 55
Aufnahmedorne. . . . . ... ... L 55
Aufnahmedorne. . . . . ... ... 56
Kurzhohrfutter. . . . . ... ... ... .. ... 56
Dehnspannfutter . . . .. ......... .. ... 57
Gewindewechselfutter . . . ... .......... 57
Wuchten / die Empfehlung des Herstellers . . . . . 58

JIS B 6339 /mas s1/

CrpaHuua
Onpagka "Weldon" no DIN 1835 . . . .. ... ... 52
LlaHroBbIA MATPOH . .« « v v o 52
Brynka nepexogHast. . . . ... ... ... 53, 54
OMpaBKa . . o v v v 54
OnmpaBKa . . o v vt 55
XBOCTOBMK. . . v v oot e oo 55
Onpaska Ans CBEPANNbHBIX MATPOHOB . . . . . . . . 56
CBEprMMbHBIA MATPOH .+« v v v e v e 56
OPe3epHbII MATPOH .« . .« v v oo e e 57
Pe3bboHapesHoM MaTpoH . . . . . . ... 57
BanaHcvpoBka / pekoMeHaaLuv npoussoautens . . 58

+420 573/328 411, 328 405; Fax: +420 573/350 416; e-mail: sales@pilanamct.cz, www.pilanamct.cz

DIN 69871 DIN 69893-6 DIN 69893-1
HSK-F HSK-A

Form A/AD/B

DIN 2080

a
o &3
‘<’t’m
=7

@

CSN 22 0432

v

CSN 24 7202

v

BORING
PROGRAM

ACCESSORIES




DIN 69871 DIN 69893-6 DIN 69893-1
HSK-F HSK-A

Form A/AD/B

DIN 2080

3
o &3
‘<’t’m
=7

@

CSN 22 0432

v

CSN 24 7202

v

BORING
PROGRAM

ACCESSORIES

END MILL HOLDERS FRASERAUFNAHMEN ONPABKA "WELDON"
for cutters with cylindrical shank fur Fraser mit Zylinderschaft
and weldon flat DIN 1835-B und Mitnahmeflache DIN 1835-B 110 DIN 1835B 45 icrpyweiros

C UMnnHapu4ecknm XBOCTOBNKOM

JIS B 6339 /mas BT/

page 50

Order No. Dimension-.Marking dHa D L
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung -, ot R 0 m
ApTukyn no katanory Pa3mep-OGo3HaueHue
513 003 - 01 40x6 - 50 6 25 50 M 6
513 003 - 02 40x8 - 50 8 28 50 M 8
513 003 - 03 40x10 - 63 10 35 63 M10
513 003 - 04 4012 - 63 12 42 63 M 12
[ 513 003 - 05 40x14 - 63 14 44 63 M12
513 003 - 06 40x16 - 63 16 48 63 M 14
513 003 - 07 40x18 - 63 18 50 63 M 14
o 513 003 - 08 40%20 - 63 20 52 63 M 16
513 003 - 09 40x25 - 90 25 65 90 M 18x2
513 003 - 10 40x32 - 100 32 72 100 M 20x2
¥ 527 003 - 01 50x6 - 63 6 25 63 M 6
527 003 - 02 50%8 - 63 8 28 63 M8
527 003 - 03 50x10 - 63 10 35 63 M 10
D 527 003 - 04 50x12 - 80 12 42 80 M 12
527 003 - 05 50x14 - 80 14 44 80 M12
527 003 - 06 50x16 - 80 16 48 80 M 14
527 003 - 07 50x18 - 80 18 50 80 M 14
527 003 - 08 50x20 - 80 20 52 80 M 16
527 003 - 09 50x25 - 100 25 65 100 M 18x2
527 003 - 10 50x32 - 105 32 72 105 M 20x2
527 003 - 11 50x40 - 115 40 80 115 M 20x2
COLLET CHUCKS SPANNFUTTER LLAHIOBbIA NATPOH
for the collets DIN 6499 (ER) fur Spannzangen DIN 6499 (ER) ans uaHr DIN 6499 (ER)
JIS B 6339 /mas BT/
| 0,005 |
page 50 ®
Collets - page 96
Spannzangen - Seite 96
LaHru - cTp. 96
Wrench - page 99
Schliissel - Seite 99
Kntoum - cTp. 99
1 Order No. Dimension-_Marking Chucking capacity D L Wrench
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung Spannbereich mm mm Schlissel
ApTukyn no katanory Pa3mep-O6o3HayeHue [nanasoH 3axuma Kntoy
513 009 - 01 40xER16 1-10 28 63 591048 - 02
- 513 009 - 03 40xER25 1-16 42 60 591048 - 03
513 009 - 04 40xER32 2-20 50 70 591048 - 04
513 009 - 05 40xER40 3-26 63 80 591048 - 05
' 527 009 - 02 50%ER32 2-20 50 100 591048 - 04
4[: 527 009 - 03 50xER40 3-26 63 100 591048 - 05
D
Note: The execution JIS B 6339 is delivered with the standard ER nut. Wrenches are not included.
Notiz: Durchfuihrung JIS B 6339 wird mit der Standardmutter ER geliefert. Die Schlissel sind nicht
mitgeliefert.
Mpumeyanune: Ocopmnenve JIS B 6339 noctaBnsieTcs co cTaHgapTHOM raikoit ER. Knioun He BxoasT B
KOMMNEeKT NOCTaBKy.

PILANA MCT, spol. s r.o., Nadrazni 804, 768 24 HULIN, Czech Republic



ADAPTORS EINSATZHULSEN BTYNIKA NEPEXOAHAA
for tools with Morse taper fur Werkzeuge mit Morsekegel AN MIHCTPYMEHTOB C KoHycoM Mopae
W nankom
JIS B 6339 /mas 81/
-~ 0.005 |
page 50 ®
Order No. Dimension-_Marking D L
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung Morse mm mm
ApTukyn no katanory  Pa3mep-O6o3HaueHue
513011 - 01 40x1 1 25 50
513 011 - 02 40x2 2 32 50
513 011 - 03 40x3 3 40 70
513 011 - 04 40x4 4 48 95
527 011 - 01 50x1 1 25 45
527 011 - 02 502 2 32 60
527 011 - 03 50x3 3 40 65
527 011 - 04 50x4 4 48 95
527 011 - 05 50x5 5 63 105
ADAPTORS EINSATZHULSEN BTYNKA NEPEXOAHAA
for tools with Morse taper fur Werkzeuge mit Morsekegel [ANSt MKHCTPYMEHTOB C KoHycoM Mopae
shank and drawbar thread und Anzugsgewinde 1 pe3bboBLIM OTBEPCTUEM
JIS B 6339 /mas 8T/
| 0.005 |
page 50 ®
Order No. Dimension-_Marking D L A
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung Morse mm mm mm
ApTukyn no katanory Pa3smep-O603HaueHne
513 010 - 01 40x1 1 25 50 -
513 010 - 02 40%2 2 32 50 -
513 010 - 03 40x3 3 40 70 -
513 010 - 04* 40x4 4 63 95 110
527 010 - 01 50x1 1 25 45 -
527 010 - 02 50x2 2 32 60 -
527 010 - 03 50x3 3 40 65 -
527 010 - 04* 50x4 4 63 70 85
527 010 - 05* 50x5 5 78 100 118
*Note: These sizes are supplied with driving flat to DIN 2201.
*Notiz: Diese Grossen werden mit Mitnahmeausfrasung nach DIN 2201 geliefert.

Phone: +420 573/328 411, 328 405; Fax: +420 573/350 416; e-mail: sales@pilanamct.cz, www.pilanamct.cz

*Mpumeyanue: ITn pa3mepbl NOCTABASOTCS € NpuBoAHbIe nnockue no DIN 2201.

DIN 69871 DIN 69893-6 DIN 69893-1
HSK-F HSK-A

Form A/AD/B

DIN 2080

a
o &3
‘<’t’m
=7

@

CSN 22 0432

v

CSN 24 7202

v

BORING
PROGRAM

ACCESSORIES




ADAPTORS EINSATZHULSEN NEPEXOQHAA BTYNKA

C KOHYCOM 7:24 1 pe3bb0BbIM OTBEPCTUEM

JIS B 6339 /mas BT/
-~ 0,005 |

DIN 69893-1
HSK-A

page 50 ®
©
S u
4
Sw
z I
a
~ 2
~Q
<
© <
Z E
0o
L
Order No. Dimension-Marking D L Version
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung ot T Ausfiihrung
ApTukyn no katanory  Paamep-O6o3Hayenue BapuaHT ucnonHexus
8 527 007 - 01 50x40 75 70 A
8 527 007 - 02 50x40 75 70 B
=
(=) A - short clamp-screw for tools DIN 2080 and CSN 22 0432
B - long clamp-screw for tools DIN 69871 and MAS BT
A - kurze Anzugschraube fiir Werkzeuge nach DIN 2080 und CSN 22 0432
B - lange Anzugschraube fiir Werkzeuge nach DIN 69871 und MAS BT
A - KOPOTKMIH 3aXVMHOI 6onT Ans uHeTpymMenTos DIN 2080 u CSN 22 0432
[ 8 B - ANWHHBIA 3axMHo 6onT Ans uHcTpymerTos DIN 69871 n MAS BT
m M
(I=]
Lo
n "
-3 COMBINATION SHELL KOMBI-AUFSTECKFRAS- ONPABKA KOMBUHWUPOBAHHAA
MILL ARBORS DORNE QNS HacafHbIX TOPLOBbIX hpes ) )
for cutters with keyway or driving slot fiir Fraser mit Langs- oder Quernut W HaCaAHbIX (hpes C MPOAOMLHON WNOHKON

JIS B 6339 /mas 871/

A
(3]
<
o
N
N 7| 0.005 |
5 page 50 ®
0
[
o
N
N~
<
N
=
n
0
o3
E oc Order No. Dimension-Marking
xc O Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung elils D I L * I
8 8 ApTukyn no katanory Paswep-OGosHadetme mm mm mm
o 513 015 - 01 40x16 16 32 27 55 16 M8
513 015 - 02 40x22 22 40 31 55 22 M10
513 015-03 40x27 27 48 33 55 27 M12
wn 513 015 - 04 40x32 32 58 38 60 32 M 16
L 513 015-05 40x40 40 70 4 60 40 M 20
S 527 015 - 01 50x16 16 32 27 70 16 M8
077) 527 015 - 02 50x22 22 40 31 70 22 M10
‘Iﬁ 527 015 - 03 50x27 27 48 33 70 27 M 12
') 527 015 - 04 50x32 32 58 38 70 32 M 16
O 527 015 - 05 50x40 40 70 41 70 40 M 20
< 527 015 - 06 5050 50 90 46 70 50 M 24

PILANA MCT, spol. s r.o., Nadrazni 804, 768 24 HULIN, Czech Republic




MILLING ARBORS

for cutters with driving slot

AUFSTECKFRASDORNE

fur Fraser mit Quernut

OMPABKA

ANs HacafHbIN TOPLOBbLIX (hpe3

JIS B 6339 /mas s1/

®

Order No. Dimension-Marking dhe D |
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung e ol - o T
ApTukyn no katanory Pa3smep-O6o3HaveHne
513 017 - 01 40x22 48 19 M 10
513 017 - 02 40x27 50 21 M 12
513 017 - 03 40x32 78 24 M 16
513 017 - 04 40x40 89 27 M 20
527 017 - 01 50x22 48 19 M 10
527 017 - 02 5027 60 21 M 12
527 017 - 03 50x32 78 24 M 16
527 017 - 04 50x40 89 27 M 20
MILLING ARBORS AUFNAHMEDORNE XBOCTOBUK

for milling cutters

fur Fraskopfe

Order No.

Dimension-Marking

®

Ona pacToYHbIX MEXaHNYECKNX FOTOBOK

JIS B 6339 /mas 81/

o Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung C r:: mDm mlm mLm n?rln M l
ApTukyn no katanory Pa3mep-OGo3HaueHue
513 027 - 01 40x40 40 88 30 60 667 M12 M?20
527 027 - 01 50x40 40 88 30 70 66,7 M12 -
527 027 - 02 50x60 60 128 40 80 1016 M16 -

Phone: +420 573/328 411, 328 405; Fax: +420 573/350 416; e-mail: sales@pilanamct.cz, www.pilanamct.cz

DIN 69871 DIN 69893-6 DIN 69893-1
HSK-F HSK-A

Form A/AD/B

DIN 2080

a
o &3
‘<’t’m
=7

@

CSN 22 0432

v

CSN 24 7202

v

BORING
PROGRAM

ACCESSORIES




DIN 69871 DIN 69893-6 DIN 69893-1
HSK-F HSK-A

Form A/AD/B

DIN 2080

3
o &3
‘<’t’m
=7

@

CSN 22 0432

v

v

BORING
PROGRAM CSN 24 7202

ACCESSORIES

ADAPTORS AUFNAHMEDORNE OMPABKA

for drill chucks fur Bohrfutter ANS CBEPNUIbHBIX NaTPOHOB
C YKOPOYEHHbIM XBOCTOBNKOM Mopae

JIS B 6339 /mas BT/

®
Order No. Dimension-Marking L
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung
ApTukyn no katanory  Paamep-O60o3HaueHue mm
513 020 - 01 40xB16 37
JIS B 6339 /mas BT/
0,02/3d
page 50 ®
i
-
Order No. Dimension-Marking  Chucking capacity D L
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung Spannbereich mm mm
ApTukyn no katanory Pa3mep-OGo3HaueHue [lMana3oH 3axuma
513 022 - 01 40x1-13 1-13 50 98
513 022 - 02 40x3-16 3-16 57 98
527 022 - 01 50x1-13 1-13 50 110
527 022 - 02 50x3-16 3-16 57 110
Note: Available for left and right rotation.
Notiz: Fiir Rechts- und Linkslauf geeignet.
Mpumeyanue: MpurogHo Ans NEBOrO - NPABOro HaNPaBfeHVs BPaLLEHNS.

PILANA MCT, spol. s r.o., Nadrazni 804, 768 24 HULIN, Czech Republic



HYDRAULIC-EXPANSION DEHNSPANNFUTTER OPE3EPHbIU NATPOH
CHUCKS
JIS B 6339 /mas 81/
page 50 ®
Adaptors
- page 102
Einsatzhilsen
- Seite 102
MepexoaHan BTynka
- ctp. 102
+ gmm gmm
I
- -
A
' ‘ Order No. Dimension-Marking
b i ion-Marki
d, Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung d mDm nl?rln mlm rrlﬁn mLm
D ApTukyn no katanory Pa3smep-O6o03HaveHne
= 513 024 - 08 40x20 20 42 50 50 45-55 96
527 024 - 08 5020 20 42 50 50 45-55 107

QUICK CHANGE TAPPING
CHUCKS uith length compensation

for tension and compression

GEWINDEWECHSELFUTTER

fur Ladngenausgleich auf Zug und Druck

PE3b5OHAPE3HOM NMATPOH

C ANVHON, KOMMEHCUPYIOLLE HanpsKeHe
Ha pacTsiKeHue 1 cxaTve

Quick change inserts

- page 102
Wechseleinsatze

- Seite 102
BbicTpocMeHHbIe pexyluue
nnacTuHslI - cTp. 102

Order No.

Dimension-Marking

Chucking capacity

®

JIS B 6339 /mas 81/

Phone: +420 573/328 411, 328 405; Fax: +420 573/350 416; e-mail: sales@pilanamct.cz, www.pilanamct.cz

j Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung Spannbereich n?rln ml;n rxn l
+ ApTukyn no katanory Pasmep-OGo3Hauenne [nanasoH 3axuma
513 033 - 01 40x1 M 3xM 12 19 36 67 75/75 1
513 033 - 02 40x2 M 8xM 20 31 53 94 125125 2
513 033 - 03 40x3 M 14xM 33 48 78 163 20/20 3
527 033 - 01 50x2 M 8xM 20 31 53 102 12,5125 2
527 033 - 02 50x3 M 14xM 33 48 78 141 20/20 3

DIN 69871 DIN 69893-6 DIN 69893-1
HSK-F HSK-A

Form A/AD/B

DIN 2080

a
o &3
‘<’t’m
=7

@

CSN 22 0432

v

CSN 24 7202

v

BORING
PROGRAM

ACCESSORIES




BALANCING WUCHTEN BAJIAHCUPOBKA

producers recommendation die Empfehlung des Herstellers pekoMeHZaLuy Npon3BoanTeNs

DIN 69893-1
HSK-A

The recommended revolutions:
SK 40 SK 50
- unbalanced holders max. 9 000 RPM max. 7 000 RPM
(G16@8000 RPM)
It is recommended to balance the holders by using it over these RPM.

HSK-F

We are able to balance the holders for the special order. The balancing is made by the reduction of
the residual imbalance by way of the boring into the bottom of the clamping nut in the flange.

DIN 69893-6

The recommended values of balancing:
SK 40 G 6,3@15 000 RPM
SK 50 G 6.3@10 000 RPM

The higher quality of balancing (for example for the value in accordance to the recommendation of
the machine producer) or the balancing of another holders should be agreed in advance. The quality
of balancing is limited by the residual imbalance 1.5 gmm.

DIN 69871
Form A/AD/B

The part of delivery is a ,Protocol of balancing®, which includes the maximal tolerable residual
imbalance and the really reached value of the residual imbalance.

o
®
o
«
=
o

Die empfehlenden Umdrehungen:
SK 40 SK 50
- ungewuchtete Aufnahmen max. 9 000 U/min max. 7 000 U/min
( G16/8000 U/min)
Uber die angegebene Umdrehungen empfehlen wir die Aufnahmen wuchten.

MAS BT
JIS B 6339

Bei der spezialen Bestellung wuchten wir die Aufnahmen durch die Reduzierung der Restunwucht.
Dieses Wuchten ist durch das Radial-Bohren in den Greifrilleboden der Flansche durchgefiihrt.

Die empfehlenden Wuchtmassen :

& SK 40 G 6,3/15 000 Ulmin
=g SK 50 G 6,3/10 000 U/min
AN
N Die hohere Wuchtqualitat, die durch die Restunwucht 1.5 gmm begrenzt ist, beziehungsweise das
% Wauchten von anderen Aufnahmen, ist nétig voraus besprechen.
>
© Ein Teil der Lieferung von gewuchteter Aufnahme bildet ein ,Wuchtprotokoll*, in welchem die
maximal zulassige Restunwucht und das Ist-Mass der Restunwucht angefiihrt sind.
[
o
N
~
<
N
=
o PekomeHayemble 060poThi:
O SK 40 SK 50
- HecbanaHcpoBaHHbIe 3aXUMbI makc. 9 000 ot/muH makc. 7 000 06/muH
(G16/8000 06/MMH)
= 3axuMbl, ¢ 060poTamMu CBbILLE YKa3aHHbIX, PeKOMEHAYeM coanaHcupoBaThb.
g é Mo cnewmanbHOMy 3akady HanaHcupyem 3axiMbl NOCPEACTBOM PefyKLM OCTaTOMHOTO AuchanaH-
g 8 ca, paauanbHbIM BBUHUMBAHMEM [0 AHa 3axBaTHOro V-06pasHoro nasa Bo chnaHLie.
m E + gmm & < gmm PekomeHayeMble 3Ha4eHUs GanaHCMpOBKH:
SK 40 G 6,3/15 000 06/MuH
SK 50 G 6,3/10 000 06/MuH
‘u’j Bonee BbICOKOE Ka4ecTBO GanaHCMpoBKM (Hamp. Ha 3Ha4eH1e COrnacHo pekoMeHAaLMN NPon3Bo-
o [VTENs CTaHka) v HanaHcpoBKy APYriX 3aXMMOB Heobxoammo obcyanTb 3apaHee. Kayectso
8 6anaHcpoBKI IMMUTUPOBAHO OCTATOYHBIM ANCOanaHcoM 1,5 r.Mm.
fﬁ CocTaBHO YacTblo NOCTaBKM cOanaHCMpoOBaHHOTO 3axuma sBnsieTcs "AkT 0 6anaHcuposke”,
(@] B KOTOPOM YKa3aHO MakcuMarnbHO pa3peLléHHOe U AeNCTBUTENBHO AOCTUTHYTOE 3HaYeHNe
2 0CTaTo4HOro Anchbanaxca.

PILANA MCT, spol. s r.0., Nadrazni 804, 768 24 HULIN, Czech Republic




3ANKUCb

NOTIZEN

NOTES

V-)ISH
1-€6869 NId

3)SH
9-€6869 NIQ

a/av/v wiod
12869 NId

080¢ NId

6€€9 9 SIr

19 SYIN

260 22 NSQ

202L v2 NSQ

WvdO0dd
ONIHOg

S31H0SS30JVY

N
o
e
0
£
]
c
Ly
a
3
3
3
N
o
s
3]
£
]
c
S
W.
@
9
©
]
‘©
&
o
o
-
<
o
n
]
~
I
=3
I
<
+
X
©
I
&
=]
<
©
I
©
-
-
<
©
I
©
S~
I
N~
(1)
=]
I
<
+
o
c
o
(=
o




DIN 69893-1
HSK-A

DIN 69871 DIN 69893-6
DIN 2080 Form A/AD/B HSK-F

MAS BT
JIS B 6339

N
(3]
<
o
N
N
=
n
O

>

v

BORING &SN 24 7202

PROGRAM

ACCESSORIES

TOOL SHANKS

with 7:24 taper

WERKZEUGSCHAFTE

mit 7:24 Kegel

XBOCTOBMKW UHCTPYMEHTOB

C KOHYCOM 7:24 Ans py4YHON 3aMeHb!

Case hardened steel, tensile strength in core
min. 980 N/mm?

Execution:
Case hardened HR_ 58+2, depth of case
min. 0,5 mm

Accuracy of taper shank:
AT 3 in accordance with DIN 2080

Run-out:

7| 0,005 |

maximum run-out on the clamping surface
measured against the shank

maximum run-out of the control bar
measured against the shank in distance of 3d
from bedding point

Einsatzstahl mit einer Zugfestigkeit nach der
Einsatzhartung von min. 980 N/mm2

Ausfuhrung:
Einsatzgehartet HR 58+2, Hartetiefe
min. 0,5 mm

Genauigkeit der Kegelschaft:
AT 3 nach DIN 2080

Rundlauffehler:

7| 0,005 |

der maximale Rundlauffehler auf der
Aufnahmeflache gegeniiber Aufnahmeschaft
gemessen

der maximale Rundlauffehler des Messstiftes
gegeniiber Aufnahmeschaft, der im Abstand
3d ab der Einspannung gemessen ist

N i
I Al T /- -\
g —
\ ‘ | Z

\ |

i b — I — . | |

FE T TN =0T :
S| S| < fhkji,f T I,‘ — T T8 & o & — 3=

y LY b Je-sh —LLl-v : i _
| I
K| <17:24 \ —
v
v
y
. L ol
K D#0,15 D, D,h12 D,h8 D, d, d, d, d,
40 63 44,45 58 69,34 55 17 5 M16 25,3
50 100 69,85 94 107,61 85 25 6 M24 39,6
K a,20,1 bH12 e£0,1 I, Lh11 I %, I o
40 6,6 16,1 10 32 93,4 10 18,5 8 22,5
50 9,2 25,7 12 45 126,8 16 30,0 11 35,3
Material: Werkstoff: Marepuan:

LileMeHTUpyemas CTanb C MPOYHOCTLIO Nocre
TEpMUYECKoil 0BpaboTkn MiH. 980 H/mm2

Odopmnenue:
3akaneHo Ha HR 58 + 2, ToniiuHa
LLleMEHTU-pyeMoro cnost MuH. 0,5 Mm

To4YHOCTb KOHMYECKOro XBOCTOBMKA:
AT 3 cornacHo DIN 2080

BueHue:

7| 0,005 |

MaKcumanbHoe paguansHoe buexue
Ha KPEMnEXHOM NOBEPXHOCTH, M3MepsieMoe
MO OTHOLLEHWHO K KDENEXHOMY XBOCTOBHKY

MaKCUMarbHOe paauanbHoe Guenme
KOHTPOMbHOTO Banuka, U3MepsieMoe
Ha paccTosHM 3d OT 3aLemreHns no
OTHOLLEHYIO K KPENEXHOMY XBOCTOBMKY

PILANA MCT, spol. s r.0., Nadrazni 804, 768 24 HULIN, Czech Republic



CONTENTS INHALT COOEPXAHUE

DIN 69893-1
HSK-A

Page Seite CrpaHuua
@
Endmillholders . . . .. ............... 62  Fraseraufnahmen. . . .. .. ... .. ... .. .. 62  Onpaska "Weldon"noDIN1835 ... ........ 62 8 w
Colletchucks. . .. ... ....... ... ..... 62  Spannfutter . . ... ...... ... .. ... 62  LaHroBbIAMATPOH . . . . . o v v 62 8 5"
Adaptors . . . .. 63  Einsatzhilsen. . .. ............... .. 63  BrynkanepexogHas. . . . . . ... ... ... .. 63 © g:’
Millingarbors. . . .. ... ... .. ... 64  Aufsteckfrasdomne. . . .. .. ... .. ... ... 64  OMpaBKa. . . . .. 64 =
Combination shell millarbors . . .. ... .. .. .. 64  Kombi-Aufsteckfrasdorne. . . ... .. .. ... .. 64  OMpaBKa. . . . . 64 Q
Millingarbors. . . . ... ... ... L 65  Aufnahmedorne. ... .............. .. 65  XBOCTOBMK. . . . oot vt 65
Adaptors . . ... 65  Aufnahmedorne. ... .............. .. 65  OnpaBka Anst CBEPMNMbHBIX MATPOHOB . . . . . . . . 65 m
~a
~
e
o<
=Z E
0o
L
(=]
=]
o
N
=
o
= &
o 3
Qm
=
=

N
(3]
<
o
N
N
=
n
O

>

CSN 24 7202

v

BORING
PROGRAM

ACCESSORIES

Phone: +420 573/328 411, 328 405; Fax: +420 573/350 416; e-mail: sales@pilanamct.cz, www.pilanamct.cz




END MILL HOLDERS FRASERAUFNAHMEN OMPABKA "WELDON"

& for cutters with cylindrical shank fiir Fraser mit Zylinderschaft MO DIN 1835-B 5 ucrpymerros
§ 3 and weldon flat DIN 1835-B und Mitnahmeflache DIN 1835-B C UMAMHEPUYECKVM XBOCTOBMKOM
o N
= I
E M
0,01/3d
page 60 ®
©
S u
X
S w
z I
a
Order No. Dimension-Marking
m Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung el v L 0 m
": E ApTukyn no katanory Pa3mep-O6o3HaueHue mm mm mm
I 591014 - 18 406 - 50 6 25 50 M6
© < 591 014 - 19 40x8 - 50 8 28 50 M8
= E 591 014 - 20 40x10 - 50 10 35 50 M10
o IE 591 014 - 21 40x12 - 50 12 42 50 M12
591 014 - 22 40x16 - 63 16 48 63 M14
591 014 - 23 40x20 - 63 20 52 63 M16
591 014 - 24 40x25 - 90 25 65 90 M18x2
o 591 014 - 25 40x32 - 100 32 72 100 M20x 2
8 591 014 - 26 50x6 - 63 6 25 63 M6
N 591 014 - 27 50x8 - 63 8 28 63 M8
=2 591 014 - 28 50x10 - 63 10 35 63 M10
a 591 014 - 29 50x12 - 63 12 42 63 M12
591 014 - 30 50x16 - 63 16 48 63 M14
591 014 - 31 50%20 - 63 20 52 63 M16
591 014 - 32 50x25 - 80 25 65 80 M18x2
591 014 - 33 50x32 - 80 32 72 80 M20x2
- 8 591 014 - 34 50%40 - 95 40 80 95 M20x2
m M
[{]
Lo
n v
=2 COLLET CHUCKS SPANNFUTTER LLAHIOBbIA NATPOH
for the collets DIN 6499 (ER) fur Spannzangen DIN 6499 (ER) ans uaHr DIN 6499 (ER)
N
o
<
° m
N
N | 0,005 |
& page 60 ®
O Collets - page 96
Spannzangen - Seite 96
LlaHru - cTp. 96
AN
o Wrench - page 99
N Schliissel - Seite 99
r~ Kntoum - cTp. 99
< .
N
=
(7]
0
_:‘} Order No. Dimension-Marking  Chucking capacity L D Wrench
= : Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung Spannbereich Schltssel
g é 5 ApTukyn no katanory Pa3smep-O6o3HayeHve [Mana3oH 3axuma mm mm Kntou
c & i : 511 009 - 01 40xER16 1-10 60 28 591048 - 02
e )e) | } ' 511 009 - 02 40xER25 1-16 60 42 591048 - 03
om E 511 009 - 03 40xER32 2-20 70 50 591048 - 04
511 009 - 04 40xER40 3-26 80 63 591048 - 05
- 525 009 - 01 50xER32 2-20 70 50 591048 - 04
17) 525009 - 02 50xER40 3-26 80 63 591048 - 05
Ll
g L Note: The execution CSN 22 0432 is delivered with the standard ER nut. Wrenches are not
D i D -J included.
f_’u’ Ly - B Notiz: Durchfiihrung CSN 22 0432 wird mit der Standardmutter ER geliefert. Die Schiiissel sind
S nicht mitgeliefert.
o Mpumeuanme: Ocdpopmnenne CSN 22 0432 nocTaBnseTcs co cTaHaapTHoi raiikoi ER. Krtoun He BxogsT
< B KOMMIEKT NOCTaBKY.

PILANA MCT, spol. s r.o., Nadrazni 804, 768 24 HULIN, Czech Republic



ADAPTORS EINSATZHULSEN BTYNKA NEPEXOAHAA
for tools with Morse taper fir Werkzeuge mit Morsekegel AN MIHCTPYMEHTOB C KoHycoM Mopae
W nankom
EiTS | CsN 220432
page 60 ®
Order No. Dimension-Marking d L
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung Morse T Tl
ApTukyn no katanory Pa3mep-O603HayeHune
591 002 - 01 40x1 1 25 50
591 002 - 02 40%2 2 32 50
591 002 - 03 40x3 3 40 65
591 002 - 04 40x4 4 48 95
591 002 - 05 40x5 5 63 170
591 002 - 06 50%2 2 32 60
591 002 - 07 50%3 3 40 65
591 002 - 08 50x4 4 48 70
591 002 - 09 50%5 5 63 105
591 002 - 10 50x6 6 90 250
ADAPTORS EINSATZHULSEN BTYNKA NEPEXOAHAA
for tools with Morse taper fur Werkzeuge mit Morsekegel [ANSt MKHCTPYMEHTOB C KoHycoM Mopae
shank and drawbar thread und Anzugsgewinde 1 pe3bboBLIM OTBEPCTUEM
T | CsN 220432
page 60 ®
b
i
Order No. Dimension-Marking d L
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung Morse o .
ApTukyn no katanory  Pasmep-OGo3HaueHue
591 003 - 01 40x1 1 25 50
591 003 - 02 40%2 2 32 60
591 003 - 03 40%3 3 40 80
591 003 - 04 40x4 4 48 110
591 003 - 05 50x2 2 32 60
591 003 - 06 50%3 3 40 65
591 003 - 07 50x4 4 48 80
591 003 - 08 50%5 5 63 120

Phone: +420 573/328 411, 328 405; Fax: +420 573/350 416; e-mail: sales@pilanamct.cz, www.pilanamct.cz

DIN 69871 DIN 698936  DIN 69893-1
DIN 2080 Form A/AD/B HSK-F HSK-A

MAS BT
JIS B 6339

N
(3]
<
o
N
N
=
n
O

>

CSN 24 7202

v

BORING
PROGRAM

ACCESSORIES




MILLING ARBORS AUFSTECKFRASDORNE OMPABKA

g for cutters with longitudinal keyway fur Fréser mit Langsnut QNS AUCKOBbIX dopes
2 3
4
8w
= L
E M
®
@
S u
4
S w
z I
=
@
~Q
<
o<
Z E Order No. Dimension-Marking dhe i | | T
0O o Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung 1 1
L Aptukyn no katanory  Pa3amep-O6o3HayeHue mm mm mm mm
591 004 - 01 40x16 16 28 35 30 M8
591 004 - 02 40x22 22 36 35 40 M10
o 591 004 - 03 40x27 27 43 35 60 M12
8 591 004 - 04 40x32 32 48 35 60 M16
3Y] 591 004 - 05 40x40 40 55 35 60 M20
= 591 004 - 06 50x16 16 28 35 30 M8
o 591 004 - 07 50x22 22 36 35 40 M10
591 004 - 08 5027 27 43 35 60 M12
591 004 - 09 50x32 32 48 35 60 M16
591 004 - 10 50x40 40 55 35 60 M20
d, 591 004 - 11 5050 50 70 35 60 M24
- 8 591 004 - 12 5060 60 82 35 60 M30
m ™
©
Lo
N .
=2  COMBINATION SHELL KOMBI-AUFSTECKFRAS- ONPABKA KOMBUHWUPOBAHHAA
MILL ARBORS DORNE QNS HacafHbIX TOPLOBbIX hpes ) )
for cutters with keyway or driving slot fiir Fraser mit Langs- oder Quernut W HaCaAHbIX (hpes C MPOAOMLHON WNOHKON
(V]
™
<
o
N m
N
=
7] ®
O
(]
o
N
N~
<
N
=
n
O
o=
= c
S0
Order No. Dimension-Marking
o E Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung (rini:: rr(:rln mlm rrlﬁn * l
ApTukyn no katanory Pasmep-O6o3HaueHne
591 005 - 01 40x22 22 40 38 30 22 M10
(7] 591 005 - 02 40x27 27 48 38 32 27 M12
L 591 005 - 03 40%32 32 58 36 36 32 M16
g 591 005 - 04 40x40 40 70 36 40 40 M20
177 591 005 - 05 40x50 50 90 34 46 50 M24
‘Iﬂ 591 005 - 06 50x27 27 48 43 32 27 M12
') 591 005 - 07 50x32 32 58 41 36 32 M16
O 591 005 - 08 50x40 40 70 4 40 40 M20
< 591 005 - 09 50%50 50 90 39 46 50 M24

PILANA MCT, spol. s r.o., Nadrazni 804, 768 24 HULIN, Czech Republic



MILLING ARBORS AUFNAHMEDORNE XBOCTOBMK

for milling cutters fur Fréskopfe

Ons pacToYHbIX MEXaHNYECKNX TOJTOBOK

A Order No. Dimension-Marking dhe D | | d
T Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung mm mm mm m%n méw M T
ApTukyn no katanory Pa3mep-O6o3Hauenue
591 006 - 01 40x40x70 40 70 37 25 - - M20
591 006 - 02 40x40x90 40 90 37 25 66,7 M12 -
591 006 - 03 50x40x70 40 70 40 25 - - M20
591 006 - 04 50x40x90 40 90 40 25 66,7 M12 -
591 006 - 05 50x60x130 60 130 55 25 101,6 M16 -
ADAPTORS AUFNAHMEDORNE OMPABKA
for drill chucks fur Bohrfutter ANst CBEPNNbHbIX NaTPOHOB

C YKOPOYEHHbIM XBOCTOBMKOM Mopse

®

Fr | Esn 22 0432

Order No. Dimension-Marking L
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung mm
ApTukyn no katanory Pa3mep-O603HaueHue
511 020 - 02 40xB16 22
525020 - 01 50xB16 25

Phone: +420 573/328 411, 328 405; Fax: +420 573/350 416; e-mail: sales@pilanamct.cz, www.pilanamct.cz

DIN 69871 DIN 698936  DIN 69893-1
DIN 2080 Form A/AD/B HSK-F HSK-A

MAS BT
JIS B 6339

N
(3]
<
o
N
N
=
n
O

>

CSN 24 7202

v

BORING
PROGRAM

ACCESSORIES




MAS BT DIN 2080 DIN 69871 DIN 69893-6 DIN 69893-1
Form A/AD/B HSK-F HSK-A

JIS B 6339

CSN 22 0432

v

(o]
o
N
~
<
N
=
N
O

>

BORING
PROGRAM

ACCESSORIES

ADJUSTABLE
CYLINDRICAL SHANKS

EINSTELLBARE
ZYLINDERSCHAFTE

PEFYNIMPYEMBIE
LUWNUHAPUYECKUE
XBOCTOBUKU

REZ A-A

Case hardened steel, tensile strength in core
min. 980 N/mm?

Execution:
Case hardened HR_58+2, depth of case
min. 0,5 mm

Run-out:

7| 0,005 |

maximum run-out on the clamping surface
measured against the shank

maximum run-out of the control bar measured
against the shank in distance of 3d from
bedding point

Einsatzstahl mit einer Zugfestigkeit nach der
Einsatzh&rtung von min. 980 N/mm?

Ausfiihrung:
Einsatzgehartet HR . 58+2, Hartetiefe
min. 0,5 mm

Rundlauffehler:

7| 0,005 |

der maximale Rundlauffehler auf der
Aufnahmeflache gegentiber Aufnahmeschaft
gemessen

der maximale Rundlauffehler des Messstiftes
gegentiber Aufnahmeschaft, der im Abstand 3d
ab der Einspannung gemessen ist

e - . . b . CSNO022562
\ ———¥ ' < 1
|
= _c" =
=
l _
' T A4
) L .
- L -
a1
<
0
°V77W_‘/ %
A
= A
= %
Range of adjustment
d, d hé b P9 h h; L ly l, 5 Iy M Einstellbereich
[nana3oH HacTPOMKM
Tr28x2 28 6 29,5 2,8 95 42 77 7 32 28,6191% 25
Tr36x2 36 8 37,5 4,0 118 50 90 8 40 36,619 3% 35
Tr48x2 48 10 49,9 47 144 65 113 10 50 48,6193% 45
Material: Werkstoff: Marepwuan:

LieMeHTUpyemas cTarb C MPOYHOCTbIO Mocrie
TepMu4eckoil 06paboTki MuH. 980 H/mm?

Odopmnenue:
3aKarneHo Ha HR 58 + 2, TonwmHa
LieMeHTU-pyemMoro crnosi MuH. 0,5 Mm

Buenue:

7| 0,005 |

MaKcuManbHoe paauarnbHoe GueHne
Ha KpenéxHoi NoBepXHOCTH, M3MEPSEMOe
MO OTHOLLEHMIO K KDEMEXHOMY XBOCTOBUKY

MaKcumanbHoe pagnansHoe buenne
KOHTPOMbHOTO Banuka, N3vMepsieMoe Ha
paccTosiHuM 3d OT 3aLyeMneHNs Mo OTHOLLEHNH
K KpEMEXHOMY XBOCTOBUKY

PILANA MCT, spol. s r.0., Nadrazni 804, 768 24 HULIN, Czech Republic



COAEPXAHME

CONTENTS INHALT

Page Seite
List of the tools with adjustable shank. . . . . . 68 Liste von Werkzeugen mit stellbarer Schaft . . . 68
Adaptors for clamping tools . . . . ... ... .. 69  Aufnahmen fiir Werkzeuge . . . . ... ... .. 69
Adjustablenut . . . ... ... 70  Einstellmutter . . . .. ... ...... ... .. 70
Adjustable clamping bushes. . . . . .. ... .. 70  Spannstellhdlsen . . ... ... 70
Millingarbors. . . ... ... ... .. ... 71 Frasdormme. . .. ... ... 71
Adjustable short clamping bushes . . . . . .. .. 71 Kurze Spannstellhillsen. . . . . ... ... .. 71
Boringbars. . . ... ... ... L 72 Aushohrstangen. . . ... ... ... ... 72

LAY

CSN 24 7202

CrpaHuua
0630p VHCTPYMEHTOB C PErynvpyeMbiM XBOCTOBMKOM . . 68
[Jlepxatenu Ans KpenneHus UHCTPYMEHTOB . . . . . . . 69
CTOMOPHBIE FAKM. .+« « v v v v e e e 70
MatpoHbl . . . . oo 70
OpesepHbIe OMPaBKA . . . . . oo 71
[aTpoHbI KOPOTKME . .+« + + v 71
BopwraHm . . ... 72

Phone: +420 573/328 411, 328 405; Fax: +420 573/350 416; e-mail: sales@pilanamct.cz, www.pilanamct.cz

MAS BT DIN 2080 DIN 69871 DIN 69893-6 DIN 69893-1
Form A/AD/B HSK-F HSK-A

JIS B 6339

CSN 22 0432

v

(o]
o
N
~
<
N
=
(7]
O

>

BORING
PROGRAM

ACCESSORIES




MAS BT DIN 2080 DIN 69871 DIN 69893-6 DIN 69893-1
Form A/AD/B HSK-F HSK-A

JIS B 6339

CSN 22 0432

v

>

(o]
o
N
~
<
N
=
N
O

BORING
PROGRAM

ACCESSORIES

LIST LISTE

of the tools with adjustable shank von Wekrzeugen mit stellbarer Schaft

DIN 69871-A

(page/Seite/cTpanmua 69)

ADJUSTABLE NUT

for adjustable cylindrical shanks
EINSTELLMUTTER

fiir einstellbare Zylinderschafte
CTONMOPHBIE FAAKN

ANS perynupyembix
LWIMHAPUYECKUX XBOCTOBUKOB

(page/Seite/cTpanmua 69)

PILANA MCT, spol. s

NHCTPYMEHTOB C PeryrypyeMbiM XBOCTOBUKOM

ADJUSTABLE SHORT CLAMPING BUSHES
with straight shank and inner Morse taper
KURZE SPANNSTELLHULSEN

mit stellk Zylinderschaft und Innenmc
MATPOHbI KOPOTKUE

C PEerynupyembIM LMNMHAPU4ECKAM XBOCTOBUKOM C
rHe3om Ans koHyca Mopse

ADJUSTABLE CLAMPING BUSHES

with straight shank and inner Morse taper
SPANNSTELLHULSEN

mit stellk Zylinderschaft und Innenmc
MATPOHbI

C PErynnpyembIM LUMMHAPUYECKUM XBOCTOBUKOM
C rHe3foM Ans koHyca Mopse

BORING BARS

with straight adjustable shank
AUSBOHRSTANGREN

mit stellbarer Zylinderschaft

BOPLUTAHIU
C PerynupyembIim LunvHAPUYECKMM XBOCTOBIKOM

MILLING ARBORS
with adjustable shank for shell type cutter

FRASDORNE
mit stellbarer Zylinderschaft fiir aufsteckbare Fraser

®PE3EPHbLIE OMPABKU
C PerynupyeMbIM LUNMHAPU4ECKM XBOCTOBUKOM
ANs HacaaHbIX (pes

, Nadrazni 804, 768 24 HULIN, Czech Republic




ADAPTORS AUFNAHMEN

for clamping tools fur Werkzeuge
with adjustable shank mit stellbarer Schaft

AEPXATENU

ANS KpenneHus MHCTPYMEHTOB
C perynmpyembIM XBOCTOBMKOM

DIN 69871-A

®
Order No. Dimension-Marking
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung c:nHmﬁ mDm ml;'n
ApTukyn no katanory  Pa3mep-O603HayeHue
591 001 - 07 40x28 - 80 28 50 80
591 001 - 08 40x36 - 115 36 63 115
- = - 591 001 - 09 40x36 - 170 36 63 170
591 001 -10 50x36 - 75 36 63 75
591 001 - 11 50x48 - 105 48 80 105
591 001 - 12 50x48 - 200 48 80 200
ADAPTORS AUFNAHMEN OEPXATENU
for clamping tools fur Werkzeuge ANS KpenneHus MHCTPYMEHTOB

with adjustable shank mit stellbarer Schaft

C perynmpyembIM XBOCTOBIKOM

Phone: +420 573/328 411, 328 405; Fax: +420 573/350 416; e-mail: sales@pilanamct.cz, www.pilanamct.cz

®
Order No. Dimension-Marking
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung mDm %l-lme ml;'n
ApTukyn no katanory  Pasmep-O603HayeHue

591 001 - 01 40x28 - 70 63 28 70
591 001 - 02 40x36 - 115 63 36 115
591 001 - 03 40x36 - 170 63 36 170
591 001 - 04 50x36 - 75 80 36 75
591 001 - 05 50x48 - 105 100 48 105
591 001 - 06 50x48 - 200 100 48 200

MAS BT DIN 2080 DIN 69871 DIN 69893-6 DIN 69893-1
Form A/AD/B HSK-F HSK-A

JIS B 6339

CSN 22 0432

v

(o]
o
N
~
<
N
=
(7]
O

>

BORING
PROGRAM

ACCESSORIES




ADJUSTABLE NUT EINSTELLMUTTER CTOMOPHbIE FANKH

g for adjustable cylindrical shanks fur einstellbare Zylinderschéfte ONS PErynmpyeMblx LUIUHAPUYECKNX
8 i XBOCTOBWKOB
8w
= I
5 . >
®
©
2 %
E I
o Order No. Dimension-Marking Thread D L
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung Gewinde mm mm
ApTukyn no katanory  Pa3mep-O6o3HaueHue Pe3b6a
m 591 025 - 01 28x12 Tr28x2 39,6 12
~ E 591 025 - 02 36x14 Tr36x2 49,6 14
0 < 591 025 - 03 48%18 Tr48x2 66,6 18
o —
© <
=z £
n (=) .
= ADJUSTABLE CLAMPING SPANNSTELLHULSEN NMATPOHbBI
BUSHES mit stellbarer Zylinderschaft C perynmpyembiM LANHAPUYECKAM
with straight shank and inner Morse taper mit Innenmorsekegel XBOCTOBVIKOM C THE3/I0M Ans koHyca Mopae
[=]
8 v
S CSN 24 7202
=)
= ?'; Order N Di ion-Marki
rder No. imension-Markin
m 8 Bestell-Nr. Mass-BezeichnunE]l b, Morse D Ly L
‘2 m ApTukyn no katanory Pa3mep-OGo3HaueHue mm mm mm mm
= w0 591 010 - 01 28x1x25 @328 (Tr 28x2) 1 25 25 37-65
- 591 010 - 02 28x1x50 028 (Tr 28x2) 1 25 50  62-90
591 010 - 03 28x1x75 @28 (Tr 28x2) 1 25 75  87-115
591 010 - 04 28x1x100 @28 (Tr 28x2) 1 25 100 112-140
o 591 010 - 05 28x2x25 028 (Tr 28x2) 2 25 25 37-65
g_) 591 010 - 06 28x2x50 @328 (Tr 28x2) 2 25 50 62-87
o 591 010 - 07 28x2x75 @28 (Tr 28x2) 2 25 75  87-112
[\ 591 010 - 08 28x2x100 @328 (Tr 28x2) 2 25 100 112-137
g 591 010 - 09 36x1x30 236 (Tr 36x2) 1 33 30 44-80
) 591 010 - 10 36x1x60 @36 (Tr 36x2) 1 33 60 74-110
O 591 010 - 11 36x1x90 @36 (Tr 36x2) 1 33 90 104 -140
591 010-12 36x1x120 236 (Tr 36x2) 1 33 120 134 -170
591 010 - 13 36x2x30 @36 (Tr 36x2) 2 33 30 44-79
al 591 010 - 14 36x2x60 @36 (Tr 36x2) 2 33 60 74-109
8 591 010 - 15 36x2x90 236 (Tr 36x2) 2 33 90 104-139
N~ 591 010 - 16 36x2x120 @36 (Tr 36x2) 2 33 120 134 -169
er 591 010 - 17 36x3x30 @36 (Tr 36x2) 3 33 30 44-79
= 591 010 - 18 36x3x60 @36 (Tr 36x2) 3 33 60 74-109
(7] 591 010 - 19 36x3x90 036 (Tr 36x2) 3 33 90 104 -139
O 591 010 - 20 36x3x120 @36 (Tr 36x2) 3 33 120 134 -169
591 010 - 21 36x4x120 @36 (Tr 36x2) 4 45 120 134 -169
591 010 - 22 48x1x40 048 (Tr 48x2) 1 45 40  58-105
= 591 010 - 23 48x1x80 @48 (Tr 48x2) 1 45 80 98-145
O < 591 010 - 24 48x1x120 @348 (Tr 48x2) 1 45 120 138 -185
= c 591010 - 25 48x1x160 048 (Tr 48x2) 1 45 160 178 - 225
o 8 591 010 - 26 48x2x40 @48 (Tr 48x2) 2 45 40 58 -103
8 o 591 010 - 27 48x2x80 @48 (Tr 48x2) 2 45 80 98-143
o 591010 - 28 48x2x120 @348 (Tr 48x2) 2 45 120 138 - 183
591 010 - 29 48x2x160 048 (Tr 48x2) 2 45 160 178 - 223
591 010 - 30 48x3x40 @48 (Tr 48x2) 3 45 40 58-103
(7] 591 010 - 31 48x3x80 @48 (Tr 48x2) 3 45 80 98-143
L 591 010 - 32 48x3x120 048 (Tr 48x2) 3 45 120 138 -183
8 591 010 - 33 48x3x160 @48 (Tr 48x2) 3 45 160 178 - 223
P75 591 010 - 34 48x4x40 @348 (Tr 48x2) 4 45 40 58-103
‘Iﬁ Note: Adjustable nut is not included. 591 010 - 35 48x4x80 048 (Tr 48x2) 4 45 80 98-143
'S) Notiz: Einstellmutter ist nicht mitgeliefert. 591 010 - 36 48x4x120 048 (Tr48x2) 4 45 120 138 -183
S(’ Mpumeyanme: CTONOPHAS raitka He BXOAT B KOMNEKT 591010 - 37 48x4x160 048 (Tr48x2) 4 45 160 178 - 223
NOCTaBKA. 591 010 - 38 48x5x160 @348 (Tr 48x2) 5 60 160 178 - 223

PILANA MCT, spol. s r.o., Nadrazni 804, 768 24 HULIN, Czech Republic



MILLING ARBORS FRASDORNE OPE3EPHLIE ONPABKH

with adjustable shank mit stellbarer Zylindershcaft C PEerynmpyemMbIM LUIMHAPUYECKUM g
or shell type cutter fur aufsteckbare Fraser XBOCTOBMKOM [Nsi HacagHbIX (pes 3 <
o X
o 0
> =T
CSN 22 7202 o
®
@
S u
4
Sw
z I
=
@
~ QO
0 <
l;)rder No. Dimension-'Marking D, D L, L L, 8 2
estell-Nr. Mass-Bezeichnung ) Tl e T ) = £
ApTukyn no katanory Pa3mep-O603HaueHue E -
591 007 - 01 36x16 @36 (Tr36x2) 16 26 40-75 30-65 I.E
591 007 - 02 36x22 036 (Tr36x2) 22 30 45-80 33-68
591 007 - 03 36x27 @36 (Tr36x2) 27 32  45-80 33-68
591007 - 04 36x32 @36 (Tr36x2) 32 36 50-85 36-71
591 007 - 05 48x16 048 (Tr48x2) 16 26 45-90 35-80 8
591 007 - 06 48x22 048 (Tr48x2) 22 30 50-95 38-83 o
591 007 - 07 48x27 @048 (Tr48x2) 27 32 50-95 38-83 N
591 007 - 08 48x32 @48 (Tr48x2) 32 36 55-100 41-86 =
591 007 - 09 48x40 (48 (Tr48x2) 40 40 55-100 41-86 =
Note: Adjustable nut is not included.
Notiz: Einstellmutter ist nicht mitgeliefert.
Mpumeyaue: CTonopHas raitka He BXOAUT B KOMMNEKT MOCTaBKA. - §
om
©
Qm
" wn
ADJUSTABLE SHORT KURZE SPANNSTELLHULSEN NATPOHbl KOPOTKHKE =2
CLAMPING BUSHES mit stellbarer Zylinderschaft C perynmpyembIM LUnnHaPUYEcKuM
with straight shank and inner Morse taper mit Innenmorsekegel XBOCTOBVKOM C THe3[joM Ans KoHyca Mopse
3]
&
CSN 24 7202 <
N
=
® n
O
N
(=]
N
N~
<
(4]
=
n
O
Order No. Dimension-Marking D L
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung m [% Morse mm =
ApTukyn no katanory Pa3mep-O6o3HaueHue g <L
591 010 - 39 28x1 028 (Tr 28x2) 1 13-38 o ?_:5
591 010 - 40 28x2 028 (Tr 28x2) 2 13 - 38 oo
591 010 - 41 36x1 @36 (Tr 36x2) 1 15 - 50 m E
591 010 - 42 36x2 @36 (Tr 36x2) 2 15 - 50
591 010 - 43 36x3 @36 (Tr 36x2) 3 15-50
591 010 - 44 48x1 @48 (Tr 48x2) 1 19 - 64 n
591 010 - 45 48x2 @48 (Tr 48x2) 2 19 - 64 i
591 010 - 46 48x3 @48 (Tr 48x2) 3 19 - 64 oc
591 010 - 47 48x4 @348 (Tr 48x2) 4 19 - 64 8
wn
Note: Adjustable nut is not included. 3
Notiz: Einstellmutter ist nicht mitgeliefert. (&)
Mpumeyanue: CtonopHas raiika He BXOAWT B KOMMMEKT MOCTaBKM. <

Phone: +420 573/328 411, 328 405; Fax: +420 573/350 416; e-mail: sales@pilanamct.cz, www.pilanamct.cz




MAS BT DIN 2080 DIN 69871 DIN 69893-6 DIN 69893-1
Form A/AD/B HSK-F HSK-A

JIS B 6339

CSN 22 0432

v

(o]
o
N
~
<
N
=
N
O

>

BORING
PROGRAM

ACCESSORIES

BORING BARS

with adjustable shank

AUSBOHRSTANGEN

mit stellbarer Zylinderschaft

BOPLUTAHIU

C PerynmpyembiM LUN1HAPUYECKUM
XBOCTOBUKOM

®
i
i
=
-
" I
Boring bars @19, @25 are delivered with fitted cut-
ter units PN 24 2428, @32, @40, @50, @63, @80 are - _ -
delivered with fitted cutter units PN 24 2421 (without g;gteef"’_‘"\?r- [’;';"Szf_‘;';’zl}’gs::sg D, D L, L d Ms:ire:]nr;:teit
eC):JCt:]einl?rTi?sble[I)r;:nf)i'Z ApTukyn no karanory Pasmep-O6o3HaueHue mm mm. mm mm mm Pe3uoBbIit 6nok
: iy 470012-02  36x19-86 @36 (Tr36x2) 19 86 100-135 20-32 6x17, 6x21
Recommended cutting conditions - page 91 470014-02 _ 36x25-86 036 (1 36x2) 25 86 100-135 3144 8x28
Note: Adjustable nut is not included. 470016-05  36x32- 116 @36 (Tr36x2) 32 116 130-160 4358 _ 10x38
470016-06  36x32-146 036 (Tr36x2) 32 146 160-195 43-58  10x38
Die Schlichtbohrstangen @19, @25 werden mit den 470017 - 05 36x40-116 @36 (Tr36x2) 40 116 130-160 56-72 16x49
angebauten Messereinheiten PN 24 2428 geliefert, 470017-06  36x40-146 @36 (Tr 36x2) 40 146 160-200 56-72  16x49
@32, @40, @50, P63, @80 werden mit den 470018-04  36x50-116 @36 (Tr36x2) 50 116 130-170 66-90  16x60
angebauten Messereinheiten PN 24 2421 geliefert 470018-05  36x50- 146 (36 (Tr 36x2) 50 146 160-200 66-90 _ 16x60
e 470019- 04 36x63- 116 @36 (Ir 36x2) 63 116 _130-175 88120 24x78
Messereinheiten — Seite 82 470019-05  36x63-146 @36 (Tr36x2) 63 146 160-205 88-120  24x78
Empfohlene Schneidbedingungen - Seite 91 470012-03  48x19-82 @48 (Tr48x2) 19 82 100-135 20-32 6x17, 6x21
Notiz: Einstellmutter ist nicht mitgeliefert. 470 014 - 03 48x25 - 82 048 (Tr 48x2) 25 82 100-135 31-44 8x28
470016 -07  48x32-112 @48 (Tr48x2) 32 112 130-175 43-58  10x38
BopLITaHT QMaMETPOM 19 1 25 MOCTZBNIOTCA 470016-08  48x32-142 @48 (Tr48x2) 32 142 106-205 43-58  10x38
C EMOHTHDOBGHHEIM PE3LiOBLIM GrioKoN PN 24 2428, 470017 -07  48x40-112 @48 (Tr48x2) 40 112 130-175 56-72  16x49
AT S A, 50 G 8 B SRR 470017 -08  48x40-142 @48 (Tr48x2) 40 142 160-205 56-72  16x49
pesLoBbIM 6nokom PN 24 2421 (693 CMEHHO BTYMKN). 470018 - 06 48x50 - 142 @48 (Tr48x2) 50 142 160-210 66-90 16x60
O —- 470018-07  48x50-182 @48 (Tr48x2) 50 182 200-250 66-90 16X 60
S 470019-06  48x63-142 048 (Tr48x2) 63 142 160-215 88-120  24x78
’ : 470019-07  48x63-182 @48 (Tr48x2) 63 182 200-255 88-120  24x78
Mpumeyatme: CTONOPHas raiika He BXOAUT B KOMMNEKT 470020 - 02 48x80-142 P48 (Tr 48x2) 80 142 160-220 110-160 24x104
rlocTaBkM. 470020-03  48x80-182 (48 (Tr48x2) 80 182 200-260 110-160 24x104

PILANA MCT, spol. s r.0., Nadrazni 804, 768 24 HULIN, Czech Republic




CONTENTS INHALT

Page Seite
Boring bars for roughing . . . . . ... .. 74,76,78,80  Schruppbohrstangen . . . ... ... .. 74,76, 78, 80
Boring bars for finishing . . .. ... ... 75,77,79,81  Schlichtbohrstangen . . . . ... .. .. 75,77, 79, 81
Cutterunits. . . . ............ ... .. 82,84  Messereinheiten . . . .............. 82, 84
Cutters. . . ........ .. ... 83,85  Messer . .......... ... ... 83,85
Roughing cutterunits . . . . ... ... ... ... 86  Schruppbohreinheiten. . . . ... ... ... .. .. 86
Adaptation of semi-products . . . . ... ... .. 86,87  Bohrstangenrohlinge Gestaltung . . . . . . . .. 86, 87
Semi-products . . ... ... 88,89  Rohlinge. . .................... 88, 89
Recommended cutting conditions . . . . . . . .. 90,91  Empfohlene Schnittbedingungen. . . . . . . .. 90, 91

COAEPXAHME

BORING PROGRAM

AUSBOHRUNG
PACTO4YHbIE CUCTEMbI

Ctpanuua
BopuwraHra ans yepHosol obpabotkn . . 74, 76, 78, 80
BopuwraHra ans yictoBoit obpabotkn. . . 75, 77,79, 81
PesauoBble 6mokn . . ... 82, 84
Peaupl . . ... 83, 85
Pe3LoBble 6MoKM YepHOBbIE. . . . . . . . ... 86
[MoaroToBKa 3aroToBOK GOpLUTaHr . . . . . . . . 86, 87
Monychabpukat Anst urotoeneHus GopitaHr . . 88, 89
PexomeHayeMbl pexumMbl pesanns . . . . . . . . 90, 91

Phone: +420 573/328 411, 328 405; Fax: +420 573/350 416; e-mail: sales@pilanamct.cz, www.pilanamct.cz

) MAS BT DIN 69871 DIN 69893-6  DIN 69893-1
CSN220432 586339 DIN 2080 Form A/AD/B HSK-F HSK-A

CSN 24 7202

>

BORING
PROGRAM

ACCESSORIES




BORING BARS SCHRUPPBOHRSTANGEN BOPLUTAHIA

g for roughing ANs YepHOBOV 06paboTky
23
4
S n
= I
=) DIN 69871-A
®
@
S u
¥
Sw
E I
o
~ 2
~ QO i
2 <
© <
Z E
Q6
L
° .~ |
0
o
N
=
o
r i
- ?'; - L -
m 8 d
Lo
=L
=
N
)
<
o
N
N
% Boring bars are delivered with fitted cutter units
0O PRIZES42 (ot exehiangeabicl nsei): Order No. Dimension-Marking D L d Cuttin unit
Cutter units — page 86 Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung mm mm min. - max. Messereinheit
Note: We are able to deliver the boring bars ApTukyn no katanory Pa3mep-OGo3HaueHue mm Pe3LoBbIif 6nok
o for roughing till the length L=280 mm 470 071 - 05 40x25 - 140 25 140 30-39 25
< G e 2Bt 9 17 GO 470 072 - 07 40x32 - 140 32 140 38-50 32
~ throughiin case of the special order. 470 072- 08 40x32 - 180 32 180 38-50 32
Rl'l Recommended cutting conditions - page 90 470 073 - 07 4040 - 180 40 180 48 - 63 40
= 470 073 - 08 40x40 - 220 40 220 48 - 63 40
>8 Die Schruppbohrstangen werden mit den angebauten 470 074 - 09 40x50 - 180 50 180 60 - 80 50
Messereiheiten PN 24 2429 geliefert (ohne 470074 -10 40x50 - 220 50 220 60 - 80 50
Wendeschneidplatte). 470074 - 11 40x50 - 280 50 280 60 - 80 50
Messereiheiten — Seite 86 470 075 - 09 40x63 - 180 63 180 76 - 110 63
b— Notiz: Bei der spezialen Bestellung konnen 470075 - 10 4063 - 220 63 220 76 - 110 63
g < wir Schruppbohrstangen bis die Lange 470 075 - 11 40x63 - 280 63 280 76 -110 63
= o L=280 mm mit der Modifikation fiir die 470 071 - 06 5025 - 140 25 140 30 -39 25
g 8 innere Kihlung liefern. 470 072 - 09 50x32 - 140 32 140 38 - 50 32
m c Empfohlene Schneidbedingungen - Seite 90 470 072 - 10 50%32 - 180 32 180 38 - 50 32
o 470 073 - 09 50x40 - 180 40 180 48 - 63 40
5 470073 - 10 50x40 - 220 40 220 48 - 63 40
pgfL:zLiT;mﬁl;%i?: ];TQDZZHZZ;QM();;;I ’::?wlaeaHHHH;;(Mpe»(yu.\mx 470074 - 12 30x50 - 180 20 180 60 - 80 30
wn ANACTHHOK) 470074 - 13 50%50 - 240 50 240 60 - 80 50
L p 6 86 470 074 - 14 50x50 - 340 50 340 60 - 80 50
S €3140BbIE Dokt = CTpakMua 470075 - 12 5063 - 180 63 180 76-110 63
D I'Ipumeqarwle: Mo cneumnanbHoOMy 3akasy 50pLLITaHrVI 470 075 - 13 50%63 - 240 63 240 76 - 110 63
@ ;i‘)’K“::;‘gcﬂgsﬂ‘::“c"'oh):pzjﬁemem . 470 075 - 14 5063 - 340 63 340 76-110 63
'S) 470 076 - 04 50x80 - 190 80 190 105 - 160 80
o . UL AR SO o 470076-05 5080 - 250 80 250 105- 160 80
< EKOMEHAYEMbIE PEXUME! PE3AHUA = CTP. 470 076 - 06 5080 - 340 80 340 105- 160 80

PILANA MCT, spol. s r.0., Nadrazni 804, 768 24 HULIN, Czech Republic



Phone: +420 573/328 411, 328 405; Fax: +420 573/350 416; e-mail: sales@pilanamct.cz, www.pilanamct.cz

for finishing Ans Y1CTOBOI 06paboTKN
DIN 69871-A
®
1
--l-—-D-——--
d -
Order No. Dimension-Marking D L d Cuttin unit
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung min. - max. Messereinheit
ApTukyn no katanory Pa3smep-O6o3Hauenue mm mm mm Pe3uoBbIil 6ok
470 012 - 06 40%x19-90 19 90 20-32  6-17,6- 21
470 014 - 06 40%x25-125 25 125 31-44 8-28
470 016 - 13 40%x32-125 32 125 43 - 58 10 - 38
470 016 - 14 40%32-160 32 160 43 - 58 10 - 38
Boring bars @19, @25 are delivered with fitted cut- 470017 - 13 40x40 - 160 40 160 56 -72 16 - 49
ter units PN 24 2428, @32, 340, @50, @63, @80 are 470 017 - 14 40x40 - 200 40 200 56 - 72 16 - 49
dellxered Wlljtlh fltted cutter units PN 24 2421 (WIthOUt 470 018 - 14 40%50 - 160 50 160 66 - 90 16 - 60
SO RS 470018 - 15 40x50 - 200 50 200 66 - 90 16 - 60
Cutter units — page 82 470 018 - 16 40x50 - 250 50 250 66 - 90 16 - 60
Recommended cutting conditions - page 91 470019-14 40%63 - 160 63 160 88-120 24 -78
470019 -15 40x63 - 200 63 200 88 -120 24 -78
Die Schlichtbohrstangen @19, @25 werden mit den 470 019 - 16 40x63 - 250 63 250 88 - 120 24-78
angebauten Messereinheiten PN 24 2428 geliefert, 470 012 - 07 50x19 - 90 19 90 20-32 6-17,6-21
@32, @40, @50, @63, @80 werden mit den 470 014 - 07 50%25 - 125 25 125 31-44 8-28
angebauten Messereinheiten PN 24 2421 geliefert 470016 - 15 50x32 - 125 32 125 43 - 58 10 - 38
(ohne Wendeschneidplatte). 470016 - 16 50x32 - 160 32 160 43 - 58 10 - 38
Messereinheiten — Seite 82 470017 -15 50%40 - 160 40 160 56-72 16 - 49
Empfohlene Schneidbedingungen - Seite 91 j;g g}; - 1(75 ggxgg - ?gg gg $28 gg - ;(2] ]g - gg
- X - - -
470018 - 18 50x50 - 220 50 220 66 - 90 16 - 60
© EnOTpoS M pesoso STokow PN 24 2428 470018-19  50x50-315 50 315 66:90 1660
anavetpom 32, 40, 50, 63, 80 ¢ BMOHTUPOBAHHBIM gg g]g - 1; ggigg - ;gg gg ;gg gg - lgg gj - ;g
pe3LioBbIM 6r1okom PN 24 2421 (6e3 CMEHHbIX PexyLLmX 270019 - 19 50%63 - 315 53 315 83 - 120 %1 - 78
MNacTUHOK). - - - -
470 020 - 07 50x80 - 160 80 160 110 - 160 24 -104
P = 2
GaL0BbIE BTk - CTpanLia 8 470020-08  50x80 - 220 80 220 110-160  24-104
PR PR L (PRI = 6 470020-09  50x80- 315 80 315 110-160  24-104

) MAS BT DIN 69871 DIN 69893-6  DIN 69893-1
CSN220432 586339 DIN 2080 Form A/AD/B HSK-F HSK-A

CSN 24 7202

>

BORING
PROGRAM

ACCESSORIES




BORING BARS SCHRUPPBOHRSTANGEN BOPLUTAHIA

g for roughing ANs YepHOBOV 06paboTky
23
hv4
S n
= I
o
®
@
S u
\¥4
Sw
= = =
o
~ 2
[a)
B <
o —
ZE >
Q6
L
[=]
0
o
N
E -
[a]
3
3
@Om
<
=L -
S
ol
™
<
o
o
o
c% Boring bars are delivered with fitted cutter units
>Q PN 24 2429 (without exchangeable insert). Order No. Dimension-Marking D L d Cuttin unit
Cutter units — page 86 Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung mm mm min. - max.  Messereinheit
Note: We are able to deliver the boring bars ApTukyn no katanory Pa3mep-OGo3HaueHue mm Pe3uoBbIii 6nok
N for roughing till the length L=280 mm 470 071 - 03 40x25 - 140 25 140 30-39 25
Q with the adaptation for the coolant 470 072 - 03 40x32 - 140 32 140 38-50 32
~ throughiin case of the special order. 470 072 - 04 40x32 - 180 32 180 38-50 32
S Recommended cutting conditions - page 90 470073 - 03 40x40 - 180 40 180 48-63 40
= 470073 - 04 40x40 - 220 40 220 48 - 63 40
>8 Die Schruppbohrstangen werden mit den angebauten 470 074 - 03 40x50 - 180 50 180 60 - 80 50
Messereiheiten PN 24 2429 geliefert (ohne 470 074 - 04 40x50 - 220 50 220 60 - 80 50
Wendeschneidplatte). 470 074 - 05 40x50 - 280 50 280 60 - 80 50
Messereiheiten — Seite 86 470 075 - 03 40x63 - 180 63 180 76 - 110 63
b— Notiz: Bei der spezialen Bestellung konnen 470 075 - 04 40x63 - 220 63 220 76 - 110 63
(2'5 < wir Schruppbohrstangen bis die Lange 470 075 - 05 40x63 - 280 63 280 76 -110 63
= o L=280 mm mit der Modifikation fiir die 470 071 - 04 50x25 - 140 25 140 30-39 25
g 8 innere Kihlung liefern. 470 072 - 05 50x32 - 140 32 140 38 -50 32
m oc Empfohlene Schneidbedingungen - Seite 90 470072 - 06 50x32 - 180 32 180 38-50 32
o 470073 - 05 50x40 - 180 40 180 48 - 63 40
E 470 073 - 06 50x%40 - 220 40 220 48 - 63 40
R ST R AL B e 470074-06  50x50-180 50 160  60-80 50
7] PaCTHRON), " 470074-07 5050 - 240 50 240 60-80 50
L p 6 86 470074 - 08 50%50 - 340 50 340 60 - 80 50
g €3140BbIE Dokt — CTpakmua 470 075 - 06 5063 - 180 63 180 76-110 63
D Mpumeyanue: Mo crneumnanbHoOMy 3akasy 50pLLITaHrVI 470 075 - 07 50%63 - 240 63 240 76 - 110 63
@ ;?)‘));::;fcﬂgsﬂ]::chy&):pznz?erreM - 470 075- 08 5063 - 340 63 340 76-110 63
'S) 470 076 - 01 50%80 - 190 80 190 105 - 160 80
o . UL AR R o 470076- 02 5080 - 250 80 250 105- 160 80
< EKOMEHAYEMDIE PEXUME! PE3AHUA = CTP. 470076 - 03 5080 - 340 80 340  105- 160 80

PILANA MCT, spol. s r.0., Nadrazni 804, 768 24 HULIN, Czech Republic



Phone: +420 573/328 411, 328 405; Fax: +420 573/350 416; e-mail: sales@pilanamct.cz, www.pilanamct.cz

for finishing Ans Y1CTOBOI 06paboTKN
®
| ®
o |
Y
d
Order No. Dimension-Marking D L d Cuttin unit
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung min. - max. Messereinheit
ApTukyn no katanory Pa3mep-O603HaueHue mm mm mm Pe3uoBbIit 6nok
470 012 - 04 40x19-90 19 90 20 - 32 6-17,6-21
470 014 - 04 40x25-125 25 125 31-44 8-28
470 016 - 09 40x32 - 125 32 125 43 - 58 10 - 38
470 016 - 10 40x32 - 160 32 160 43 - 58 10 - 38
Boring bars @19, @25 are delivered with fitted cut- 470 017 - 09 4040 - 160 40 160 56 - 72 16 - 49
ter units PN 24 2428, @32, 340, @50, @63, @80 are 470 017 - 10 40%40 - 200 40 200 56 - 72 16 - 49
dellxered Wlljtlh fltted cutter units PN 24 2421 (WIthOUt 470 018 - 08 40%50 - 160 50 160 66 - 90 16 - 60
SO RS 470018 - 09 40x50 - 200 50 200 66 - 90 16 - 60
Cutter units — page 82 470018 - 10 40x50 - 250 50 250 66 - 90 16 - 60
Recommended cutting conditions - page 91 470019 -08 40%63 - 160 63 160 88-120 24-78
470 019 - 09 40x63 - 200 63 200 88 - 120 24 -78
Die Schlichtbohrstangen @19, @25 werden mit den 470 019 - 10 40x63 - 250 63 250 88 - 120 24-78
angebauten Messereinheiten PN 24 2428 geliefert, 470 012 - 05 50x19 - 90 19 90 20-32 6-17,6- 21
@32, @40, @50, @63, @80 werden mit den 470014 - 05 50%25-125 25 125 31-44 8-28
angebauten Messereinheiten PN 24 2421 geliefert 470 016 - 11 50x32 - 125 32 125 43 - 58 10 - 38
(ohne Wendeschneidplatte). 470016 - 12 50x32 - 160 32 160 43 - 58 10 - 38
Messereinheiten — Seite 82 470017 - 11 50%40 - 160 40 160 56-72 16 - 49
Empfohlene Schneidbedingungen - Seite 91 j;g g:g - ﬁ ggxgg - ?gg gg fgg gg - gg ]g - gg
- X - - -
470 018 - 12 50x50 - 220 50 220 66 - 90 16 - 60
© EnOTpoS M pesoso STokow PN 24 2428 470018-13  50x50-315 50 15 66:90 1660
navametpom 32, 40, 50, 63, 80 ¢ BMOHTMPOBAHHBIM gg g}g . 1; ggigg . ;gg gg ;gg gg - ]gg gj - ;g
pe3LioBbIM 6r1okom PN 24 2421 (6e3 CMEHHbIX PexyLLmX 2470019 - 13 50%63 - 315 53 315 m - 120 % - 78
MNacTUHOK). - - - -
470 020 - 04 50x80 - 160 80 160 110 - 160 24 -104
PeajoBbie brioki — Crpatinia 82 470020-05  50x80 - 220 80 220 110-160 __ 24-104
PR PR L (PRI = 6 470020-06  50x80- 315 80 315 110-160  24-104

) MAS BT DIN 69871 DIN 69893-6  DIN 69893-1
CSN220432 586339 DIN 2080 Form A/AD/B HSK-F HSK-A

CSN 24 7202

>

BORING
PROGRAM

ACCESSORIES




BORING BARS SCHRUPPBOHRSTANGEN BOPLUTAHIA

for roughing Ans YepHOBOM 0BpaboTKM

DIN 69893-1
HSK-A

JIS B 6339 maser
®
@
S u
¥
Sw
E I
o
@ ]
N~ Q
<
© <
Z E
Q6
L
o -
0
o
N
=
o
= &
o 8 Yy .
Lo
= ]
=
N
)
<
o
N
N
% Boring bars are delivered with fitted cutter units
0O PRIZES42 (ot exehiangeabicl nsei): Order No. Dimension-Marking D L d Cuttin unit
Cutter units — page 86 Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung mm mm min. - max. Messereinheit
Note: We are able to deliver the boring bars ApTukyn no katanory Pa3mep-OGo3HaueHue mm Pe3uoBbIii 6nok
N for roughing till the length L=280 mm 513130 - 01 40x25 - 140 25 140 30-39 25
< wih the adaptation for the coolant 51313002 40x32-140 32 140 38-50 32
~ ORICE]R T EES 01 2 EREHEl B 513 130 - 03 40%32 - 180 32 180 38-50 32
Rl'l Recommended cutting conditions - page 90 513130 - 04 4040 - 180 40 180 48 - 63 40
= 513 130 - 05 40x40 - 220 40 220 48 - 63 40
>8 Die Schrupphohrstangen werden mit den angebauten 513 130 - 06 40x50 - 180 50 180 60 - 80 50
Messereiheiten PN 24 2429 geliefert (ohne 513130 - 07 40x50 - 220 50 220 60 - 80 50
Wendeschneidplatte). 513 130 - 08 40x50 - 280 50 280 60 - 80 50
Messereiheiten — Seite 86 513130 - 09 40x63 - 180 63 180 76 - 110 63
b— Notiz: Bei der spezialen Bestellung konnen 513 130 - 10 4063 - 220 63 220 76 - 110 63
g < wir Schruppbohrstangen bis die Lange 513130 - 11 40x63 - 280 63 280 76 -110 63
= o L=280 mm mit der Modifikation fiir die 527 130 - 01 50x25 - 140 25 140 30-39 25
g 8 innere Kihlung liefern. 527 130 - 02 50x32 - 140 32 140 38 -50 32
m c Empfohlene Schneidbedingungen - Seite 90 527130 - 03 50x32 - 180 32 180 38 - 50 32
o 527 130 - 04 50x40 - 180 40 180 48 - 63 40
BopLuTaHm1 NOCTABNAKTCA ¢ BMOHTUPOBAHHbIM 527130 - 05 50240 - 220 40 220 48 - 63 40
pe:EuOBHM 6nokom PN 24 2429 (6e3 ’(JDMeHHbIX pEXyLLVX 527 130 - 06 50x50 - 180 50 180 60 - 80 50
wn MNACTUHOK). 527 130 - 07 50%50 - 240 50 240 60 - 80 50
L B 6 % 527 130 - 08 50%50 - 340 50 340 60 - 80 50
S €3140BbIE Dokt — CTpakmua 527 130 - 09 5063 - 180 63 180 76-110 63
D I'Ipumeqarwle: Mo cneumnanbHoMy 3aKafy 50pLLITaHrVI 527130 - 10 50%63 - 240 63 240 76 - 110 63
@ ;i‘)’;‘::;fcﬂgsﬂﬂz“cbgh);pzhfﬁemem . 527 130 - 11 5063 - 340 63 340 76-110 63
'S) 527 130 - 12 50x80 - 190 80 190 105 - 160 80
o . UL AR R o 527130-13 ___ 50x80 - 250 80 250 105- 160 80
< EKOMEHAYEMDIE PEXUME! PE3AHUA = CTP. 527 130 - 14 5080 - 340 80 340  105- 160 80

PILANA MCT, spol. s r.0., Nadrazni 804, 768 24 HULIN, Czech Republic



Phone: +420 573/328 411, 328 405; Fax: +420 573/350 416; e-mail: sales@pilanamct.cz, www.pilanamct.cz

for finishing Ans Y1CTOBOI 06paboTKN
JIS B 6339 maser
®
| |
.o
d
Order No. Dimension-Marking D L d Cuttin unit
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung min. - max. Messereinheit
ApTukyn no katanory Pa3smep - 0603HaueHue mm mm mm Pe3uoBbIit 6nok
513 030 - 01 40x19-90 19 90 20-32 6-17,6-21
513 030 - 02 40x25-125 25 125 31-44 8-28
513 030 - 03 40%x32 -125 32 125 43 - 58 10 - 38
513 030 - 04 40x32 - 160 32 160 43 - 58 10 - 38
Boring bars @19, @25 are delivered with fitted cut- 513 030 - 05 40x40 - 160 40 160 56-72 16 - 49
ter units PN 24 2428, @32, @40, @50, @63, @80 are 513 030 - 06 40%40 - 200 40 200 56 - 72 16 - 49
delivered with fitted cutter units PN 24 2421 (WithOUt 513030 - 07 40%50 - 160 50 160 66 - 90 16 - 60
SO RS 513030-08  40x50 - 200 50 200 66-90 16.- 60
Cutter units — page 82 513030 - 09 40x50 - 250 50 250 66 - 90 16 - 60
Recommended cutting conditions - page 91 513030-10 40%63 - 160 63 160 88-120 24-78
513 030 - 11 40x63 - 200 63 200 88 - 120 24 -78
Die Schlichtbohrstangen @19, @25 werden mit den 513030 - 12 4063 - 250 63 250 88 - 120 24-78
angebauten Messereinheiten PN 24 2428 geliefert, 527 030 - 01 50x19 - 90 19 90 20-32 6-17,6-21
@32, @40, @50, @63, @80 werden mit den 527 030 - 02 50%25 - 125 25 125 31-44 8-28
angebauten Messereinheiten PN 24 2421 geliefert 527 030 - 03 50x32 - 125 32 125 43 - 58 10 - 38
(ohne Wendeschneidplatte). 527 030 - 04 50x32 - 160 32 160 43 - 58 10 - 38
Messereinheiten — Seite 82 527 030 - 05 50%40 - 160 40 160 56-72 16 - 49
Empfohlene Schneidbedingungen - Seite 91 527 030 - 06 5040 - 200 40 200 56 - 72 16 - 49
527 030 - 07 50x50 - 160 50 160 66 - 90 16 - 60
527 030 - 08 50%50 - 220 50 220 66 - 90 16 - 60
bopwranm gnametpom 19 n 25 noctaenstoTcs 527 030 - 09 50%50 - 315 50 315 66 - 90 16 - 60
C BMOHTMPOBAHHbIM pe3LoBbiM 6rokom PN 24 2428, N N " N
avametpom 32, 40, 50, 63, 80 ¢ BMOHTMPOBAHHbLIM gg; ggg 1? ggigg ;gg gg ;gg gg ]gg gj ;g
pe3LioBbIM 6r1okom PN 24 2421 (6e3 CMEHHbIX PexyLLmX - - - -
MNACTUHOK). 527 030 - 12 50x63 - 315 63 315 88 - 120 24-78
527 030 - 13 50x80 - 160 80 160 110 - 160 24 -104
PeajoBbie brioki — Crpatinia 82 527030-14 __ 50x80- 220 80 220 110-160 __ 24-104
PR PR L (PRI = 6 527030-15  50x80- 315 80 315 110-160  24-104

) MAS BT DIN 69871 DIN 69893-6  DIN 69893-1
CSN220432 586339 DIN 2080 Form A/AD/B HSK-F HSK-A

CSN 24 7202

>

BORING
PROGRAM

ACCESSORIES




BORING BARS SCHRUPPBOHRSTANGEN BOPLUTAHIA

g for roughing ANs YepHOBOV 06paboTky
<<
83
8w
= I
=) DING69893-1 HSK-A
®
&
S
4
Sw
E I
(]
~ 2
~Q
g<
© <
= E
0o
L
[=]
0
o
N
=
o
A
& 3
Lo
=L
=
3]
™
<
o
N
3V
= Boring bars are delivered with fitted cutter units
>8 PN 24 2429 (without exchangeable insert).
Cutter units — page 86
Note: We are able to deliver the boring bars
P for roughing till the length L=280 mm
o with the adaptation for the coolant
ﬂ through in case of the special order.
§ Recommended cutting conditions - page 90
=
>8 Die Schruppbohrstangen werden mit den angebauten
Messereiheiten PN 24 2429 geliefert (ohne
Wendeschneidplatte).
Messereiheiten — Seite 86
b— Notiz: Bei der spezialen Bestellung konnen
g < wir Schruppbohrstangen bis die Lange
= o L.=280 mm mit der Modifikation fiir die
g 8 innere Kihlung liefern.
m oc Empfohlene Schneidbedingungen - Seite 90
o Order No. Dimension-Marking D L d Cuttin unit
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung min. - max. Messereinheit
BopLuTaHm nocTaBnsoTCs ¢ BMOHTUPOBAHHbBIM ApTukyn no katanory Pa3mep-OGo3HaueHue mm mm mm Pe3uoBbIii 6nok
n ﬁﬁ;ﬁ?ﬁ:ﬁfoﬁmm” PN 24 2429 (Bea cueneIx pexupnx 504 130-01  HSK-AB3x25-140 25 140 30-39 25
L p 6 86 504 130 - 02 HSK-A63x32 - 140 32 140 38 - 50 32
S €3Li0BbIE Driokn = CTpaHALa 504 130-03  HSK-A63x32-180 32 180 38 - 50 32
h Mpumeyanue: Mo cneupanbHomy sakasy BopLuTaHrm 504130 - 04  HSK-A63x40 - 180 40 180 48 - 63 40
@ ;i‘)’K“:;;‘gcﬂgsﬂ‘::“cbgh);pzjﬁemem . 504130- 05  HSK-A63x40-220 40 220 48-63 40
') BHYTDGHHETO OXNAKCHW. 504130 - 06  HSK-A63x50 - 220 50 220 60 - 80 50
O 504 130 - 07 HSK-A63x50 - 280 50 280 60 - 80 50
< BT P TR T = G L 504130- 08  HSK-AB3x63-200 63 200 76-110 63

PILANA MCT, spol. s r.0., Nadrazni 804, 768 24 HULIN, Czech Republic




Phone: +420 573/328 411, 328 405; Fax: +420 573/350 416; e-mail: sales@pilanamct.cz, www.pilanamct.cz

for finishing Ans Y1CTOBOI 06paboTKN
®
L
, 4R
BN
d

Boring bars @19, @25 are delivered with fitted cutter

units PN 24 2428, @32, @40, @50, @63 are delivered

with fitted cutter units PN 24 2421 (without exchange-

able insert).

Cutter units — page 82

Recommended cutting conditions - page 91

Die Schlichtbohrstangen @19, @25 werden mit den

angebauten Messereinheiten PN 24 2428 geliefert,

@32, @40, @50, @63 werden mit den Order No. Dimension-Marking D L d Cuttin unit

angebauten Messereinheiten PN 24 2421 geliefert Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung . Tl min. - max. Messereinheit

(ohne Wendeschneidplatte). ApTtukyn no katanory Pa3mep - 0603HaueHue mm Pe3uoBbIit 6nok

Messereinheiten — Seite 82 504 030 - 01 HSK-A63x19 - 90 19 90 20-32  6-17,6- 21

Empfohlene Schneidbedingungen - Seite 91 504 030-02  HSK-A63x25 - 125 25 125 31-44 8-28
504 030-03  HSK-A63x32 - 125 32 125 43 - 58 10 - 38
504 030 - 04  HSK-A63x32 - 160 32 160 43 - 58 10 - 38

EERITELI) PUELLE PRl 1)L 25 e ] 504 030-05  HSK-A63x40-160 40 160 56-72 16 - 49

E::;:::g;gaz”j"(')"'5?%‘;’?‘3“&5:;’;&2:&3;2428' 504030 - 06 HSK-AB3x40-200 40 200 56-72  16-49

PeaLoBbIM 6rokoM PN 24 2421 (663 ceHHbIX 504 030 - 07 HSK-A63x50 - 160 50 160 66 - 90 16 - 60

PEKYLLUVX NTACTUHOK). 504 030- 08  HSK-A63x50 - 200 50 200 66 - 90 16 - 60
504 030-09  HSK-A63x50 - 250 50 250 66 - 90 16 - 60

i33”°3"'e rokin - crpainiia 82 o 504030 - 10 HSK-AG3x63- 160 63 160 88-120  24-78

CKOMEHAYEMbIE PEXUMEI PESAHUA = CTP. 504030 - 11 HSK-AB3x63-200 63 200  88-120 24-78

DIN 69871 DIN 698936  DIN 69893-1
DIN 2080 Form A/AD/B HSK-F HSK-A

MAS BT
JIS B 6339

v

CSN 22 0432

CSN 24 7202

>

BORING
PROGRAM

ACCESSORIES




) MAS BT DIN 69871 DIN 69893-6  DIN 69893-1
CSN220432 586339 DIN 2080 Form A/AD/B HSK-F HSK-A

CSN 24 7202

>

BORING
PROGRAM

ACCESSORIES

beveled schrége CKOLLIEHHblE
PN 24 2428
(brazed / gelotete / naitka)
®
Order No. Dimension SK Sort d L Bar dia 7. Screw
Bestell-Nr. Mass SK Sorte i mrln @ Stange 7. Schraube
ApTHuKYn no katanory Pasmep KauectBo @ 6opwranrn 7. Bont
480 001 - 16 6-17 TSM20 M6x0,5 22 19 M3,5x12
480 001 - 20 6-21 HF7 M6x0,5 26 19 M3,5x12
480 001 - 21 6-27 P10 M6x0,5 32 22 M3,5%x15
480 001 - 23 6 -27 K01 M6x0,5 32 22 M3,5%x15
480 002 - 08 8-28 HF7 M8x0,5 35 25 M5x17,5
480 003 - 09 10-33 P10 M10x0,5 40 27 M6x18
480 003 - 11 10-33 K01 M10x0,5 40 27 M6x18
480 003 - 13 10 - 38 P10 M10x0,5 46 32 M6x20
480003 - 15 10 - 38 K01 M10x0,5 46 32 M6x20
480 004 - 09 16 - 49 P10 M16x1 60 40 M8 % 26
480 004 - 11 16 - 49 K01 M16x1 60 40 M8 x 26
480 004 - 13 16 - 60 P10 M16x1 72 50 M8x32,5
480 004 - 15 16 - 60 K01 M16x1 72 50 M8x32,5
o 480 005 - 09 24 -78 P10 M24 x1 95 63 M12x45
Note: 1 division of scale = 0,02 mm/@ 480 005 - 11 24-78 K01 M24 x1 95 63 M12x45
Notiz: 1 Teilstrich der Skala = 0,02 mm/@ 480005 -13 24 -104 P10 M24 x1 122 80 M12x60
np“Mean"e; 1 penenue wkans! = 0,02 Mm/J 480005 - 15 24 -104 K01 M24 x1 122 80 M12x60
beveled schrage CKOLLIEHHbIE
PN 24 2421
(exchangeable insert / Wendeschneidplatte /
CMeHHas pexyluas nnacTuHka)
®
Order No. Dimension d L Bar dia
Bestell - Nr. Mass mm mrln @ Stange
ApTHUKYN no Katanory Pasmep @ GopuwTaHru
452 202 - 18 8-28 M8x0,5 35 25
480 006 - 11 10 - 33 M10x0,5 40 27
480 006 - 15 10 - 38 M10x0,5 46 32
480 007 - 11 16 - 49 M16x1 60 40
480 007 - 15 16 - 60 M16x1 72 50
480 008 - 11 24-78 M24 x1 95 63
480008 - 15 24 -104 M24 x1 122 80
Note: 1 division of scale = 0,02 mm/@; cutter units PN 24 2421 are delivered without
exchangeable insert.
Notiz: 1 Teilstrich der Skala = 0,02 mm/@; Messereinheiten werden PN 24 2421 ohne
Wendeschneidplatte geliefert.
Mpumeyanue: 1 genetue Wwkansl = 0,02 Mm/@ ; pesuosble Groku PN 24 2421 noctaensitoTcst 663 CMEHHbIX
PEXYLLMX NAACTUHOK.

PILANA MCT, spol. s r.o., Nadrazni 804, 768 24 HULIN, Czech Republic




CUTTERS MESSER PE3LbI

for beveled cutter units fur schrdgen Messereinheiten ANs PesLoBbIX OIIOKOB CKOLLEHHbIX g
29
4
8w
= I
PN 24 2428.1 =
(]
(brazed / gelétete / naitka)
®
@
S u
4
Sw
Z I
(o]
Order No. Dimension SK Sort d L
Bestell-Nr. Mass SK Sorte o
ApTukyn no katanory Pa3mep KavectBo mm mm "': E
580 651-16 6-17 TSM20 M6x0,5 17,5 8 i
580 651-17 6-21 HF7 M6x0,5 21,0 ©Jg
580 651-11 6-27 P10 M6x0,5 27,5 = E
580 651-12 6-27 K01 M6x0,5 27,5 o I.E
580 677-06 8-28 HF7 M8x0,5 28,5
580 681-01 10 - 33 P10 M10x0,5 33,0
580 681-02 10 - 33 K01 M10x0,5 33,0
580 681-03 10 - 38 P10 M10x0,5 38,0 o
580 681-04 10 - 38 K01 M10x0,5 38,0 8
580 683-01 16 - 49 P10 M16x1 49,0 N
580 683-02 16 - 49 K01 M16x1 49,0 =2
580 683-03 16 - 60 P10 M16x1 60,5 o
580 683-04 16 - 60 K01 M16x1 60,5
580 685-01 24-78 P10 M24 x1 78,5
580 685-02 24-78 K01 M24 x1 78,5
580 685-03 24 - 104 P10 M24 x 1 104,0
580 685-04 24 -104 K01 M24 x1 104,0 - 8
o 3
Qm
=0
CUTTERS MESSER PE3LLbl S
for beveled cutter units fur schragen Messereinheiten NS PE3LOBLIX BIOKOB CKOLIEHHbIX
(&)
(3]
PN 24 2421.1 g
(exchangeable insert / Wendeschneidplatte / ﬁ
CMeHHasi pexyLuas nnacTuHka) =
® n
O
[a]
o
N
N~
<
N
9 & =
[72]
0
o =
Order No. Dimension d L 8. Insert 9. Screw (TORX) = é
Bestell-Nr. Mass 8. Wendeschneidplatte 9. Schraube (TORX) o G
ApTukyn no katanory  Pasmep mm mm 8. CmeHHas BTynka 9. Bont (TORX) g o
o

452 201 - 04 8-28 M8x0,5 28,5 WCMT 020102 M2x3,4/T6
580 113 - 11 10-33  M10x0,5 33,0 CCMT 060202 M2,5%5,5/T8
580 113 - 15 10-38 M10x0,5 38,0 CCMT 060202 M2,5%5,5/T8
580 114 - 11 16-49  M16x1 49,0 TCMT 110202 M2,5x7/T8

580 114 -15 16 - 60 M16x1 60,5 TCMT 110202 M2,5%x7/T8 ﬂ

580 115 - 11 24-78 M24 x1 78,5 TCMT 110202 M2,5x7/T8 oc

580 115-15 24-104 M24x1 104,0 TCMT 110202 M2,5x7/T8 8

wn

Note: Cutter units PN 24 2421.1 are delivered without exchangeable insert. 3
Notiz: Messer werden PN 24 2421.1 ohne Wendeschneidplatte geliefert. L<)

Mpumeuanue: Pesubl PN 24 2421.1 noctaBnstoTcs 63 CMEHHbIX PEXYLYMX MAACTUHOK.

+420 573/328 411, 328 405; Fax: +420 573/350 416; e-mail: sales@pilanamct.cz, www.pilanamct.cz




CUTTER UNITS MESSEREINHEITEN PE3LIOBbIE BJ1OKK

g perpendicular senkrechte nepneHanKynspHble
29
4
22
= PN 24 2427
o
(brazed / gelotete / naitka)
®
@
S u
4
Sw
z I
E Order No. Dimension SK Sort d L Bar dia 7. Screw
Bestell - Nr. Mass SK Sorte L @ Stange 7. Schraube
ApTHuKYn no katanory Pasmep KauectBo mm mm @ 6opwranrn 7. Bont
480 001 - 03 6-14 K01 M6x0,5 19 19 M3,5x10,5
— E 480 001 - 01 6-14 P10 M6x0,5 19 19 M3,5%10,5
CIB 2 480 001 - 07 6-17 K01 M6x0,5 22 19 M3,5x10,5
o — 480 001 - 05 6-17 P10 M6x0,5 22 19 M3,5%10,5
© < 480 001 - 11 6-21 K01 M6x0,5 26 22 M3,5x15
= E 480 001 - 09 6-21 P10 M6x0,5 26 22 M3,5%x15
o I.E 480 002 - 03 8-23 K01 M8x0,5 30 25 M5x17,5
480 002 - 01 8-23 P10 M8x0,5 30 25 M5x17,5
480 003 - 03 10 - 27 K01 M10x0,5 36 27 M6x 16
480 003 - 01 10-27 P10 M10x0,5 36 27 M6x16
o 480 003 - 07 10 - 32 K01 M10x0,5 40 32 M6 %20
8 480 003 - 05 10 - 32 P10 M10x0,5 40 32 M6 %20
N 480 004 - 03 16 - 40 K01 M16x1 52 40 M8 x 26
=2 480 004 - 01 16 - 40 P10 M16x1 52 40 M8 x 26
a 480 004 - 07 16 - 52 K01 M16x1 64 50 M8x32,5
480 004 - 05 16 - 52 P10 M16x1 64 50 M8x32,5
o 480 005 - 03 24 - 64 K01 M24 x1 81 63 M12x45
Note: 1 division of scale = 0,02 mm/@ 480 005 - 01 24 - 64 P10 M24 x1 81 63 M12x45
Notiz: 1 Teilstrich der Skala = 0,02 mm/@ 480 005 - 07 24 - 82 K01 M24 x1 100 80 M12x55
- § np“Mean"e; 1 penenue wkans! = 0,02 Mm/J 480 005 - 05 24 - 82 P10 M24 x1 100 80 M12x55
[a4]
[I]
Lo
[72)
=2 CUTTER UNITS MESSEREINHEITEN PE3LIOBbIE BJ/1IOKU
perpendicular senkrechte nepneHanKynsapHble
(o]
<
S PN 24 2420
ﬁ (exchangeable insert / Wendeschneidplatte /
= CMeHHas pexyluas nnacTuHka)
n ®
O
AN
o
N
N~
<
N
=
o
O
T
Order No. Dimension d L Bar dia
o = Bestell - Nr. Mass mm mrln @ Stange
= é ApTHUKYN no Katanory Pa3mep @ GopuwrTaHru
o O 480 006 - 03 10 - 27 M10x0,5 36 27
8 8 480 006 - 07 10 - 32 M10x0,5 40 32
o 480 007 - 03 16 - 40 M16x1 52 40
480 007 - 07 16 - 52 M16x1 64 50
480 008 - 03 24 - 64 M24 x1 81 63
wn 480 008 - 07 24 - 82 M24 x1 100 80
ul
g Note: 1 division of scale = 0,02 mm/@; cutter units PN 24 2420 are delivered without
[77) exchangeable insert.
fﬁ Notiz: 1 Teilstrich der Skala = 0,02 mm/@; Messereinheiten werden PN 24 2420 ohne
(&) Wendeschneidplatte geliefert.
S(’ Mpumeyanue: 1 generue Wwkanbl = 0,02 Mm/@; pesuoble 6rokn PN 24 2420 nocTaenstoTcs 6e3 cMeHHbIX
PEXYLMX MNACTUHOK.

PILANA MCT, spol. s r.o., Nadrazni 804, 768 24 HULIN, Czech Republic



CUTTERS MESSER

for perpendicular cutter units

flir senkrechten Messereinheiten

PE3LbI

ANs pe3LoBbIx GIOKOB NepneHAVKyNSpHbIX

(brazed / gelétete / naitka)
®
Order No. Dimension SK Sort d L
Bestell-Nr. Mass SK Sorte
ApTuKyn no katanory Pasmep KauectBo mm mm
580 651 - 01 6-14 P10 M6x0,5 14,5
580 651 - 02 6-14 K01 M6x0,5 14,5
580 651 - 03 6-17 P10 M6x0,5 17,0
580 651 - 04 6-17 K01 M6x0,5 17,0
580 651 - 05 6-21 P10 M6x0,5 21,0
580 651 - 06 6-21 K01 M6x0,5 21,0
580 677 - 01 8-23 P10 M8x0,5 23,0
580 677 - 02 8-23 K01 M8x0,5 23,0
580 680 - 01 10 - 27 P10 M10x0,5 27,0
580 680 - 02 10 - 27 K01 M10x0,5 27,0
580 680 - 03 10 - 32 P10 M10x0,5 32,0
580 680 - 04 10 - 32 K01 M10x0,5 32,0
580 682 - 01 16 - 40 P10 M16x1 40,0
580 682 - 02 16 - 40 K01 M16x1 40,0
580 682 - 03 16 - 52 P10 M16x1 52,0
580 682 - 04 16 - 52 K01 M16x1 52,0
580 684 - 01 24 - 64 P10 M24 x1 64,5
580 684 - 02 24 - 64 K01 M24 x1 64,5
580 684 - 03 24 - 82 P10 M24 x1 82,0
580 684 - 04 24 - 82 K01 M24 x1 82,0
CUTTERS MESSER PE3LbI

for perpendicular cutter units

PN 24 2420.1

flir senkrechten Messereinheiten

ANS pe3LoBbIX GOKOB NepneHANKyNApHbIX

(exchangeable insert / Wendeschneidplatte /
CMEeHHas pexylas nnacTuHka)

Phone: +420 573/328 411, 328 405; Fax: +420 573/350 416; e-mail: sales@pilanamct.cz, www.pilanamct.cz

Mpumeuanue: Pesupl PN 24 2420.1 noctaBnstoTcs 63 CMEHHbIX PEXYLUMX MAACTUHOK.

Order No. Dimension d L 8. Insert_ 9. Screw (TORX)
Bestell-Nr. Mass mm mm 8. Wendeschneidplatte 9. Schraube (TORX)
ApTukyn no katanory  Pasmep 8. CMeHHas BTynka 9. Bont (TORX)
580 113 - 03 10-27  M10x05 27,0 CCMT 060202 M2,5x%5,5/T8
580113 - 07 10-32  M10x05 32,0 CCMT 060202 M2,5%5,5/T8
580 114 - 03 16-40  M16x1 40,0 TCMT 110202 M2,5x7/T8
580 114 - 07 16-52  M16x1 52,0 TCMT 110202 M2,5x7/T8
580115 - 03 24 - 64 M24 x1 64,5 TCMT 110202 M2,5%7/T8
580 115 - 07 24-82  M24x1 82,0 TCMT 110202 M2,5x7/T8
Note: Cutter units PN 24 2420.1 are delivered without exchangeable insert.
Notiz: Messer werden PN 24 2420.1 ohne Wendeschneidplatte geliefert.

) MAS BT DIN 69871 DIN 69893-6  DIN 69893-1
CSN220432 586339 DIN 2080 Form A/AD/B HSK-F HSK-A

CSN 24 7202

>

BORING
PROGRAM

ACCESSORIES




MAS BT DIN 2080 DIN 69871 DIN 69893-6 DIN 69893-1
Form A/AD/B HSK-F HSK-A

JIS B 6339

CSN 22 0432

v

>

[a]
o
N
~
<
N
=
n
O

BORING
PROGRAM

ACCESSORIES

ROUGHING CUTTER UNITS ~ SCHRUPPBOHREINHEITEN PE3LIOBBIE BJIOKK

YepHoBble
e ®
Order No Dimension 1. Screw 2. Shim 3. Insert 4. Clamping screw
B ) L 1. Schraube 2.Unterlagplatte 3. Wendeschneid- 4. Spannschraube
estell - Nr. Mass M o
ApTHKYR no Kkatanory  PaaMep mm 1. Bont 2. lLan6a platte 4. 3aXUMHbIN GonT
(€SN 021143.72) (€SN 021703.12) 3. CMeHHasn BTynka ITORX/
480009 - 13 25 17 M5x25 5,3 CCMT 060204  M2,5x7/T8
480 009 - 14 32 22 M6x25 6,4 CCMT 097308 M4 x9/T15
480 009 - 15 40 24 M8x30 8,4 CCMT 097308 M4x9/T15

480009 - 16 50 30  M10x40 10,5 CCMT 120408 M5x12,5/T20
480009 - 17 63 34 M12x50 13,0 CCMT 120408 M5x12,5/T20
480009 - 18 80 37 M12x50 13,0 CCMT 120408 M5x12,5/T20

Note: Cutter units are delivered without exchangeable insert.
Notiz: Messereinheiten werden ohne Wendeschneidplatte geliefert.
Mpumeyanme: Pe3uoBble Hnoky NocTaBnsioTcs 63 CMEHHbIX PEXYLLWX MIACTUHOK.

ADAPTATION BOHRSTANGEN- NOArOTOBKA 3ArOTOBOK
OF SEMI-PRODUCTS ROHLINGE GESTALTUNG BOPLUTAHT
for fitting with cutter units fiir die Bestuickung mit Messereinheiten NS YCTAHOBKM pesLioBbIX 6r1oKoB

A

A ACAA~A A~/

hy
-
oo
SLOT MILLING WITH TOOTH MILLING CUTTER NUTUNG MIT GEWINDEFRASER BbIPE3AHUE MA30B PE3bEOHAPE3HOW GPE3OV
PITCH ACCORDING "s" CSN 22 3381 TEILUNG "s" NACH CSN 22 3381 LLIAT "s" COTTIACHO CSN 22 3381
SYMMETRY TO AXIS SYMMETRISCH ZUR ACHSE CUMMETPWYHO OCE
ad ALGh BE M @D 1,*2 1,1 s h, h gg";’r‘]‘r’]‘:cghfg;zg
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm 3axumHoii BUHT (CSN 02 1143.72)
25 0 6 M5 6 19 24 2 0,48 1,2 M5 x 25
32 0,6 8 M6 6,7 22 28 2 0,48 1,2 M6 x 25
40 35 10 M8 8,8 24 30 2,5 0,59 1,5 M8x 30
50 3 12 M10 10,5 27 33 2,5 0,59 1,5 M10x40
63 8 15 M12 13 33 39 3 0,80 1,9 M12 x50
80 14 18 M12 13 33 39 3 0,80 1,9 M12x50

PILANA MCT, spol. s r.o., Nadrazni 804, 768 24 HULIN, Czech Republic



ADAPTATION BOHRSTANGEN- NOAroTOBKA 3ArOTOBOK
-—
OF SEMI-PRODUCTS ROHLINGE GESTALTUNG BOPIUTAHI )
for fitting with cutter units fur die Bestlickung mit Messereinheiten ANS YCTAHOBKM PE3LIOBbIX BMOKOB 3 3
S
= I
o
@
S u
4
Sw
Z I
< o
‘ i 1 )
~—
~ Q
Yy 0 <
[a] [a]
I Q Q I 8 2
Z E
i 0o
) y L.
X 3
&
X = MIN. DISTANCE FROM THE FACESIDE =
X = MIN. ABSTAND VON DER STIRNSEITE a
X = MUHUMAJIBHOE PACCTOAHWE OT TOPLA OIMNPABKMK
3
n 2
Bar +0,4 Cutter size o
Stange ﬂrﬁl\r:7 Qr?\r:7 QE:TUI‘Z mEm mFm me mHm esaiiss me < m
BopwraHra @D Pa3mep pesua = 2
19 6 14 10 4 3,5 18 11 6-14/17 32
25 8 18 12 5 45 22 16 8-23 42
32 10 20 14 6 5 26 22 10 - 32 42
40 16 30 20 8 9 38 25 16 - 40 60 g
50 16 30 20 8 9 38 35 16 - 52 60 <
63 24 44 30 10 10 53 44 24 - 64 75 :
80 24 44 30 10 10 53 61 24 - 82 75 o
=
n
Bar Cutter size O
+0,4
Stange grﬁr:7 Qr?\r:7 gil‘#z mEm me mLm mMm mNm esEiEss
Bopwraxra @D Pa3mep pesua
19 6 14 10 4 10 7,6 10,7 3x45 6-17/21 g
25 8 18 12 5 12 9,55 17 3x45 8-28 ﬁ
32 10 20 14 6 14,8 11,3 22 5x45 10 - 38 <
40 16 30 20 8 22 16 25 6x45 16 - 49 ;
50 16 30 20 8 25 16,85 34 6x45 16 - 60 77}
63 24 44 30 10 31,5 23,2 42 8x45 24 -78 L&)
80 24 44 30 10 31,5 23,2 64 10x45 24 -104
°F-
=
Z8
m oo
o
[72)
Ll
oc
o
(72}
[72)
17}
(&
(&)
<t

Phone: +420 573/328 411, 328 405; Fax: +420 573/350 416; e-mail: sales@pilanamct.cz, www.pilanamct.cz




SEMI-PRODUCTS ROHLINGE MONY®ABPUKAT

g of boring bars der Bohrstangen ANS U3roToBMEHUs GopLUTaHT
2 5
4
8w
= L
) DIN 69871-A
®
©
D u ;
4 X
8w ¥
E I .-"':I
Q -
5| | 21 2
~Q
e
© <
=Z E
E 3 Order No. Dimension-Marking D L
[ Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung
- ApTukyn no katanory  Pa3mep - 0603HayeHue mm mm
470 067 - 15 40x26 - 400 26,3 400
470 067 - 16 40x42 - 400 42,3 400
8 470 067 - 17 40x65 - 400 65,3 400
o 470 067 - 18 50x26 - 400 26,3 400
N 470 067 - 19 50x42 - 400 42,3 400
= ' 470 067 - 20 50x65 - 400 65,3 400
o L. & | 470 067 - 21 50x85 - 400 85,3 400
Note: The cylindrical part of the semi-products is in the natural, soft constitution.
Notiz: Der Zylindrische Teil des Rohlinges ist im naturlichen, nicht gehérteten Zustand.
E § prmeqauwe: LlI/IﬂI/IH,ElpVI‘-IeCKaFI 4acCTb 3aroTOBOK B €CTECTBEHHOM, He3aKanéHHOM COCTOSIHUM.
©
Lo
n
=2 SEMI-PRODUCTS ROHLINGE NONYOABPUKAT
of boring bars der Bohrstangen QNS U3roTOBMEHUs GopLUTaHT
A
™
<
o
AN m
N
=
n ®
Q T _'I
:I
o 1
o E
N
N~
<
N
=
n
O
=
g < Order No. Dimension-Marking D L
—] g Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung
g o ApTukyn no katanory  Pa3mep - 0603HaueHue mm mm
om E & 470 067 - 01 40x26 - 400 26,3 400
470 067 - 02 40x42 - 400 42,3 400
470 067 - 03 40x65 - 400 65,3 400
N 470 067 - 04 50x26 - 400 26,3 400
17| 470 067 - 05 50x42 - 400 42,3 400
o 470 067 - 06 50x65 - 400 65,3 400
8 470 067 - 07 50x85 - 400 85,3 400
(7]
3 Note: The cylindrical part of the semi-products is in the natural, soft constitution.
(&) D Notiz: Der Zylindrische Teil des Rohlinges ist im natiirlichen, nicht geharteten Zustand.
< prmeqauwe: LlI/IﬂI/IH,ElpVI‘-IeCKaFI 4acTb 3aroTOBOK B €CTECTBEHHOM, He3aKanéHHOM COCTOSIHUM.

PILANA MCT, spol. s r.o., Nadrazni 804, 768 24 HULIN, Czech Republic




SEMI-PRODUCTS

of boring bars

ROHLINGE NONYGABPUKAT

der Bohrstangen ANS U3rOTOBMEHUst GopLUTaHT

SEMI-PRODUCTS

of boring bars

Order No. Dimension-Marking

JIS B 6339 maser/

®|

Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung mDm mLm
ApTukyn no katanory  Pa3mep-O6o3Hauenue
513 025 - 01 40x63,5 63,5 160
527 025 - 01 50x63,5 63,5 200
527 025 - 02 50x95,5 95,5 250
Note: The cylindrical part of the semi-products is in the natural, soft constitution.
Notiz: Der Zylindrische Teil des Rohlinges ist im natirlichen, nicht geharteten Zustand.

I'Ipumeqarme: LlVIl'IVIHﬂpI/I‘-IeCKaﬂ 4acTb 3ar0TOBOK B €CTECTBEHHOM, He3akanéHHOM COCTOSIHUN.

ROHLINGE NONY®ABPUKAT

der Bohrstangen ANS U3roTOBMEHMS GOpLITAHT

DIN69893-1 HSK-

®|

CSN 22 0432

Order No. Dimension-Marking D L
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung ol B
Aptukyn no katanory  Pa3mep-O6o3Hauenune
504 025 - 01 HSK-A63 x 63,5 63,5 160
506 025 - 01 HSK-A100x95 95,5 250
Note: The cylindrical part of the semi-products is in the natural, soft constitution.
Notiz: Der Zylindrische Teil des Rohlinges ist im nattirlichen, nicht geharteten Zustand.

I'Ipumeqarme: LlVIl'IVIHﬂpI/I‘-IeCKaFI 4acTb 3aroTOBOK B €CTECTBEHHOM, He3akanéHHOM COCTOSIHUN.

+420 573/328 411, 328 405; Fax: +420 573/350 416; e-mail: sales@pilanamct.cz, www.pilanamct.cz

DIN 69871 DIN 698936  DIN 69893-1
DIN 2080 Form A/AD/B HSK-F HSK-A

MAS BT
JIS B 6339

v

CSN 24 7202

>

BORING
PROGRAM

ACCESSORIES




DIN 69893-1
HSK-A

DIN69871  DIN 69893-6
DIN2080  korm a/AD/B HSK-F

MAS BT
JIS B 6339

v

CSN 22 0432

CSN 24 7202

>

BORING
PROGRAM

ACCESSORIES

RECOMMENDED CUTTING
CONDITIONS

EMPFOHLENE
SCHNITTBEDINGUNGEN

PEKOMEHAYEMbI PEXXUMb
PE3AHUA

Boring bars-for roughing

Cutting speed

Because the cutting blade seat is according to
ISO, it is possible to use the cutting blade from any
producer. The cutting speed is set in accordance
to producer’s recommendation however the cutting
blade must have a proper chip former to create
formed chip.

Width of cut

Boring bars are made with both cutting blades
axially in the same level; both cutting blades must
be set on the same diameter. It is not possible
to divide the width of cut for each cutting blade
separately.

Basic width of cut and feeding

Sorting according to material
1 - steel
2 - stainless steel
3 - castiron
4 - nonferrous metals - copper,
aluminum and its alloy

Boring range

Schruppbohrstangen

Schnittgeschwindigkeit

Der Sitz der Schneidplatte ist nach ISO gefertigt, es
ist darum méglich die Schneidplatte von beliebigen
Hersteller benutzen. Die Schnittgeschwindigkeit
dann nach der Herstellersempfehlung wahlen. Die
Schneidplatte muf3 aber solchen Spannformer
haben, damit bei Aushohren die geformte Spanne
entsteht.

Schnittbreite

Die Bohrstangen sind so konstruiert, dass beide
Schneidplatten axial in der gleichen Héhe sind.
Darum missen beide Schneidplatten auf denselben
Durchmesser eingestellt werden. Es ist nicht
moglich die Spannbreite in zwei Halfte extra fiir
jede Schneidplatte zu teilen.

Grundschnittbreite und Vorschub

Die Einteilung von bearbeitenden Materialien
1 - der Stahl generell
2 - der Rostfreistahl
3 - das GuReisen
4 - Nichteisen - Kupfer, Aluminium
und ihre Legierungen

Maximum width of cut ag
Maximale Schnittbreite ag
MakcumanbHas WUpMHa paspesa ag

BopuTaHrn YepHoBbIe

Pexumbl pesanus

YuutbiBas hakT, YTO CEAno UMeeT CTaHZapTHyKo
chopmy cornacHo SO, MOXHO BOCMOMb30BATLCS
pexyLleit nnacTuHKoi noboro npousBoauTENs.
B aTtom cnyyae ckopocTb pesaHus Heobxogumo
BbIOMpaTh COrMacHo peKkoMeHZauusamM npou3Bo-
autens nnactuHok. OpHako pexyllas nnactuHa
JOMKHA MMETb TaKoW CTpyXXKOromaTtenb, YTobbl
npu pacTtoyke o6pasoBbiBanack ChopMMpoBaHHas
CTPyXKa.

LLnpuHa pa3spesa

BopLuTaHri CKOHCTPYMpOBaHbl Takum 06pasoM,
4T06bI 06e pexyLLme NNacTUHKY BbINn pacnonoxe-
Hbl MO OCW Ha OAHOM BbicOTe. 03TOMY OHM [OMX-
Hbl ObITb YCTAHOBNEHb! HA OMHAKOBLIA AUAMETP.
LlnpuHy paspe3a Henb3si pa3aenuThb nononam Ans
KaXaom NnacTHKW OTAENbBHO.

OcHOBHas WHUpMHa pa3pesa v nogava

PaspeneHune obpabaTbiBaeMbIX MaTepuanos
1 - cranb
2 - HepxaBetoLas cranb
3 - YyryH
4 - UBETHON MeTann — Mefb, antoMUHIN
11 UX CnnaBbl

Maximum feed per tooth f;max
Max. Vorschubweg je Zahn fzmax
MakcumanbHas nopaya Ha 3y6 fzmax

The real feed is set according to material and the
technological process coefficient.
Feed per tooth f; = f;may - k1 . ko . k3. kg

Den wirklichen Vorschub wéhlen wir vom Material
und von den Koeffizienten des technologischen
Verfahrensabhangig.

Vorschubweg je Zahn f; = f;may - K1 . ko . k3 . kg

Ausbohrungsumfang 1 2 3 4 1 2 3 4
[nana3oH pacToukn
30-39 815 3 815 4 0,08 - 0,12 0,05 -0,07 0,1-0,15 0,15-0,2
38 - 50 5 3,5 5 6 0,1-0,15 0,06 - 0,09 0,12-0,2 0,18 - 0,23
48 - 63 55 4 5,5 6 0,1-0,2 0,07-0,1 0,15-0,22 0,2-0,25
60 - 80 6,5 5 6,5 8 0,12 - 0,25 0,09-0,12 0,2-0,25 0,25-0,3
76 - 110 7 5 7 8 0,15-0,25 0,1-0,14 0,25-0,3 0,28 - 0,35
105 - 160 8 6 8 9 0,15-0,25 0,12-0,15 0,25-0,3 0,28 - 0,35
Feeding Vorschub Mopaua

[NevicTauTenbHyI0 MofjaYy BbIGMpaeM B 3aBICHMO-
CTV OT MaTepuana u koaduLmenTa TeXHoNormye-
cKoro nmpoLjecca.

Mopaya Ha 3y6 f; = fmay - k1 . ko . k3. kg

MPOCBEPIEHHOr0 OTBEPCTHS

Coeff. / Koeff. | Koadb. Type / Tun Condition / Bedingung / Ycnosue Value / Wert / 3Ha4yenmne

K Slenderness of bar / Schlankheit D:L=21:4 1

1 der Stange / F'nbkocTb 6opLuTaHmm D:L<1:5 0,8

Dmin 11
ko Span of jaws / Backenweite / Pazxum Tuckos Dcentre / Dmitt. / DueHtp 1

Dmax 0,9

. . Dry / Trocken / Be3 oxnaxpaeHus 0,9
k3 Cloality STl Qv 12 Cooling liquid / Unter dem Kiihlmittel / Mog oxn. xuakocTbro 1
Alignment of predrilled hole / Die Gleichachsigkeit Aligned / Gleichachsig / KoakcuansHsii 1

ka der Vorbohrung / CoBnapeHue ocei, npefaputensHO Misaligned / Ungleichachsig / HecoocHbii 075

PILANA MCT, spol. s r.0., Nadrazni 804, 768 24 HULIN, Czech Republic



RECOMMENDED CUTTING EMPFOHLENE PEKOMEHAYEMbI PEXXUMbI
CONDITIONS SCHNITTBEDINGUNGEN PE3AHUA

DIN 69893-1
HSK-A

Boring bars-for finishing Schlichtbohrstangen BopwTaHru yucToBbie
These bars are designed for fine boring in accuracy ~ Die Stangen sind fiir die Feinaushohrung der  BopwTaHr npegHasHayeHbl ANst TOYHOW pacTou- g
from IT 7 to IT 8 of roughly premachined bore.  Vorboh-rung in der Genauigkeit IT 7 bis IT 8 k1 npenBapuTenbHO NOATOTOBMEHHOMO YEPHOBOTO 8 LL
Roughness from Ra 1,6 to 2,7. bestimmt. Die erzielte Rauhigkeit ist Ry 1,6 bis 2,7.  otBepcTua TouHocTn IT 7 - IT 8. [locturaemas Lue- » c%
poxosartocTb Ry o1 1,6 10 2,7. : T
Cutting speed Schnittgeschwindigkeiten Pexumbl pesanus o
Same as for Boring bars for roughing Es gelten dieselben Bedingungen wie bei den  PacnpocTtpaHsioTcs Takue e pexuMbl pe3anus, kak
Schruppbohrstangen. 11y YEPHOBbIX DOpLUTAHT.
~ 2
Cutting depth ae Schneidetiefe ae Fny6uHa paspesa ag c'; 2
We recommend from 1 to 1,5x radius of a cutting ~ Wir empfehlen das 1 his 1,5 Vielfache des PekomeHgyem OT ogHoro [o momyTtopa pasMepoB 8 2
blade tip. Spitzeradius der Schneidplatte. paguyca OCTPUS PEXyLLEN NNaCTUHKY. = £
b—
Feeding Vorschube Mopaun a u?
Blade tip radius ~ Feeding f, Radius der Spitze ~ Vorschub f, Pagnyc octpus  lMopava f;
01 0,02 - 0,05 0,1 0,02 - 0,05 01 0,02 - 0,05
0,2 0,04-0,08 0,2 0,04 -0,08 0,2 0,04 -0,08
04 0,10-0,16 04 0,10- 0,16 04 0,10-0,16 8
o
The feed rate coordinated together with cutting  Das Vorschub gemeinsam mit dem Spitzeradius der ~ Mogaya npu B3anMogencTBy ¢ paguycom ocTpus g
blade tip radius determining roughness R,. We  Schneideplatte die Rauhigkeit Ry bestimmen. Wir  pexylieit nnacTuHka onpefenser  Wepoxosa- =
recommend the first choice from the chart. The  empfehlen den ersten Wahl gemaR der Tabelle. Die  TocTb Ry. Pekomeryem Bbibpath nepeblit BapuaHT
slenderness of bar and increasing revolutions can  Schlankheit der Stange und die steigende Drehzahl  cornacHo Tabnuue. I'mbkocTb BopLuTaHrv u noBbI-
cause vibrations and worsening of Rg. kénnen die Stange ins Schwingen bringen und Ry watowmecs 060poTbl CNOCOBCTBYIOT TEHAEHLM
verschlimmern. konebanma u yxyaweHns Ry.

_ — &
Cooling Kihlung m 8
Cooling has a good effect on cylindricity achieve-  Die Kiihlung hat eine giinstige Wirkung fir die  OxnaxaeHue D m
ment. Decrease of temperature dilatation. Air  Berticksichtigung der Zylindrizitat und verschlimmert ~ imeeT GnaronpusiTHoe Bo3geicTBue Ha Cobnio- <§t »
cooling is recommended when machining hardened  die Warmedehnung. Bei der Bearbeitung von der  aeHve uunuHgpuyHocTn. CHuxaeT Tepmuyeckoe =
steel with CBN cutter. geharteten Stahl mit der Schneidplatte CBN ist es  pacumpeHue. Mpn o6paboTke 3akanéHHoi ctanu

sehr passend die Luftkiihlung zu benutzen. nnactuukoin CBN ymMecTHO oxnaxaeHue BO3ayXOM.
N
)
Boring bar setting Einstellung der Stange HacTtpolika 6opTaHru S
oN
For rough dimension adjustment slacken the screw,  Die grobe Einstellung fihrt man mit der Erfldsung  pybas HacTpoitka OCyLiecTBnsieTcs NOCPEACTBOM ;
by turning the nut with degree scale is the cutter ~ von der Schraube und Drehen von der Mutter mit  ocnabnerus kpenéxHoro 6onTa, anoBoOpOTOM raiikn co N
ejected to an approximate dimension (approx. for  der Skala durch. Damit ist der Messer in die Position  Lukanoi BblgBUHETCS pe3el; Ha NpUBNM3UTENbHYHO Be- O
0,1 mm minus). After adjusting tighten the screw.  der groben Abmessung ausgeschoben (cca um  nuumHy (npubnmuauTensHo Ha 0,1 MM MeHbLLe). Mocne
The cutting needs to be started by machining fine 0,1 mm kleiner). Nach der Einstellung zieht man die  HacTpoiiku kpenéxHblii 6ONT 3aTAHETCA A0 OTKasa.
chips in the bored hole. According to measured  Schraube nach. Die Bearbeitung beginnt mit einer ~ ObpaboTka HauHETC Menkoi cTpyxkoit. CornacHo g
dimension is the cutting unit set as follows: feinen Spanne. Gemass dem angemessenen Wert  13MepPEeHHbIM 3HAYEHUSIM YCTAHOBUTCS TOYHO Tpeby- N
a) When over-measure is more than 0,3 mm set stellt man den genau geforderten Wert ein: €eMblit pa3mep: :
rough adjustment again. a) Bei der Zugabe groRer als 0,3 mm mit dem a) Mpu npunycke 6onbluem, Yem 0,3 MM MeTO- 3\
b) When over measure is less than 0,3 mm Verfahren fiir die grobe Einstellung. [0M 4151 rpyBom HacTpoiiku %
the screw should be slackened for approx. b) Bei der Zugabe kleiner als 0,3 mm lockert man 6) Mpyn npunycke MeHbLueM, Yem 0,3 Mm >O
90°. By turning the nut with degree scale for die Schraube um etwa 90°. Das Messer stellt KpenéxHbIi 6onT ocnabutcs npubnuauTensHo

corresponding divisions (1 division=0,02mm/@) man auf das Mass durch Drehen der Mutter Ha 90°. MoBopoTOM ramku co Lkanon (1 ge-

is the cutter set to dimension. When the real mit der Skala (1 Teilchen=0,02 mm/@) ein. nenue — 0,02 Mm/@) peseL; oTperynupyeTcs

dimension is measured the cutter is set to Nach dem Messen der wirklichen Bohrung Ha KOHKPeTHbIN pa3mep. [locne namepeHus [0) <Et

the needed dimension by turning the nut with fihrt man die Korrektion auf Mass durch das [eliCTBITENBHOrO OTBEPCTHS BbIMONHUTCS 2o

degree scale. Drehen der Mutter mit der Skala aus. KOPPEKTUPOBKA pasmepa, NocpeaCcTBOM NOBO- o O

WARNING! The screw should not be ACHTUNG! Die Schraube zieht man schon poTa ranki co LUKano. 8 8
tightened! nicht nach! BHUMAHWME! KpenéxHblit 6onT 6onbLue He o
3arsarneante!
Notice: the screw should not be slackened more  Bemerkung: Die Lockerung der Schraube sollte

than 120° to keep rigidity of the cutter unit. nicht gréRer als 120° sein - es ist nétig fur die  MpepynpexaeHue: ocnabnexue kpenéxHoro 6or- (7]

Steifheit der Messereinheit. Ta He JOMKHO mpeBbiwath 120° ans coxpaHeHus Ll

MPOYHOCTM PE3LOBOro Broka. %

wn

wn

Ll

(&)

O

<<

Phone: +420 573/328 411, 328 405; Fax: +420 573/350 416; e-mail: sales@pilanamct.cz, www.pilanamct.cz




L
)
=}
Q.
[}
o
L
(3
(3
N
(&)
Z
-
=2
I
<
N
[+2]
©
~
4
(=]
[+°]
=
>N
©
S
o
O
4
o
1
(7}
©
Q.
(7]
[y
(6)
=
<
3
o

V-)SH
1-€6869 NId

3)SH
9-€6869 NIQ

a/av/v wiod
12869 NIA

080¢ NId

6€¢€9 9 SIr
19 SVYIN

260 22 NSQ

202L v2 NSQ

WvdO0dd
ONIHOg

S31H0SS30JV




CONTENTS INHALT

Page Seite
Endmilholders . .. .............. ... 94 Fréseraufnahmen. . . ... ....... ... ... 94
Colletchucks. . .. ... ....... ... ..... 94  Spannfutter . . ... ... ... 94
Adaptors . . ... 95  Einsatzhilsen. . ................... 95
Mounting device . . . ... ... ... 95 Montagevorrichtung. . . . .. ... .. ... ... 95
Collets . . ... ... 96  Spannzangen. . .. . ................ 96
ColletsetsER . . . ... ... ... ... ... .. 97  Spannzangen-SatzER................ 97
Centring device . . .. ................ 97  Zentriergerdt . . ... ... 97
Clampingnuts . . . .. ... ... ... ..... 98  Spannmuttern. . ... ... ... 98
Sealing-rings. . . ... ... 98  Dichtscheiben. . . .. ... ... .. ... 98
WrenchesER . . ... ... ... ... ....... 99  SchllisselER . . .. ...... ... .. ... ... 99
Taperwipe . . ... 99  Kegelwischer . . .. ........ ... ... .. 99
Pullstuds. . .. ................ 100,101 Anzugsbolzen. . ... ........... .. 100, 101
Transport box for control bars . . . . .. ... ... 101 Transportkiste fir Kontrolidorn . . . . . . ... ... 101
Adaptors . . ... 102 Einsatzhilsen. . . . ...... ... ... .. ... 102
Quick changeinserts. . . .. ........ .. .. 102 Wechseleinsatze . . . . ............... 102

ACCESSORIES
ZUBEHOR
AKCECCYAPbBI

Ctpanuua
Onpaska "Weldon"noDIN 1835 . . . ... ... .. 94
LlaHroBBIA MATPOH . .+« v v v o 94
MepexofHas BTYMKA. . . . . . . v v vt 95
MoHTaxHoe npucnocobnexune. . . . . ... ... .. 95
HawraER . . . . ... 96
HabopuaHrER . ... ... ... ... ... .... 97
DOKYCUPYIOLLMA MHCTPYMEHT . . . . . . . . . . . .. 97
[alkn 3aKUMHBIE . . . . . o 98
YnnoTHUTEmbHbIE KOMBLA .+ .« w v v 98
KmowER . . . ... . o 99
KoHnyeckve womnona . . . . .. .. ... ... 99
WrpeBenb . . . .. v 100, 101
TpaHcnopT kopobka Anst KOHTPOrbHON onpasku . . . 101
Brynka nepexogHas . . ... ... ... ... 102
CMEHHbIV afanTep . . .o v v 102

Phone: +420 573/328 411, 328 405; Fax: +420 573/350 416; e-mail: sales@pilanamct.cz, www.pilanamct.cz

COAEPXAHME

DIN 69893-1
HSK-A

DIN 69893-6
HSK-F

DIN 69871
Form A/AD/B

DIN 2080

MAS BT
JIS B 6339

CSN 22 0432

v

CSN 24 7202

v

BORING
PROGRAM

ACCESSORIES




DIN 69893-1
HSK-A

DIN 69893-6
HSK-F

DIN 69871
Form A/AD/B

DIN 2080

MAS BT
JIS B 6339

CSN 22 0432

v

CSN 24 7202

v

BORING
PROGRAM

(7}
—
[
(@]
n
»n
w
O
(&)
<<

END MILL HOLDERS

for cutters with cylindrical shank

and weldon flat

DIN 1835-B

FRASERAUFNAHMEN

fir Fraser mit Zylinderschaft
und Mitnahmeflache DIN 1835-B

OMPABKA "WELDON"
no DIN 1835'B ana NHCTPYMEHTOB

C UMnnHapu4ecknm XBOCTOBNKOM

DIN 1835-B
page 24 || ®
[
Order No. Dimension-Markin
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnunt_E]J (:nl:: mDm mLm 0 m
ApTukyn no katanory Pa3mep-O6o3HaueHue
- ' 591 035 - 01 20x4 4 20 90 M4
591 035 - 02 20x5 5 20 90 M5
I 591 035 - 03 20x6 6 20 90 M6
! 591 035 - 04 208 8 20 90 M6
= 591 035 - 05 20x10 10 20 90 M6
E 591 035 - 06 20x12 12 20 90 M6
1 591 035 - 07 20x4 4 20 130 M4
: 591 035 - 08 20x5 5 20 130 M5
: 591 035 - 09 20x6 6 20 130 M6
1 591 035-10 20x8 8 20 130 M6
‘"':.':' 591 035 - 11 20x10 10 20 130 M6
| 591 035-12 20x12 12 20 130 M6
= #J 591035-13 25x14 14 25 100 M6
| d 591035 - 14 25%16 16 25 100 M6
e 591035-15 25x14 14 25 150 M6
e D 591 035 - 16 25%16 16 25 150 M6
COLLET CHUCKS SPANNFUTTER LLAHFOBbIX NATPOH

for the collets DIN 6499 (ER)

fir Spannzangen DIN 6499 (ER) ans uaHr DIN 6499 (ER)

7| 0,005 |
page 24

Collets
- page 96

- Seite 96
Llanru
- cTp. 96

Wrench

- page 99
Schltssel
- Seite 99
Kntoun
-cTp. 99

Spannzangen y

1

B ey Y T——

-

DIN 1835-8B
®

Order No. Dimension-Marking ~ Chucking capacity D L Wrench
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung Spannbereich mr1n mm Schlussel
ApTukyn no katanory Pa3mep-OG6o3HayeHue [InanasoH 3axuma Kntou
591 027 - 41 16xER11 1-6 16 19 120 591048 - 01
591 027 - 42 16 xER11 1-6 16 19 180 591048 - 01
591 027 - 43 25xER16 1-10 25 28 140 591048 - 02
591 027 - 44 25xER16 1-10 25 28 180 591048 - 02
Note: The execution DIN 1835-B is delivered with the standard ER nut. Wrenches are not
included.
Notiz: Durchfiihrung DIN 1835-B wird mit der Standardmutter ER geliefert. Die Schliissel sind

nicht mitgeliefert.

Mpumeyanmne: Ocopmnenue DIN 1835-B noctaensietcst co ctaHaapTHO# raitkoit ER. Kntoum He BxogsT
B KOMMNEKT NOCTaBKM.

PILANA MCT, spol. s r.o., Nadrazni 804, 768 24 HULIN, Czech Republic




ADAPTORS EINSATZHULSEN

for tools with cylindrical shank

fir Werkzeuge mit Zylinderschaft

BTYNKA NEPEXOAHAA

Onsa NHCTPYMEHTOB C LUMNNHOPUYECKNM

and weldon flat und Mitnahmeflache xBocTosukom no DIN 1835-B
—
page 24 ®
-t i Order No. Dimension-Marking
| Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung &b D L 0 m
E ApTukyn no katanory Pa3mep-O603HayeHue mm mm mm
] 591 017 - 01 20x6 6 25 30 M6
d 591017 - 02 20x8 8 28 30 M8
591017 - 03 20x10 10 35 35 M10
0 591017 - 04 20x12 12 42 35 M12
—— 591017 - 05 20x16 16 48 60 M14
591 017 - 11 32%x6 6 25 30 M6
591017 -12 32x8 8 28 30 M8
591017 -13 32x10 10 35 35 M10
591017 - 14 32x12 12 42 35 M12
591017 -15 32x16 16 48 40 M14
591017 - 16 32x20 20 52 40 M16

MOUNTING DEVICE

for vertical and horizontal application

MONTAGEVORRICHTUNG

flr vertikalen und horizontalen Einsatz

MOHTAXHOE NPUCNOCOBNEHHUE

05 BEPTUKAINbHOIO U roOpU30HTasrIbHOro
npuMeHeHus

Order No. Dimension-Marking Version
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung Ausfiihrung
ApTukyn no katanory Pa3mep-O603HaueHue BapuaHT ucnonHenus
515100 - 01 SK 40 DIN 2080
529 100 - 01 SK 50 DIN 2080
507 100 - 01 SK 40 DIN 69 871
521100 - 01 SK 50 DIN 69 871
513100 - 01 SK 40 JIS B 6339 (MAS BT)
527 100 - 01 SK 50 JIS B 6339 (MAS BT)
504 100 - 01 HSK-AG3 DIN 69 893
506 100 - 01 HSK-A100 DIN 69 893

Phone: +420 573/328 411, 328 405; Fax: +420 573/350 416; e-mail: sales@pilanamct.cz, www.pilanamct.cz

DIN 69893-1
HSK-A

DIN 69893-6
HSK-F

DIN 69871
Form A/AD/B

DIN 2080

MAS BT
JIS B 6339

CSN 22 0432

v

CSN 24 7202

v

BORING
PROGRAM

(7}
—
[
(@]
n
n
w
O
(&)
<<




COLLETS SPANNZANGEN LIAHIA ER

system ER system ER
DIN 6499

DIN 69893-1
HSK-A

'-IdH
| [ ER11 ER 16 ER 25 ER 32 ER 40
© | Order No. Order No. Order No. Order No. Order No.
(32) Bestell-Nr. d Bestell-Nr. d Bestell-Nr. d Bestell-Nr. d Bestell-Nr. d
8 u,- | ApTukyn mm ApTukyn mm ApTukyn mm ApTukyn mm ApTukyn mm
N C% ) | no Karanory no Karanory no Karanory no karanory no Katanory
; I | :r 591 042-01 1 591043-01 1 591044-01 1 591045-01 2 591046-01 3
Fa) 591 042-02 1,5 591043-02 1,5 591044-02 2 591045-02 3 591046-02 4
1 | ] 591 042-03 2 591043-03 2 591044-03 3 591045-03 4 591046-03 5
i -I 591 042-05 3 591043-05 3 591044-04 4 591045-04 5 591046-04 6
= D 591 042-07 4 591043-07 4 591044-05 5 591045-05 6 591046-05 7
— E 591042-09 5 591043-09 5 591044-06 6 591045-06 7 591046-06 8
S 2 Order No. Dimension-Marking L 591 042-11 6 591043-11 6 591 044-07 7 591045-07 8 591046-07 9
0 = Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung mm 591043-13 7 591044-08 8 591045-08 9 591046-08 10
© < ApTukyn no karanory Pasmep-OBosHavenme 591043-15 8 591044-09 9 591045-09 10 591046-09 11
= E ER 11 1-6 11,7 18,0 591 043-17 9 591 044-10 10 591 045-10 11 591 046-10 12
o IE ER 16 1-10 172 275 591 043-19 10 591 044-11 11 591 045-11 12 591 046-11 13
ER 25 1-16 26,3 34,0 591 044-12 12 591 045-12 13 591 046-12 14
ER 32 2-20 33,1 40,0 591 044-13 13 591 045-13 14 591 046-13 15
ER 40 3-26 414 46,0 591 044-14 14 591 045-14 15 591 046-14 16
o 591 044-15 15 591 045-15 16 591 046-15 17
© . . 591 044-16 16 591 045-16 17 591 046-16 18
& ote ﬁzigfuﬂfg'ui"a%?% ?or :,Q'gn?m — 591 045-17 18 591 046-17 19
= and 0,020 mm for d >10 mm 591 045-18 19 591 046-18 20
o Notiz: Spanntoleranz d - 1 mm, d - 0,5 mm 59104519 20 591046-19 21
Max. Rundlauffehler 0,015 fiir d <10 mm 591 046-20 22
und 0,020 mm fiir d >10 mm 591 046-21 23
Mpumeyanue: [nanasoH 3axuma d - 1 Mm, d - 0,5 Mm 591046-22 24
o MakcumanbsHoe Buenme 0,015 Mm 591046-23 25
- g; ans d <10 mm 1 0,020 mm ang d >10 mm 591 046-24 26
o
[I]
Lo
=2 COLLETS SPANNZANGEN LLAHI'A ER
system ER system ER QNS MHCTPYMEHTA C KBagpaToM
with internal square mit Innenvierkant Ha KOHLe XBOCTOBMKa
N
<
S DIN 6499
a ¢
i B
& | ®
>Q r | ] 'I_i
e
I
S Ly -
R &
< i
N = ry v
& 3|
>Q b
ER 16 - GB ER 25- GB ER32-GB ER40-GB
= Order No. Order No. Order No. Order No.
O < Order No. D L Bestell-Nr. — dx Bestell-Nr. dxm Bestell-Nr. dxm Bestell-Nr. dxm
E o Bestell-Nr. mm mm ApTukyn mm Aptukyn mm ApTukyn mm ApTukyn mm
c O ApTuKyn no katanory no karanory no karanory no karanory no karanory
8 8 ER 16 - GB 17,2 27,5 599 233-01 4,5x3,4 599233-11 45x34 599233-31 45x34 599233-51 6,0x4,9
o ER 25 - GB 26,3 34,0 599 233-02 5,5%x4,3 599 233-12 55x4,3 599233-32 55x4,3 599233-52 7,0%x55
ER 32 - GB 33,1 40,0 599 233-03 6,0x4,9 599 233-13 6,0x4,9 599233-33 6,0%x4,9 599233-53 8,0x%6,2
ER 40 - GB 414 46,0 599 233-04 7,0x5,5 599233-14 7,0x55 599233-34 7,0x55 599233-54 9,0%7,0
(7] 599 233-15 8,0x6,2 599233-35 8,0x6,2 599 233-55 10,0x8,0
L 599 233-16  9,0x7,0 599233-36 9,0x7,0 599 233-56 11,0x9,0
g 599 233-17 10,0x8,0 599 233-37 10,0x8,0 599 233-57 12,0%x9,0
P75 599 233-18 11,0x9,0 599 233-38 11,0x9,0 599 233-58 14,0x11,0
fﬁ ) ) 599 233-19 12,0x9,0 599 233-39 12,0x9,0 599 23359 16,0x12,0
[3) Note: For clamping of the machine taps 599 233-20 14,0x11,0 599 233-40 14,0x11,0 599 233-60 18,0x14,5
(&) Notiz: Fur die Aufnahme von Gewindebohrern 599 233-21 16,0x12,0 599 233-41 16,0x12,0 599 233-62 20,0x16,0
< Mpumeyanme: [iNs KDENNeHMs BIUHTOPE30B 599 233-61 22,0x18,0

PILANA MCT, spol. s r.o., Nadrazni 804, 768 24 HULIN, Czech Republic




COLLET SETS ER SPANNZANGEN-SATZ ER HABOP LIAHT ER

DIN 69893-1
HSK-A

®
@
S u
4
Sw
z I
Win T PN (]
F BN il = -
IR A A T
e wte e
» G- 9 @y Bl @
- = e N ] . . q ~a
&@p JTE | i : Order No. Dimension-Marking Number of collets ~Q
U e W ‘? l" % Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung Spannzangen - Anzahl 8 s
i L ApTukyn no katanory Pa3mep-O603HaueHue KonuyectBo uanr © <
591 042 - 50 ER111-6 6 Z E
591 043 - 50 ER16 1-10 10 o I.E
591 044 - 50 ER25 2-16 15
591 045 - 50 ER32 3-20 18
591 046 - 50 ER40 4-26 23
S
Note: Range of clamping d - 1 mm, d - 0,5 mm. Max. run-out 0,015 for d<10 mm and 0,020 mm o
ford >10 mm. N
Collet sets are delivered in wooden sockets. =
Notiz: Spanntoleranz d - 1 mm, d - 0,5 mm. Max. Rundlauffehler 0,015 fiir d <10 mm o
und 0,020 mm fiir d >10 mm.
Spannzangen werden im Holztrager geliefert.
Mpumeyanue: [nanasoH 3axuma d - 1 mm, d - 0,5 mm. MakcumansHoe 6uermne 0,015 Mm ans d <10 Mm
10,020 mm ans d >10 mMm. o
Habopb! LaHr 4OCTYNHbI B JepeBsiHHbIE MOTKY. - g;
o
[{]
Qm
CENTRING DEVICE ZENTRIERGERAT OOKYCUPYIOLUMWA UHCTPYMEHT =2
=
(o]
o
<
o
— N
N
=
® n
O
(]
o
N
N~
<
N
=
[72]
0
o=
=
Z8
o o
o
Order No. Dimension-Marking Taper bore
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung Schaftseele 7
ApTukyn no katanory Pa3mep-O603HayeHue MHe3po L
599 040 - 01 B16x300 B 16 oc
@
The centring devices are delivered including the dial indicators CSN 25 1811.1 with scale division 0,01 mm. :Iu)
Die Zentriergeréte werden inclusive Messuhr CSN 25 1811.1 mit der Skalenteilungswert 0,01 mm geliefert. (&)
DOKyCHPYIOLLME MHCTPYMEHTbI NOCTABNSIOTCS, BKMI0Yas MHAMKaTopbl Yacosoro Tuna CSN 25 1811.1, 2
c otcuéTom 0,01 mMm.

Phone: +420 573/328 411, 328 405; Fax: +420 573/350 416; e-mail: sales@pilanamct.cz, www.pilanamct.cz




Y system ER system ER cuctema ER
[+
29
4
8w
= L
o DIN 6499
_— ®
S * i* ]
3L o
4 |
8o s i
= —
= _— i
i} |
D - |
m | Order No. Dimension-Marking D L Version
": E ] Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung T T Ausfiihrung
0 < L) ApTuKyn no katanory  Pa3mep-o603HauyeHne BapmaHT ucnontenus
D = L |
© < - -l 453 979 ER 11 19 11,3 A
= E 453 980 ER 16 28 17,5 A
O o i 453 981 ER 25 42 20,0 D
L i, 453 982 ER 32 50 22,5 D
Lol 13 453 983 ER 40 63 25,5 D
ERC - 453 996 ERC 16 28 225 ERC
453 997 ERC 25 42 25,0 ERC
8 v 453 998 ERC 32 50 27,5 ERC
8 T T 453 999 ERC 40 63 30,5 ERC
= b
[=) Note: The clamping nuts ERC are relevant in the combination with the seal rings for the collet
chucks with coolant through.
Notiz: Die Spannmuttern ERC sind in der Kombination mit den Dichtscheiben fiir die Spannfutter
mit der Innenkiihlung bestimmt.
o Mpumeyanue: 3axumHble raikn ERC B koMBMHALMN C yNAOTHUTENBHBIMI KONbLaMM1 NpeAHa3HaueHbl Ans
_ ™ L{aHroBbIX 32XUMOB C BHYTPEHHUM OXTMaXOEHNEM.
m 3
Lo
n
=2  SEALING-RINGS DICHTSCHEIBEN YMNOTHUTENBHBIE KOJNbLIA
for the clamping nuts ERC fir die Spannmutter ERC ans raek ERC
N
o™
<
o
N —
N
= | T
n T ER 16 ER 25 ER 32 ER 40
0 HH al Order No. Order No. Order No. Order No.
— Bestell-Nr. Bestell-Nr. Bestell-Nr. Bestell-Nr.
'.L ApTukyn Aptukyn Aptukyn Aptukyn
I no Karanory no Karanory no Karanory no Karanory
8 599 209-31 ERC 16/3 599 209-39 ERC 25/3 599 209-01 ERC 32/3 598 209-01 ERC 40/3
N~ 599 209-33 ERC 16/4 599 209-40 ERC 25/4 599 209-03 ERC 32/4 598 209-02 ERC 40/4
§ 599 209-34 ERC 16/5 599 209-41 ERC 25/5 599 209-05 ERC 32/5 598 209-03 ERC 40/5
= 599 209-32 ERC 16/6 599 209-42 ERC 25/6 599 209-02 ERC 32/6 598 209-04 ERC 40/6
n ) i ) 599 209-35 ERC 16/7 599 209-44 ERC 25/7 599 209-04 ERC 32/7 598 209-05 ERC 40/7
O Note: The seal-rings are delivered in the 599 209-36 ERC 16/8 599 209-46 ERC 25/8 599 209-06 ERC 32/8 598 209-06 ERC 40/8
gameters d gradated one by one 0.5 . 509 209-37 ERC 16/9 599 209-48 ERC 25/9 599 209-08 ERC 32/9 598 209-08 ERC 40/9
the nom?nal diameter dg ' 599 209-38 ERC 16/10 599 209-50 ERC 25/10 599 209-10 ERC 32/10 598 209-10 ERC 40/10
= The sealing-rings are not included by the 599 209-52 ERC 25/11 599 209-12 ERC 32/11 598 209-12 ERC 40/11
O« delivery of the collet chucks. It is necessary 599 209-54 ERC 25/12 599 209-14 ERC 32/12 598 209-14 ERC 40/12
= to order it separately. 599 209-56 ERC 25/13 599 209-16 ERC 32/13 598 209-16 ERC 40/13
oc 8 Notiz: Die Dichtscheiben werden mit den je 599 209-58 ERC 25/14 599 209-18 ERC 32/14 598 209-18 ERC 40/14
8 o 0,5 mm abgestuften Durchmessern d 599 209-60 ERC 25/15 599 209-20 ERC 32/15 598 209-20 ERC 40/15
o geliefert. Der Dichtungsbereich ist - 0,5 mm 599 209-62 ERC 25/16 599 209-22 ERC 32/16 598 209-22 ERC 40/16
ab den Nenndurchmesser d. 599 209-24 ERC 32/17 598 209-24 ERC 40/17
Die Dichtscheiben sind bei der Lieferung 599 209-26 ERC 32/18 598 209-26 ERC 40/18
»n von den Spannfuttern nicht mitgeliefert. Es 599 209-28 ERC 32/19 598 209-28 ERC 40/19
il Ist notig sie extra bestelen. 599 209-30 ERC 32/20 598 209-30 ERC 40/20
o Mpumeyanue: Konblia noctaBnsiotes ¢ auameTpamu d, 598 209-32 ERC 40/21
8 ¢ rpapauveit vepes 0,5 mm. [lnanaso 598 209-34 ERC 40/22
7,3 YNMOTHEHNS COCTaBNSET - ((1),5 MM OT 598 209-36 ERC 40/23
3 e 5662035 ERC 424
2 B KOMNIEKT NOCTaBK LIaHroBbIX 3aKVIMOB. - /
VIx Heobxoanmo 3aka3aTb OTAENbHO. 598 209-42 ERC 40/26

PILANA MCT, spol. s r.o., Nadrazni 804, 768 24 HULIN, Czech Republic




WRENCHES SCHLUSSEL

Kniouu

for the clamping nuts ER fir die Spannmutter ER ANS 3aXMMHbIX raek ER
Order No. Dimension-Marking Version
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung Ausfiihrung
ApTukyn no katanory Pa3mep-0603HaueHue BapuaHT ucnonHenus
591 048 - 01 ER 11 A
591 048 - 02 ER 16 A
591 048 - 03 ER 25 B
591 048 - 04 ER 32 B
591 048 - 05 ER 40 B
Note: Wrenches are not included by the delivery of the collet chucks. It is necessary to order it
separately.
Notiz: Die Schliissel sind bei der Lieferung von den Spannfuttern nicht mitgeliefert. Es ist notig sie

extra bestellen.

Mpumeyanue: Knoun He BXOAAT B KOMMNEKT NOCTABKM LiaHroBbIX 3aXUMOB. VX Heobxoanmo 3akasatb

OTAENbHO.
TAPER WIPE KEGELWISCHER KOHWMECKUE LLIOMMOJA
L %
Order No. Dimension-Marking
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung
ApTuKYn no karanory Pa3mep-O6o3Hauenne
591 047 - 01 MORSE 1
591 047 - 02 MORSE 2
591 047 - 03 MORSE 3
591 047 - 04 MORSE 4
591 047 - 05 MORSE 5
591 047 - 06 MORSE 6
591 047 - 09 SK 30
591 047 - 07 SK 40
591 047 - 08 SK 50
504 000 - 01 HSK-AG3
506 000 - 01 HSK-A100

Phone: +420 573/328 411, 328 405; Fax: +420 573/350 416; e-mail: sales@pilanamct.cz, www.pilanamct.cz

DIN 69893-1
HSK-A

DIN 69893-6
HSK-F

DIN 69871
Form A/AD/B

DIN 2080

MAS BT
JIS B 6339

CSN 22 0432

v

CSN 24 7202

v

BORING
PROGRAM

(7}
—
[
(@]
n
n
w
O
(&)
<<




PULL STUDS ANZUGSBOLZEN WTPEBEb

DIN 69893-1
HSK-A

DIN 69872-A,B
158"
A -
© | ®
o e 1111 W
o LL ar F— B .
& X = 1y
o N r ' |
=z = =
a L
- N - Order No. d d | L Version
Bestell-Nr. K G 1 Ausfiihrung
15 mm mm mm mm
m - l- . ApTHUKYN no Katanory BapuaHT ucnontesus
~ E B ' 591 016 - 01 30 M12 13 13 24 44 DIN 69872-A
g s i 591 016 - 02 40 M16 17 19 26 54 DIN 69872-A
© < = 591 016 - 04 50 M24 25 28 34 74 DIN 69872-A
= g ¥ 591 016 - 07 40 M16 17 19 26 54 DIN 69872-B
o IE | 591 016 - 09 50 M24 25 28 34 74 DIN 69872-B
SV S
5 L = A - with central coolant through, B - without central coolant through
A - mit Durchgangsbohrung, B - ohne Durchgangsbohrung
8 A - c otBepcTMEM, B - 6e3 otBepCTUS
o
N
=
o
ISO 7388
158"
A T
\l

MAS BT
JIS B 6339
d,
rj E
6,

N B
<
o i Order No. d d | L Version
N o © Bestell-Nr. K G mm mrln mm mm Ausfiihrung
; T 7 ApTHUKYN no Katanory BapuaHT ucnontenus
N 591 016 - 02 40 M16 17 19 26 54 @SN 220451-A
O L 591 016 - 04 50 M24 25 28 34 74 QSN 220451-A
- | ol 591016 - 14 40 M16 17 18,95 16,4 445 QSN 220451-B
591016 - 16 50 M24 25 29,1 2555 655 CSN 220451-B
S
N
N~
<
N
& m
>Q A
; ®
- 73
oS - il i (o
Zc L 1)
T8 S
@
B
i
w
Ll d|
oc
8 . Sl Order No. d d | L Version
(7)) | S Bestell-Nr. K G 1 Ausfiihrung
L | ApTUKYR Mo KaTanory mm mm mm mm BapuaHT ucnonHeHus
O (- L -
(&) 591 016 - 31 40 M16 17 25 25 53 A
< 529 000 - 01 50 M24 25 39,6 25 65 B

PILANA MCT, spol. s r.o., Nadrazni 804, 768 24 HULIN, Czech Republic




PULL STUDS ANZUGSBOLZEN WTPEBEND

JIS B 6339 /mas T/
A
®

DIN 69893-1
HSK-A

ﬁ

DIN 69893-6
HSK-F

d,
]
[t d -]
DIN 69871
Form A/AD/B

o
o]
o
N
Order No. Dimension-Marking d d | L Version =
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung Mk mrln - ot Ausfiihrung E
ApTukyn no katanory Pa3smep-O6o3HaueHne BapuaHT ucnonHenus
513 000 - 01 M16x45° 17 15 35 60 A
527 000 - 01 M24 x 45° 25 23 45 85 A
513 000 - 02 M16x30° 17 15 35 60 B
527 000 - 02 M24 % 30° 25 23 45 85 B — ?;’,
o 3
Qm
TRANSPORT BOX TRANSPORTKISTE TPAHCIMOPT KOPOBKA =2
(] . -
for control bars fir kontrolldorn ANSt KOHTPOMbLHOW ONpaBKK
(3]
o
<
o
— N
N
=
® n
O
N
o
N
N~
<
N
=
[72]
0
o3
= c
z3
o o
o
(72)
Ll
oc
(@)
(72]
Order No. Dimension-Marking (7p)
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung 3
ApTUKyn no katanory Pa3mep-O60o3HaueHne O
455 899 126126 - 490 <

Phone: +420 573/328 411, 328 405; Fax: +420 573/350 416; e-mail: sales@pilanamct.cz, www.pilanamct.cz




DIN 69893-1
HSK-A

DIN 69893-6
HSK-F

DIN 69871
Form A/AD/B

DIN 2080

MAS BT
JIS B 6339

CSN 22 0432

v

CSN 24 7202

v

BORING
PROGRAM

(7}
—
[
(@]
n
»n
w
O
(&)
<<

ADAPTORS

for hydraulic-expansion chucks

EINSATZHULSEN

fiir denhnspannfutter

BTYNIKA NEPEXOAHAA

ANs (hpe3epHbIX NaTpoH

- )
-'[ l I
el
Order No. Dimension-_Marking d D L
Bestell-Nr. Mass-Bezeichnung
ApTukyn no katanory Pa3mep-OGo3HaueHue mm mm mm
507 124 - 01 20x3 3 20 54
507 124 - 02 20x4 4 20 54
507 124 - 03 20x5 5 20 54
507 224 - 01 20x6 6 20 54
507 224 - 02 20x8 8 20 54
507 224 - 03 20x10 10 20 54
507 224 - 04 20x12 12 20 54
507 224 - 05 20x14 14 20 54
507 224 - 06 20x16 16 20 54
QUICK CHANGE INSERTS WECHSELEINSATZE CMEHHbIW AQANTEP
with slipping clutch mit Sicherheits-Kupplung C COXpaHHOi1 MydTON ANS METUMKOB
®
1 2 3
Order No. Order No. Order No.
Bestell-Nr. Bestell-Nr. Bestell-Nr.
ApTukyn ApTukyn ApTukyn
no Karanory no Karanory no Kararory
order No. Chucking capacity 599133-01 M3 DIN371 599133-07 M8 DIN371 599 133-31 M 14 DIN 376
Bestell-Nr. Spannbereich n?{% m'}n 599 133-02 M3,5 DIN371 599 133-09 M10 DIN371 599 133-33 M 16 DIN 376
ApTukyn no katanory [inanasoH 3axuma 599133-03 M4 DIN371 599133-25 M8 DIN376 599 133-35 M 18 DIN 376
1 M3<M12 19 32 25 509133-04 M5 DIN371 59913327 M10 DIN376 599 133-37 M20 DIN 376
2 M8=M 20 31 50 34 599133-05 M6 DIN371 599133-29 M12 DIN376 599 133-38 M 22 DIN 376
3 M14=M33 48 72 45 509 133-06 M8 DIN371 599 133-30 M 14 DIN376 599 133-39 M24 DIN 376
599 133-08 M 10 DIN371 599 133-32 M 16 DIN376 599 133-40 M 27 DIN 376
599133-21 M4 DIN376 599133-34 M 18 DIN376 599 133-41 M 30 DIN 376
599133-22 M5 DIN376 599133-36 M20 DIN376 599 133-42 M 33 DIN 376
599 133-23 M6  DIN 376
599133-24 M8 DIN 376
599 133-26 M 10 DIN 376
599 133-28 M 12 DIN 376

PILANA MCT, spol. s r.o., Nadrazni 804, 768 24 HULIN, Czech Republic




3ANKUCb

NOTIZEN

NOTES

V-)ISH
1-€6869 NId

3)SH
9-€6869 NIQ

a/av/v wiod
12869 NId

080¢ NId

6€€9 9 SIr
19 SVYIN

260 22 NSQ

202L v2 NSQ

WvdO0dd
ONIHOg

S31H0SS30JVY

N
o
e
0
£
]
c
Ly
a
3
3
3
N
o
s
3]
£
]
c
S
W.
@
9
©
]
‘©
&
o
o
-
<
o
n
]
~
I
=3
I
<
+
X
©
I
&
=]
<
©
I
©
-
-
<
©
I
©
S~
I
N~
(1)
=]
I
<
+
o
c
o
(=
o




PILANA MCT, spol. sr.o.
Nadrazni 804

768 24 HULIN

Czech Republic

Phone: +420573 328 411; +420 573 328 405
Fax: +420 573 350 416

E-mail: sales@pilanamct.cz
www.pilanamct.cz






